
شاکری:
بسیاری از خانوارها توانایی خانه دار شدن ندارند

عضو کمیسیون عمران با تاکید براینکه تامین مسکن بسیار سخت شده است، گفت: بسیاری از 
خانواده های ایرانی در حال حاضر توانایی خانه دار شدن را ندارند.

اقبال شاکری در مورد پیش بینی برنامه هفتم توسعه برای خانه دار شدن ایرانیان، گفت: شاخص های متعددی 
برای خانه دار شدن مردم در تمام دنیا تعریف می شود، به فرض مثال یکی از شاخص ها برای خانه دار شدن  هر 
خانوار ایرانی پس انداز تمام حقوق برای خرید خانه است، به طور مثال اگر یک خانوار ایرانی تمام حقوق 12 
میلیون تومانی خود را برای خرید خانه 70 متری با متری 20 میلیون تومان و با فرض ثابت بودن تورم پس انداز 
کند، طی 13 الی 15 سال می تواند خانه دار شود. البته باز تاکید می کنم این شاخص عمومی و در صورتی است 

ادامه در صفحه 2که قیمت مسکن را ثابت نگه داریم.
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گفت و گوی اختصاصی با کارآفرینان برتر عرصه های سازندگی کشور 
 مهندس محمدجعفر نعمت الهی 

مدیرعامل شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس:

 مدیریت صحیح منابع 

و حمایت از نیروهای متخصص و کارآفرین 
توسعه را سرعت می بخشد

برای آبادانی کشورعزیزمان لباس خدمت برتن کرده ایم

رجوع به صفحات 6 و ۷

در صفحه3

نایب رئیس کانون عالی بازنشستگان تامین اجتماعی:

 وزیرکاربه دفاع ازمنافع کارگران

در مراکز تصمیم گیری نمی پردازد
 وزیر کار باید صدای کارگران و بازنشستگان در دولت باشد

 بازنشستگان از وضعیت موجود به شدت ناراضی اند
 سه جانبه گرایی به یک مراسم سمبلیک بدل شده است

 درمان رایگان به یک سراب تبدیل شده است

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

 کشور با کمبود نیروی کار
 مواجه است

صفحه3 کارگری

از هشدار فرمانده نیروی دریایی سپاه تا تکذیبیه وزارت نفت
 اعوجاج رسانه های حاکمیتی 

در خبررسانی نفتکش توقیف شده 

صفحه 2 ایران و جهان
مدیرعامل اتحادیه امکان:

 مزد مصوب شورای عالی کار
 نقض قسط است

صفحه 3 کارگری

مدیر نظارت بر بورس های سازمان بورس:
 کدهای بورسی

  مظنون به استفاده از مصوبه نرخ خوراک
 بررسی می شود

صفحه 10 نفت و انرژی

دولت رئیسی نمی تواند به اهداف تجارت خارجی دست یابد 

برخلاف ادعای بانک مرکزی ناترازی بانک ها ادامه دارد

تولید در محاق

 رشد پایه پولی محصول استقراض دولت
 یا تدبیر بانک مرکزی؟ 

ولی الله افخمی راد رئیس پیشین سازمان توسعه تجارت از جمله کارشناسانی است که معتقد است اگر همین الان 
»تحریم ها« برداشته شود و »اف ای تی اف« امضا شود، دولت رئیسی نمی تواند به اهداف پیش بینی شده در تجارت 

خارجی دست پیدا کند، چون تولید داخل کشش تامین نیازهای صادراتی را ندارد.
دولت ایران قصد دارد مبادلات تجاری خود با عربستان را به یک میلیارد دلار برساند. در این میان دولت قصد دارد حجم 
مبادلاتش با سوریه را نیز به یک و نیم میلیارد دلار برساند. این برنامه تقریبا برای بسیاری از کشورهای هدف ترسیم شده، اهدافی 
که به باور کارشناسان با وضع موجود محقق نمی شود. حتی برخی کارشناسان همچون ولی الله افخمی راد معتقدند، اگر همین الان 
تحریم ها برداشته شود و اف ای تی اف امضا شود هم توان تولید جوابگوی اهداف نیست. افخمی راد در تشریح وضع موجود 
می گوید: ضوابط و مقررات تجاری ما آنقدر به هم ریخته است که حتی از نظم خاصی آن هم به غلط  تبعیت نمی کند، چون 
وقتی قاعده ای بر کاری حاکم است، همه خود را تابع آن قاعده می دانند. درضمن می توان قاعده ایراد دار را اصلاح کرد. اما وقتی 

قاعده ای حاکم نیست؛ شما هرچقدر هم تلاش کنید،  نتیجه  مطلوب حاصل  نمی شود.

در حالی که به گفته کارشناسان اقتصادی خالص سود و زیان کل شبکه بانکی کشور منفی 200 هزار میلیارد 
تومان برآورد شده و این روند همچنان ادامه دارد؛ بانک مرکزی مدعی است که افزایش نرخ پایه پولی به دلیل 

اجرای سیاست کنترل مقداری رشد ترازنامه بانک ها بوده است. 
بانک مرکزی چند روز پیش اعلام کرد که نقدینگی با کاهش مواجه شده اما پایه پولی روند افزایشی داشته، 
به طوری که نرخ پایه پولی به بیش از 42 درصد در پایان سال 1401 رسیده است. اما با این وجود بانک مرکزی 
مدعی است بخشی از افزایش رشد پایه پولی در ماه های پایانی سال گذشته، به دلیل اجرای سیاست کنترل مقداری 
رشد ترازنامه و جریمه بانک های خاطی با استفاده از افزایش نسبت سپرده قانونی و نیز اتخاذ سیاست تنظیمی 

افزایش سپرده قانونی در راستای تحقق هدف گذاری رشد 30 درصدی نقدینگی در سال 1401 بوده است.
ادامه در صفحه 4

ادامه در صفحه 9

مسئولان در مورد معطلی یکساله محموله گوشت پاسخ دهند

صنایع غذایی، گوشت تاریخ گذشته را قبول نمی کند
غذایی  صنایع  فدراسیون  دبیر 
اظهار کرد: به نظر می رسد سرپوش 
گذاشتن بر اشتباهی که در گمرک 
صورت گرفته باعث شده است 
که این موضوع را طرح کنند که 
این گوشت قرار است در صنعت 

مصرف شود.
آرمان خالقی در واکنش به خبر 
ترخیص محموله 200 تنی گوشت 
منجمد برزیلی از گمرک شهید 
رجایی پس از یکسال، گفت: سازمان 
غذا و دارو، سازمان دامپزشکی و 
سازمان ملی استاندارد متولی نظارت 
بر ورودی و خروجی گوشت های 

منجمد در صنعت هستند.
وی با تاکید بر اینکه گوشت هایی 
منجمد که از تاریخ انجماد آنها مدت 
زیادی گذشته است نباید در بازار 
توزیع شوند، گفت: کارخانه های 
تولیدکنندگان  فرآورده های گوشتی و 
غذاهای کنسروی این نوع گوشت 
را جذب می کنند و مصرف این نوع 
گوشت ها در این مصارف اشکالی 
ندارد چراکه حرارت می بینند. اما 

گوشتی که رنگ آن تغییر پیدا کرده 
باید معدوم و دفن شود و یا اینکه آن 
را پودر و تبدیل به خوراک دام کنند.

قائم مقام خانه صنعت، معدن 
و تجارت در پاسخ به این پرسش 
که با توجه به سبقه که از انبارها 
و سردخانه های گمرکات داریم به 
نظر می رسد که این گوشت کیفیت 
خود را برای مصارف صنعتی نیز از 
دست داده باشد آیا صنعت ریسک 
پذیرش چنین گوشتی را می کنند؟ 
مصرف  تاریخ  کرد:  تصریح 
گوشت های منجمد مشخص است 
مگر اینکه این گوشت تاریخ 
مصرف آن رو به پایان باشد برای 
همین ترخیص کردند که در این 
صورت باید سازمان های متولی با 
دقت این موضوع را بررسی کنند و 
حساسیت خاص و ویژه ای به خرج 
بدهند و رسیدگی به این موضوع 
به وجدان افرادی که قرار است در 

این کار نظارت کنند بستگی دارد.
این فعال اقتصادی با اشاره به 
دلایل ماندن کالاهای اساسی در 

گمرکات، ادامه داد: عدم مدیریت 
صحیح می تواند عامل اصلی ماندن 
کالاهای اساسی در گمرکات باشد؛ 
در هر کشوری ذخیره استراتژیک 
برای تنظیم بازار لازم و ضروری 
است و این موضوع در گندم، برنج، 
ذرت  و سایر کالاهای اساسی وجود 
دارد و پیش از اینکه کالاهای اساسی 
به تاریخ مصرف آن نزدیک شوند 
باید در بازار عرضه و جایگزین شده 
و این چرخه جایگزینی کالاهای 
قدیمی با کالای جدید همواره انجام 

می شود.
وی ادامه داد: ممکن است که این 
محموله را فراموش کرده باشند و 
اهمالی در عرضه آن صورت گرفته 
باشد و یا نتوانستند به دلیل مشکلات 
ارزی به موقع کالا خرید و جایگزین 
این محموله کنند، از این رو آن را 
نگه داشتند. باید دید در ذهن مسئول 
مربوط چه گذشته است، از او پرسید 
و او نیز ملزم به پاسخگویی است؟ 
کسی در این باره باید پاسخ بدهد که 
چرا کالا این کالا تا به امروز در بازار 

عرضه نشده است.
همچنین در این رابطه محسن 
نقاشی دبیر فدراسیون صنایع 
غذایی در گفت وگو با ایلنا، با تاکید 
بر اینکه کارخانه ها و برندهای 
از  خارج  استانداردهای  معتبر 
کشور  در  رایج  استانداردهای 
را دارند، گفت: به نظر می رسد 
سرپوش گذاشتن بر اشتباهی که 
در گمرک صورت گرفته باعث 
شده است که این موضوع را طرح 
کنند که این گوشت قرار است 
در صنعت مصرف شود. این در 
حالیست که صنعت هیچگاه از 
این گوشت استفاده نخواهد کرد و 
سازمان غذا و دارو و سازمان ملی 
استاندارد اجازه نخواهد داد که این 

گوشت در بازار توزیع شود.
وی ادامه داد: تعداد واحدهای 
کوچک تولیدی به دلیل سیاست های 
اشتباه و عدم حمایت از تولید کم و 
محدود شده است و کارخانه های 
بزرگ نیز برای حفظ نام خود هیچگاه 

چنین گوشتی را مصرف نمی کنند.
اردوغان: 

تلاش می کنیم مانع توقف توافق غلات شویم
رئیس جمهوری ترکیه هشدار داد که 
پایان دادن به توافق غلات دریای سیاه 
همانطور که اخیرا اعلام شد، ضربه سختی 
وارد می کند و آنکارا در حال حاضر برای 

جلوگیری از این امر تلاش می کند.
به گزارش ایسنا، به نقل از خبرگزاری 
آناتولی، رجب طیب اردوغان رئیس 
جمهوری ترکیه در جریان بازگشت از 
سفرش به سه کشور حوزه خلیج فارس 
گفت: پایان ابتکار غلات دریای سیاه 
طیف وسیعی از اثرات مخرب را به 
همراه خواهد داشت که شامل افزایش 
قیمت جهانی مواد غذایی، در برخی 
مناطق تا قحطی و سپس موج جدیدی 
از مهاجرت را به همراه خواهد داشت. 
ما از این ابتکار عمل برای جلوگیری از 

این امر دست نمی کشیم.
وی با اشاره به نقش منحصربه 
فرد ترکیه در تضمین مشارکت این 
اقدام بشردوستانه افزود: معتقدم که با 

گفت وگو درباره این مسئله با ولادیمیر 
پوتین، رئیس جمهوری روسیه می توانیم 

مشارکت در این امر را تضمین کنیم.
17 ژوئیه 2023، روسیه مشارکت 
خود را در قراردادی که ژوئیه سال 
گذشته میلادی همراه با ترکیه، سازمان 
ملل و اوکراین برای از سرگیری 
صادرات غلات از سه بندر دریای 
سیاه اوکراین امضا کرد، به حالت 
تعلیق درآورد. در زمان تمدید قرارداد 
در ماه های گذشته هم مسکو از اجرایی 
نشدن بخش مربوط به روسیه این 

توافق، شکایت داشت.
از  پوتین  داد،  ادامه  اردوغان 
کشورهای غربی درباره توافق غلات 
انتظاراتی دارد و این کشورها باید به 

این مسئله توجه کنند.
وی با بیان اینکه بر اساس این 
قرارداد، بیش از 33 میلیون تن غلات 
از بنادر اوکراین حمل شد و از بحران 

جهانی غذایی جلوگیری کرد، افزود: 
ادامه چنین ابتکار حیاتی از نظر نتایج 

آن به نفع بشریت است.
اردوغان همچنین شایعات را رد 
کرد که اهمیت ترکیه در میانجی گری 
بین روسیه و اوکراین شکست خورده 
و افزود: برعکس، ما در حال حاضر 
روابط خود را با روسیه حفظ می کنیم. 
هاکان فیدان، وزیر امور خارجه 
و ابراهیم کالین، رئیس سازمان 
اطلاعات ملی به مذاکرات خود 
ادامه می دهند.وی ادامه داد، شاید 
به زودی تلفنی با پوتین صحبت کند 
بدون آنکه منتظر دیدار احتمالی اوت 
باشد.اردوغان گفت: روسیه یکسری 
انتظارات دارد. اگر به این انتظارات 
رسیدگی و توجه شود، روسیه به 
نفع عملیاتی شدن این کریدور 
غلات اقدام می کند. ترکیه از تمامی 
ابزارهای دیپلماتیک خود برای 

تضمین این مسئله استفاده خواهد 
کرد که توافق غلات دریای سیاه از 
سر گرفته شود. توافقی حاصل شده 
که در یک محیط جنگی به بشریت 
خدمت می کند و ما تمام تلاش خود 
را برای ادامه آن انجام خواهیم داد.
وی همچنین ابراز امیدواری کرد: 
ما از تداوم این ابتکارعمل پیش از 
آنکه این روند طولانی شود، اطمینان 

حاصل می کنیم.
اردوغان درباره سفر خود به 
عربستان، قطر و امارات افزود: ما 
درباره تداوم رایزنی ها و همکاری 
درباره مسائل منطقه ای توافق کردیم. 
ترکیه وارد دوره جدیدی از روابط دو 
جانبه با عربستان شده و آنکارا پنج 
توافقنامه را با ریاض امضا کرد.وی 
همچنین گفت که در جریان سفرش 
به امارات 13 توافقنامه به ارزش 50.7 

میلیارد دلار امضا کرده است.

 واکنش سخنگوی وزارت خارجه
به تحریم های جدید اتحادیه اروپا علیه ایران

سخنگوی وزارت امور خارجه به تحریم های جدید اتحادیه اروپا علیه 
ایران واکنش نشان داد.

به گزارش ایسنا، ناصر کنعانی سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش 
به اقدام اتحادیه اروپا در اعمال تحریم های جدید علیه جمهوری اسلامی 
ایران به بهانه فروش پهپاد به روسیه اظهار داشت: همانطور که بارها به طور 
رسمی اعلام شده است، ادعای صادرات پهپادهای ایرانی به روسیه به منظور 

بکارگیری آنها علیه اوکراین، اتهامی بی اساس است.
سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: هرگونه تلاش برای مرتبط ساختن 
جنگ اوکراین به همکاری های دوجانبه جمهوری اسلامی ایران با روسیه، 

اقدامی صرفا با اهداف سیاسی است.
کنعانی با اشاره به مخالفت صریح و مکرر جمهوری اسلامی ایران با جنگ 
اوکراین، بر لزوم تسریع در خاتمه آن از مسیر دیپلماتیک تاکید کرد.سخنگوی 
وزارت امور خارجه خاطرنشان کرد: متأسفانه غرب با انگیزه های سیاسی و 
با توسل به طرح ادعاهای واهی و اثبات نشده، سعی در تداوم بکارگیری 
سیاست ناکارآمد و شکست خورده اعمال تحریم علیه ملت ایران دارد.کنعانی 
تاکید کرد: جمهوری اسلامی ایران حق خود را برای اقدام  متقابل و متناسب 

علیه اقدامات تحریمی اتحادیه اروپا و اعضای آن محفوظ می داند.

عمر السوما رسما به العربی قطر پیوست
سرویس ورزشی: عمر السوما با عقد قراردادی دو ساله رسما به العربی 

قطر پیوست.
اکانت رسمی العربی در توییتر با اعلام رسمی این قرارداد اعلام کرد: العربی 

قراردادی دو ساله با عمر السوما، ستاره تیم ملی پوش سوریه، امضا کرد.
السوما فصل گذشته از تیم الاهلی جدا شد و به صورت قرضی به العربی 
منتقل شد. او موفق شد در طول فصل گذشته 1۹ گل برای العربی به ثمر رساند 
و در رتبه دوم گلزنان لیگ ستارگان قطر قرار بگیرد. این بازیکن سوری که یکی 
از مهره های اصلی العربی در کسب رتبه دوم این تیم در لیگ ستارگان قطر و 
قهرمانی در جام امیر این کشور بود، با عملکرد درخشان خود مدیران باشگاه را 

مجاب کرد که مذاکرات خود را برای جذب دائمی او آغاز کنند.
السوما که تحت قرارداد باشگاه الاهلی عربستان قرار داشت، برای جدایی 
از این باشگاه یک توافقنامه مالی امضا کرد و یک و نیم میلیون دلار از باقیمانده 
قرارداد خود و همچنین دستمزد باقی مانده از آخرین سال قراردادش با این تیم 

را بخشید تا رضایت نامه اش را برای انتقال به العربی دریافت کند.

پیروزی یوز های ایرانی مقابل قهرمان آفریقا
سرویس ورزشی: تیم ملی فوتبال ساحلی در اولین دیدار خود 

توانست با نتیجه ی ۵ بر ۱ سنگال را شکست دهد
تیم ملی فوتبال ساحلی ایران در اولین دیدار خود در تورنمنت 4 
جانبه ی فوتبال ساحلی سن پترزبورگ توانست با نتیجه ی 5 بر 1 تیم ملی 

فوتبال ساحلی سنگال )قهرمان قاره ی آفریقا( را شکست دهد.

رده بندی جدید فیفا اعلام شد
فوتبال ایران از جایش تکان نخورد؛

دوم آسیا و بیست و دوم جهان
سرویس ورزشی: طبق رده بندی جدید منتشر شده از سوی فدراسیون 
جهانی فوتبال، ایران کماکان رده بیست و دوم بهترین تیم های جهان را در 

اختیار دارد و در قاره کهن هم در جایگاه دوم ایستاده است.
رده بندی جدید فدراسیون بین المللی فوتبال مربوط به ماه جولای است 
که منتشر شد.بر اساس این رده بندی، فوتبال ایران کماکان در رده بیست و 
دوم برترین تیم های جهان قرار دارد. این جایگاه با مجموع 155۶.5۹ امتیاز 
حفظ شده است. در رده بندی فیفا، ایران همچنان دومین تیم آسیایی به حساب 
می آید. در این رده بندی ژاپن همچون ماه های قبل در صدر برترین تیم های 
آسیایی قرار دارد. همچنین بعد از ایران، تیم های استرالیا )1530.45 امتیاز(، کره 
جنوبی )152۹.3( و عربستان )1421.4۶( در رده های بعدی قرار دارند. صدر 
جدول رده بندی جدید منتشر شده از سوی فیفا به آرژانتین اختصاص دارد 
که صاحب 1۸43.73 امتیاز است. در این رده بندی تیم های فرانسه )1۸43.54 
امتیاز(، برزیل )1۸2۸.27 امتیاز(، انگلیس )17۹7.3۹ امتیاز( و بلژیک )17۸۸.55 
امتیاز( در رده های دوم تا پنجم قرار گرفته اند. کرواسی، هلند، ایتالیا، پرتغال و 

اسپانیا هم در رده های ششم تا دهم ایستاده اند.
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مصیبت درگذشت مادر بزرگوار شهید سیروس ترابی را خدمت 
شما تسلیت عرض نموده ،از خداوند متعال برای آن مرحومه علو 
درجات و رحمت واسعه الهی و برای شما و سایر بازماندگان صبر 

و شکیبائی مسئلت می نماییم

تسلیت

خاندان محترم ترابی و حسینی

از طرف برادران کشاورز و کیوانی



اشرف بروجردی:
 گشت ارشاد قطعا مردم و جامعه را 

تحریک می کند
یک فعال سیاسی اصلاح طلب گفت: پلیس باید آسایش را برای 
جامعه به وجود بیاورد. اینگونه رفتارها، برخوردها، تصمیم گیری ها و 
عمل کردن ها امنیت آفرین نیست. این خیلی بد است پلیسی که باید 
حافظ امنیت مردم و آسایش مردم باشد به گونه  دیگری عمل می کند که 

در تقابل با مردم قرار می گیرد.
اشرف بروجردی در گفت وگو با ایلنا، در پاسخ به این سوال که سال 
گذشته دادستان کل کشور، بعد از اعتراضات و اعتراض به نحوه فعالیت 
گشت ارشاد، اعلام کردند گشت ارشاد تعطیل شده و از همان جایی 
که راه اندازی شد، از همان جا هم تعطیل شد. اما در روزهای گذشته 
به صورت رسمی از سوی سخنگوی فراجا اعلام شد که گشت ارشاد 
فعالیت خود را از سر گرفته تحلیل شما درباره راه اندازی مجدد گشت 
ارشاد چیست؟ گفت: طبیعتا نتیجه مثبت نخواهند گرفت و این امر واضحی 
است. وقتی تقابل صورت بگیرد نتیجه آن تعارض، درگیری و رفتارهای 
خشن می شود.در برهه ای انقلاب صورت گرفت و در حال حاضر باید 
ثباتی در این نظام شکل بگیرد و این ثبات برای آن است تا هر چیزی بتواند 

در جایگاه خودش قرار بگیرد.
وی افزود: اگر گشت ارشاد قرار است دوباره به خیابان ها برگردد، 
جز تعارض با مردم و رودررو کردن اجزای این جامعه با همدیگر، 
اتفاق دیگری رخ نخواهد داد. زیرا گشت ارشادی ها هم افراد این 
جامعه هستند و این رفتار باعث قوت پیدا کردن این تقابل می شود. 
نمی دانم چطور می توان کاری کرد که آقایان درک درستی از واقعیت 
جامعه و اجتماع داشته باشند و بدانند با کدام مردم سروکار دارند و 
این کار جز تعارض و برخورد نتیجه دیگری نخواهد داشت و مردم 

را مستأصل می کند.
این فعال سیاسی اصلاح طلب با بیان اینکه گشت ارشاد قطعا جامعه را 
تحریک می کند، گفت: به نظرم بعضی از مدیران از جای دیگری هدایت 
می شوند؛ منظور از جای دیگری که می گویم، بیشتر بیرون از مرزها است 
و کسانی هستند که خودشان را به اسم انقلابی جا می زنند و اخیرا هم 
دیدیم که چندین نفر در جاهای مختلف و حساس بودند و جاسوس از 
آب درآمدند. این همان تفکری است که می خواهد مردم را مقابل حاکمیت 

قرار دهد که این چنین اراده و تصمیمی گرفته می شود.
وی ادامه داد: این مردم نمی خواهند به این شکل زندگی کنند. شما 
خودتان بدانید، امام هم به شما گفتند کسانی که در این کشور زندگی می کنند، 
خودشان باید تصمیم گیر باشند و امروز مردم می خواهند در انتخاب نوع 
پوشش آزاد باشند. این آزادی به تدریج و آرام آرام به جامعه تفهیم می کند 
که حدود و عرف اجتماعی را رعایت کرده و حریمی برای تفکر حاکم بر 
مردم رعایت شود. این روند به مرور درست می شود. چرا با تقابل، چرا با 

درگیری، چرا با نزاع و چرا مردم را به این سمت سوق می دهند؟

از هشدار فرمانده نیروی دریایی سپاه تا تکذیبیه وزارت نفت

اعوجاج رسانه های حاکمیتی در خبررسانی نفتکش توقیف شده 
 حمیدرضامهدیزاده-سرویس سیاسی: 
روز پنجشنبه مردم ایران شاهد اتفاقات 
عجیبی در حوزه خبررسانی رسانه های 
حاکمیتی از توقیف یک نفتکش بودند. اما 

ماجرا از چه قرار است؟
رسانه های بین المللی هفته گذشته 
اعلام کردند که یک کشتی نفتکش ایرانی 
در سواحل اندونزی با هماهنگی ایالات 
متحده به دلیل خاموش کردن )GPS( که 
تخلفی آشکار در حوزه دریانوردی محسوب 
می شود، توقیف شده است. در طول آن 
هفته، تمامی رسانه های حاکمیتی اعم از 
خبرگزاری های سپاه پاسداران »تسنیم-

فارس« خبرگزاری دولت سیزدهم »ایرنا« و 
صدا و سیما کاملا سکوت کرده و حاضر به 
هیچ واکنشی نشدند. تا این که روز پنجشنبه 
در بخش خبر سراسری صداوسیما گزارشی 
از یک کشتی توقیف شده نفتی پخش شد 
که از سوی گزارشگر متعلق به ایران نامیده 
شد. گزارشگر با آب و تابی زایدالوصف 
روی میکس اظهارات مجری تلویزیون 
اینترنشنال در خصوص دستور دادستانی 
ایالات متحده برای تخلیه ۸00 هزار بشکه 
نفت ایران، صحبت می کرد. سپس صدای 
فرمانده نیروی دریایی سپاه پخش شد که 
به آمریکایی ها، گفت: دوران بزن دررو تمام 
شده و اگر بزنید باید منتظر خوردن هم باشید. 
تنگسیری در ادامه شرکت های نفتی ایالات 
متحده را خطاب قرار داد و افزود: هر شرکت 
نفتی آمریکا که محموله نفتی ایران را تخلیه 
کند باید منتظر عواقبش در خلیج فارس 
باشد و به استناد همین جمله فرمانده نیروی 
دریایی سپاه، گزارشگر صداوسیما که سرازپا 
نمی شناخت مدعی شد که هیچ شرکت 
نفتی در ایالات متحده از ترس پاسخگویی 
سپاه پاسداران جرات تخلیه محموله نفتی 
ایران را از کشتی توقیف شده ندارد. از 
این لحظه به بعد بود که موجی از فرح و 

شادمانی در خبرگزاری های تسنیم، فارس، 
ایرنا و صداوسیما ایجاد شد و این گزارش 
برای ساعاتی متوالی در صدر اخبارشان قرار 

گرفت. به این صورت:
 هشدار سردار تنگسیری

به توقیف کنندگان نفت ایران:
بزنید؛ می خورید

تسنیم: فرمانده نیروی دریایی سپاه با بیان 
اینکه انگلیس از آمریکا خبیث تر است، به 
توقیف نفتکش حامل نفت ایران اشاره کرد 
و گفت: اعلام می کنیم ما آن شرکت نفتی که 
بخواهد نفت ما را از این کشتی خالی کند 
مسئول می دانیم ضمن اینکه آمریکا را هم 

مسئول می دانیم.
تنگسیری با بیان اینکه انگلیس خباثت 
زیادی دارد و از آمریکا خبیث تر است، به 
توقیف نفتکش حامل نفت ایران اشاره کرد 
و گفت: امروز دوران بزن در رو تمام شده 
است و اگر می زنند منتظر خوردنشان باشند 
و الان اعلام می کنیم ما آن شرکت نفتی که 
بخواهد نفت ما را از این کشتی خالی کند 
مسئول می دانیم ضمن اینکه آمریکا را هم 

مسئول می دانیم.
جالب است. در اواسط گزارش 
صداوسیما درباره کشتی نفتکش توقیف شده، 
گزارشگر دوباره به میکس خبری مجری 
اینترنشنال استناد کرد که از قول فرمانده 
سنتکام می گفت: تعداد زیادی ناوشکن، 
هلیکوپترهای تهاجمی و هواپیماهای اف1۶ 
با دستور بایدن راهی خلیج فارس می شوند تا 
آمریکا اطمینان یابد که نفتکش های آن کشور 
در خلیج فارس از سوی سپاه پاسداران 
تهدید نخواهند شد! گزارشگر صداوسیما 
در ادامه روی فیلمی از یک هلیکوپتر ارتش 
ایران صحبت می کرد و بنابر ادعای وی به 
صورت اختصاصی به دستش رسیده که 
مربوط به رصد لحظه ای نیروهای نظامی 
ایران از عبور و مرور در تنگه هرمز می شد. 

بنا به ادعای گزارشگر صداوسیما، سپاه و 
ارتش ایران به صورت 24 ساعته با انواع 
ناوشکن، هواپیما، قایق های تندرو و پهپاد 
تنگه هرمز را رصد می کنند و بر سر این 
آبراهه استراتژیک در جهان با احدی تعارف 

ندارند حتی آمریکا.
در همان روز پنجشنبه شایعاتی هم درباره 
محور سفرغیرمنتظره وزیر خارجه عمان به 
تهران در دیدارش با حسین امیرعبداللهیان به 

گوش رسید.
»شایعاتی مبنی بر این که ابوسعیدی 
حامل پیام تهدید نظامی دولت بایدن به ایران 
درباره توقیف نفتکش ها در خلیج فارس بوده 

است.«
این تحلیل پایگاه خبری اکو ایران از سفر 
غیرمنتظره وزیرخارجه عمان به ایران است: 
»بعد از توقیف چند نفتکش و کشتی، در 
شرایط خطیری قرار گرفتیم و واکنشی که 
نیروهای آمریکایی و انگلیسی نشان دادند و 
بعد از این که امیدها نسبت به احیای برجام 
از مدت ها پیش قطع شده و اقدام امیدبخش 
دیگری نیز از جمهوری اسلامی مشاهده 
نمی شود، نمی دانیم که آیا این سفر حامل 
پیامی امیدبخشی برای ادامه مذاکرات با 
هدف و زمان مشخص بوده یا اتمام حجتی 

است مبنی بر این که از این به بعد، شاهد 
اقدامات شدیدتر و متقابل در دریاهای آزاد 

و تنگه هرمز خواهیم بود.«
البته در رصد خبرگزاری های حاکمیتی 
مربوط به سپاه پاسداران، دولت سیزدهم و 
صداوسیما همچنان شاهد بودیم که اظهارات 
تهدیدآمیز فرمانده نیروی دریایی سپاه خطاب 
به آمریکایی ها، سرتیتر اخبار است و به قول 
یا بهتر بنویسم درادبیات روزنامه کیهان، با 

تمام توان به آن »ضریب« داده بوند.
در همان روز پنجشنبه، خبر دیگری هم 
منتشر شد که با واکنش چشمگیر رسانه های 
جهانی روبرو شد. به درخواست ایالات 
متحده، سازمان بین المللی کشتی رانی 
اجلاسیه خود در تهران را که قرار بود 
3 ماه دیگر برگزار شود، لغو کرد. پس از 
شوکی یکی- دوساعته سرانجام رسانه های 
حکومتی به این خبر این گونه واکنش شان 

دادند:
 ایرنا: جلوگیری از میزبانی ایران

در روز جهانی دریانوردی ناشی از 
استیصال دولت های زورگو است

خبرگزاری دولت رئیسی از قول 
سازمان بنادر و دریانوردی ایران نوشت: با 
اقدام آمریکا و انگلیس برای جلوگیری از 

میزبانی ایران در رویداد موازی روز جهانی 
دریانوردی، برگزاری این گردهمایی در 

تهران، لغو شد.
ایرنا افزود: این اقدام ناشی از زبونی و 
استیصال چند دولت مدعی و زورگو است و 
خللی در اراده دولت و ملت ایران و جامعه 
دریایی و بندری کشور و تداوم حرکت رو به 
جلو و مسیر پیشرفت اقتصاد دریاپایه ایجاد 

نمی کند.
در این بیانیه چنین آمده است: سازمان 
بین المللی دریانوردی )آیمو( در اجلاس 
یکصد و چهاردهم شورای خود در سال 
2015 میلادی، میزبانی رویداد موازی روز 
جهانی دریانوردی سال 2023 میلادی را 
به ایران اعطاء کرد و از آن تاریخ به بعد، در 
مواضع مختلف از جمله نشست سال قبل 

شورا، آن را مورد تایید قرار داد.
به این ترتیب در حالی که تنها سه ماه به 
برگزاری این رویداد در هفته اول آبان ماه مانده 
بود، میزبانی ایران با تلاش های مذبوحانه 
دولت های آمریکا و انگلیس و جلب نظر 
معدود دولت های غربی بی اختیار و وابسته 
آمریکا، در خلال نشست یکصد و بیست و 
نهم شورای آیمو، در روز پنج شنبه 2۹ تیرماه 

سال 1402، لغو شد.
به ادعای ایرنا، نتیجه رای گیری نشان داد 
که دو دولت آمریکا و انگلیس در تلاش برای 
نیل به اجماع میان اعضای شورا ناتوان ظاهر 
شده اند، تا اینکه پس از رای گیری، با نتیجه 
شکننده 22 رای موافق در مقابل 17 رای 
مخالف یا ممتنع )از مجموع 3۹ دولت عضو 
شورای حاضر در نشست( میزبانی لغو شد.

جالب است که عین همین متن کلی 
که ایرنا منتشر کرد در خبرگزاری های سپاه 
پاسداران »فارس و تسنیم« و صداوسیما 
منتشر شد و برای یکی-دوساعت هم سرتیتر 

اخبار بود.
تا این که روز جمعه خبرگزاری تسنیم 

از قول وزارت نفت دولت سیزدهم خبری 
را منتشر کرد که برخلاف رویه روز پنجشنبه 
دیگر نه سرتیتر اخبارش بود و نه با ادبیات 
کیهان به آن »ضریب« داد. این رویکرد را عینا 

ایرنا، فارس و صداوسیما هم دنبال کردند.
اما مگر در متن خبر چه بود که 
خبرگزاری های حاکمیتی به هیچ وجه قصد 
پررنگ جلوه دادن آن را نداشتند؟ خیلی 

معطل تان نمی گذارم، ببینیم:
تسنیم:» وزارت نفت جمهوری اسلامی 
ایران در اطلاعیه ای اعلام کرد محموله نفت 
کش MT-  ARMAN 114 که چندی 
پیش با اعلام گارد ساحلی کشور اندونزی 
بدلیل آنچه که حمل و نقل غیر قانونی و 
انتقال غیر مجاز به کشتی دیگری نامیده شده 
توقیف شده بود، متعلق به جمهوری اسلامی 

ایران نیست.«
این نفتکش متعلق به ایران نیست؟ 

جدا...!
تسنیم در ادامه اطلاعیه از قول وزارت 
نفت دولت رئیسی می افزاید: اخبار منتشر 
شده در خصوص انتساب محموله این 
کشتی به جمهوری اسلامی ایران فاقد 
هرگونه اعتبار بوده وبا هدف فضا سازی 

منفی علیه کشورمان صورت پذیرفته است.
و در پایان این گزارش، احتیاجی به 
توضیح بیشتر نیست. به قول معروف: »آنرا 

که عیان است چه حاجت به بیان است«
ولی فقط می ماند همین یک پرسش 

ساده: 
»رسانه های حاکمیتی از ابتدا دروغ گفتند 
که کشتی نفتکش توقیف شده متعلق به ایران 
بوده است و بر سر یک »هیچ« هیاهویی 
خیالی به راه انداختند یا عطای ادبیات 
»بزنید؛ می خورید« به لقای عدم درگیری با 
ناوگان نظامی ایالات متحده در خلیج فارس 
بخشیده شد که ظاهرا طی این چند روز اخیر 

به شدت تقویت هم شده است؟«

شاکری:
بسیاری از خانوارها توانایی خانه دار شدن ندارند

ادامه از صفحه اول
این نماینده در گفت وگو با خانه ملت با تاکید براینکه 
تامین مسکن بسیار مشکل است، افزود: بسیاری از 
خانواده های ایرانی در حال حاضر توانایی خانه دار شدن 
را ندارند؛ در  برنامه هفتم توسعه کمیسیون عمران زمان 

خانه دار شدن مردم را  10 سال در نظر گرفته است.
عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی عنوان 
کرد: از گذشته موضوع مسکن و خانه دار شدن به راحتی 

قابل دسترسی نبود و متوسط خانه دار شدن همان 7 الی 10 
ساله بوده است. در حال حاضر به دلیل عرضه و تقاضای 
مسکن در بازار این فاصله زمانی خانه  دار شدن بسیار 

طولانی شده است.
عضو کمیسیون عمران با بیان اینکه باید مسکن را از دست 
مافیا و احتکار خارج کنیم،گفت: متاسفانه مافیای مسکن در میان 
تعداد اندکی از افراد حقیقی و تعداد قابل توجهی از اشخاص 
حقوقی از جمله شرکت ها، سازمان های دولتی و غیردولتی است 

که اقدام به احتکار زمین و مسکن کرده اند که باعث آشفتگی 
بازار مسکن شده اند و هر چه این بازار آشفته تر باشد به نفع 
آنان است. عضو کمیسیون تلفیق برنامه هفتم توسعه ادامه داد: 
نمایندگان مجلس با تصویب قوانین مالیات برخانه های خالی، 
پیگیری مالیات بر سوداگری و ساماندهی اجاره بها که همگی 
جزو  قوانین محکم، مدرن و نوآورانه هستند و اگر به درستی 
اجرایی شود منجر به کاهش قیمت مسکن و کوتاه شدن دست 

مافیا از بازار مسکن خواهد شد.

  شنبه 31 تیر 1402 
 4 محرم 1445 

 22 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9241

W
W

W
.K

A
R

A
V

A
K

A
R

G
A

R
.I

R

۲ ایران و جهان

گواهینامه پایه دو ،
فاطمه گنجی پور احمدآبادی با کد ملی ۵4299۱2840 شماره شناسنامه 47 
فرزند حسین در تاریخ ۱40۱/۱0/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حدیثه پهلوان خسروی با کد ملی 6060024۳27 فرزند شکرالله در تاریخ 

۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه ،
نورا تقی زاده شول با کد ملی 298۳4۱809۱ فرزند امیر در تاریخ 

۱400/04/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
رضا خضری پور قرائی با کد ملی ۳0604۵9۵۱7 فرزند عباس در تاریخ 

۱402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
زهرا محمدی با کد ملی 24208۱4۵۵۱ فرزند اله یار در تاریخ 

۱402/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سمانه عزیزی با کد ملی 2420۳984۳2 فرزند سبزعلی در تاریخ 

۱402/02/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت بیمه خودرو ،
محمدرضا رستمی با کد ملی 66۵006920۵ فرزند علی موتورسیکلت 
موتورسیکلت رنگ مشکی مدل ۱۳9۵ شماره پلاک ۱7767/697 شماره 
شاسیN۱D۱69S9۵0۱۵70 شماره موتور0۱69NID۵04۳00به نام در 

تاریخ ۱402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
اساعیل ندرتی ارباب با کد ملی ۳6۱۱76207۵ فرزند غلامعلی خودرو پژو 
رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳78 شماره پلاک 76ط۵۵4ایران69 شماره 
شاسی2809۵9 شماره موتور۱2487078۱78به نام اسماعیل ندرتی ارباب 

در تاریخ ۱40۱/۱0/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
quik- محمدحسین بیرامی با کد ملی 0۵2۱22۳72۵ فرزند مجید خودرو
mt رنگ سفید مدل ۱40۱ شماره پلاک ۱۱ل۵24ایران47 شماره شاسی
نام  موتورM۱۵/966۱۵۳2به  شماره   NAS84۱۱00N۱۱۳6097
 کاظم شریفی در تاریخ ۱402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

شناسنامه ،
فائزه برگی بناب با کد ملی ۱۵7049029۵ فرزند حسین در تاریخ 

۱402/0۳/۱8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
سیدمجید محمدزاده با کد ملی ۱۵8۳4۵۳8۳0 فرزند میرمحمود در تاریخ 

۱402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
صفر مرتضی زاده با کد ملی ۱۵02۵6۵۵87 فرزند تیمور در تاریخ 

۱402/04/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت خدمات 
رفاهی و کارت فروشگاه اتکا ،

سیدعباس صمدی مقدم با کد ملی 42207۵96۳8 فرزند سیدفضیل در 
تاریخ ۱402/04/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

کارت خودرو ،
فهیمه ئیلانی با کد ملی 2۳72707۱7۵ شماره شناسنامه ۳77 فرزند 
حمدالله خودرو سواری ام وی ام رنگ سفیدروغنی مدل ۱۳99 شماره پلاک 
شماره   NATFCANH8L۱020۳۱۵شاسی شماره  49ایران۵۳6د۱6 
موتورMVME4T۱۵BARL0۱04۵0به نام فهیمه ئیلانی در تاریخ 

۱402/0۳/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
ذوالفعلی دلبازی با کد ملی 42۳084۵782 شماره شناسنامه ۵48 فرزند 

سری در تاریخ ۱402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی مرادیان با کد ملی 42۳0۱20966 شماره شناسنامه 4947 فرزند حیدر 

در تاریخ ۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهدی علی پورکوخدان با کد ملی 42206۱866۱ فرزند حمید در تاریخ 

۱40۱/0۱/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سحر سیاوش نسب با کد ملی 4220۱9۵67۱ فرزند حمید در تاریخ 

۱40۱/0۱/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
علی عزیزپور با کد ملی ۱۳82۳02487 فرزند حسین خودرو سمند رنگ 
سفید روغنی مدل 9۵ شماره پلاک ۳۵ایران862م78 شماره شاسی
نام  موتور۱47H0۱97947به  شماره   NAACR۱HW۱GF۳420۱0
علی عزیزپور در تاریخ ۱402/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حبیب الماسی با کد ملی ۱۳82۵۵748۵ فرزند احد و کارت ملی خانم سمیه 
الماسی فرزند احد به شماره ملی ۱۳8224892۱–کارت ملی رقیه الماسی 
فرزند احد به شماره ملی ۱۳7۵962۵07– در تاریخ ۱402/04/۱2 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حمید الماسی با کد ملی ۱۳6۱8497۵4 فرزند احد و کارت ملی اقای بیوک 
الماسی فرزند احد به شماره ملی ۱۳80279089 و کارت ملی خانم زینب 
باقری نام پدر خیرالله با کد ملی ۱7۳97۵7629  در تاریخ ۱402/04/۱2 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی فتحی با کد ملی ۱۳624804۱۱ فرزند سردار در تاریخ ۱402/02/0۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت خودرو ،
فرهاد روشن با کد ملی ۱۳7448۳94۱ فرزند یعقوب خودرو پژو 40۵ 
رنگ نقره ای متالیک مدل 86 شماره پلاک ۱۵ایران74۱ص8۱ به نام 
فرهاد روشن و گواهینامه خودرو بنام اقای امراله امامی الوار سفلی در تاریخ 

۱402/04/2۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
جلیل ابراهیمی با کد ملی ۵۱98280046 فرزند * خودرو پژو 206 
رنگ سفید صدفی روغنی مدل 8۱ شماره پلاک ۱۵ایران664ج۵8 شماره 
شاسی806۱۳۱84 شماره موتور۱0FSE۳۳722469به نام جلیل ابراهیمی 

در تاریخ ۱402/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
علیرضا سروری با کد ملی 020020482۳ فرزند یعقوب در تاریخ 

۱402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
صمد انصاری انور با کد ملی ۱۳82۵797۵6 فرزند علی خودرو پراید رنگ 
سفید مدل 8۱ شماره پلاک ۳۵ایران68۳م6۵ به نام صمد انصاری و کارت 
موتور و کارت سوخت موتور بنام ساوین 200برنگ سفید مدل 9۵ به شماره 
پلاک ۳97ایران462۳2 نام مالک صمد انصاری در تاریخ ۱402/02/2۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _________________________________________________

کارت خودرو ،
صدیقه سلمانیان با کد ملی ۱۳7۵780۱4۱ فرزند قدرت خودرو پژو روا 
رنگ نوک مدادی متالیک مدل 86 شماره پلاک ۳۵ایران974م۳8 به نام 
صدیقه سلمانیان در تاریخ ۱402/0۳/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
پیمان روشنی مایان علیا با کد ملی ۱۳6۱2۱۱288 فرزند عباس خودرو 
وانت پیکان رنگ سفید مدل 89 شماره پلاک ۳۵ایران877م78 به نام پیمان 
روشنی در تاریخ ۱402/04/2۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
اکبر رزقی خسروشاهی با کد ملی ۱7097282۱۳ فرزند غلامعلی 
خودرو ام وی ام ایکس ۳۳ نیو رنگ مشکی متالیک مدل 94 شماره پلاک 
۱۵ایران6۱۵ق۳۱ شماره شاسیNATGBAXK۳F۱0۳49۱8 شماره 
موتورMVM484FAFF0۳4896به نام اکبر رزقی خسروشاهی در تاریخ 

۱402/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
مریم مازیار با کد ملی 0070964009 فرزند غلامعلی در تاریخ 

۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
نسرین آوندی کلوانق با کد ملی ۱۳70997۱۳2 فرزند علی در تاریخ 

۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
روح انگیز هوشمندی با کد ملی 6۵۵96۱06۱6 شماره شناسنامه 9۵۵ 
فرزند رضا خودرو سواری رنگ زردخورشیدی مدل ۱۳96 شماره پلاک 
 NAAM۱۱VE6HK742968شاسی شماره  6۳ایران2۱۵ت6۱ 
شماره موتور۱24K۱000۵40به نام روح انگیز هوشمندی در تاریخ 

۱402/04/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
سوزان جوکار با کد ملی 2297۵9۳9۳7 شماره شناسنامه ۱0۵ فرزند 
حسنقلی در تاریخ ۱402/04/۱4 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه, کارت پایان 
خدمت ،

علی رضا خواست خدائی با کد ملی 2۳0072۱۳2۵ شماره شناسنامه 2۵67 
فرزند اصغر در تاریخ ۱402/04/2۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت شناسایی, کارت معافیت 
سربازی, کارت خودرو ،۵فقره چک،

محمد رنجبر با کد ملی 2۳00۱6۱62۱ فرزند عزیز موتورسیکلت موتورسیکلت 
رنگ سفیدروغنی مدل ۱400 شماره پلاک ۳8987/698 شماره شاسی

NEFSHESBMMAK26۱66 شماره موتور0۱49NEF99066۵به 
نام محمدرنجبر در تاریخ ۱402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
امیرحسین نصیری با کد ملی 24۳۱400۳60 شماره شناسنامه 266۳ فرزند 
عباس در تاریخ ۱402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه, کارت پایان خدمت ،
جمشید رحیمی مطلق با کد ملی 2۵7270۵6۱۳ شماره شناسنامه ۱49 
فرزند حاجی در تاریخ ۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

شناسنامه ،
امیر علی شمشیری با کد ملی 2286۳۱0۵۳۱ فرزند محمد در تاریخ 

۱402/0۱/۱4 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه ،
آیلین شمشیری با کد ملی 22867468۵0 فرزند محمد در تاریخ 

۱402/0۱/۱4 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت خودرو ،
رحمان دهقانی با کد ملی 229764۳68۳ شماره شناسنامه 884 فرزند 
گل محمد خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل ۱۳96 شماره پلاک 
7۳ایران9۳7و۵۳ شماره شاسیNAAP0۳EE4HJ0629۵6 شماره 
موتور۱6۵A00960۱۳به نام بانو خفته در تاریخ ۱402/04/27 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت شناسایی ، کارت بازنشستگی،
مجید هاشمی زاده با کد ملی ۱8۱8070626 شماره شناسنامه ۱۱۳9 فرزند 

احمد در تاریخ ۱402/04/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سارا صفرزاده شیرازی با کد ملی 2۳0029۵44۱ شماره شناسنامه 2۵70 
فرزند مهدی در تاریخ ۱40۱/07/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
کریم حمیدی با کد ملی 229۱77۱272 شماره شناسنامه 4009 فرزند غلام 

در تاریخ ۱40۱/۱0/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
فتانه دهقانی با کد ملی 2۳9208۱808 شماره شناسنامه ۵6 فرزند 
خداویس در تاریخ ۱402/04/0۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

شناسنامه, کارت پایان خدمت ،
علی امین بیطرف با کد ملی 2۳00۳68۵87 شماره شناسنامه 9878 فرزند 
غلام رضا در تاریخ ۱402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
عباس محمودی با کد ملی 2296۳48696 شماره شناسنامه ۳0۱7 فرزند 
باباعلی در تاریخ ۱۳89/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
میلاد رزمجو با کد ملی 2282048962 شماره شناسنامه 2282048962 
فرزند علی در تاریخ ۱402/04/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
محمد ایمانی ایمانلو با کد ملی 229۳08602۱ شماره شناسنامه ۱006 
فرزند غلامشاه خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل ۱۳90 شماره 
پلاک 9۳ایران2۵9ه8۵ شماره شاسیS۳4۱22908962۱۱ شماره 
موتور40689۵8به نام محمد ایمانی ایمانلو در تاریخ ۱402/04/۱7 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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گواهینامه  پایه  یک ،
محمدعلی گودرزی با کد ملی 0۵200۱28۱۱ فرزند حشمت اله در تاریخ 

۱402/04/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی ،
غلامرضا ترابی عقیل آبادی با کد ملی 0۵۳40۵8647 فرزند محمدحسین در 

تاریخ ۱402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
ستاره غلامی با کد ملی 0۵۳466069۱ فرزند غلامعلی در تاریخ 

۱402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
حامد جهانفر با کد ملی 0780886۳48 فرزند محمدرضا در تاریخ 

۱402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت شناسایی ،
کیهان محمدی با کد ملی 49۵0096۱4۱ فرزند محمد در تاریخ 

۱402/04/۱6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،
مرتضی تقی فام با کد ملی 2960488۵7۱ فرزند چراغعلی خودرو 
پژوپارس رنگ سفید مدل ۱۳8۵ شماره پلاک ۳7ایران9۵6ن۱8 به نام 
 مرتضی تقی فام در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمدرضا محمودی با کد ملی 29720744۵9 شماره شناسنامه 4 فرزند 
حسین در تاریخ ۱402/0۳/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, سیم کارت همراه اول دائمی ،
حجت محمودی با کد ملی 296007۳9۵9 فرزند اسفندیار در تاریخ 

۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
سیدمحمد سیدآقاجان با کد ملی 004۳478247 فرزند سیدکمال 
موتورسیکلت هوندا رنگ سبز مدل ۱۳92 شماره پلاک ۱2۵ ایران ۱799۱ 
به نام در تاریخ ۱402/04/۱8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

گواهینامه پایه دو ،
ریحانه صادقی خواه با کد ملی 00۱۱40290۳ فرزند محمدعلی در تاریخ 

۱402/04/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
عقیل شیبانی بندکوه با کد ملی ۳۳800927۵4 فرزند محمد در تاریخ 

۱40۱/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محسن ذاکری با کد ملی ۳۳9۱940۳44 شماره شناسنامه ۱406 فرزند 

علی در تاریخ ۱40۱/07/0۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت دانشجویی, دفترچه بیمه, کارت شناسایی, کارت 
پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

سیدقدرت موسوی صدیق با کد ملی 42۵0982769 شماره شناسنامه 
۵ فرزند سیدمحمدطلا خودرو شاهین رنگ سفید مدل ۱402 
شماره پلاک 7۳ ل 7۱۵ ایران 84 به نام سید قدرت الله موسوی 
 صدیق در تاریخ ۱402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عباس آتش پرور با کد ملی ۳۳927۳۳۵۳9 شماره شناسنامه ۱۱2۱4 فرزند 
عبدل در تاریخ ۱402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

شناسنامه ، دفترچه بیمه سپاه،
ایمان شاکری شرف آبادی سفلی با کد ملی 42602۳۳۱7۳ فرزند ایوب در 

تاریخ ۱402/0۳/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سکینه اقتداری پور با کد ملی ۳۱60206۵48 شماره شناسنامه 8۱992۳ 
فرزند غلام رضا در تاریخ ۱400/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مسلم شهبازی احمدی با کد ملی ۳470040664 فرزند اسحق در تاریخ 

۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
محمد باقری با کد ملی ۳9۳۳8479۱۵ شماره شناسنامه ۵4 فرزند 
عبدالصمد در تاریخ ۱402/0۳/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،
محمد حسن هادیان با کد ملی 0602۳02692 شماره شناسنامه 27۳ فرزند 
عباس خودرو پارس رنگ نوک مدادی مدل ۱400 شماره پلاک ۳۵ه۱۳۵ 
ایران۵7 به نام و کارت سوخت به نام لیلا هادیان در تاریخ ۱402/04/2۳ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
محمد جعفری نیا شماره شناسنامه 2۱4 فرزند علی در تاریخ ۱402/04/۱7 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
محمد امانی با کد ملی 407۳۵78928 شماره شناسنامه 46۱ فرزند نعمت 

در تاریخ ۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
محمد سپهری فر با کد ملی ۱060۳9۱9۳7 شماره شناسنامه 40276 فرزند 
محمدعلی در تاریخ ۱40۱/۱2/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
اسماعیل فدائیان با کد ملی ۱06۳4۱24۳9 شماره شناسنامه 9 فرزند 
محمدعلی در تاریخ ۱402/0۳/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, 
کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،

جمال گلستانی با کد ملی ۱064۱42۳89 شماره شناسنامه ۱۳87 فرزند 
مصیب خودرو نیسان رنگ آبی مدل ۱۳90 شماره پلاک ۱8ط۵8۵ایران74 
به نام جمال گلستانی در تاریخ ۱402/04/26 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ربابه شوریابی با کد ملی 6449۳0۳۳44 فرزند اسماعیل در تاریخ 

۱402/04/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه, گواهینامه پایه سه ،
امین لزگی با کد ملی ۱0۵0۵902۳6 فرزند عیسی در تاریخ ۱402/04/۱۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گواهینامه در تاریخ 

۱402/02/0۱ مفقود گردیده است
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
بهاره فضلیانی با کد ملی ۱0628760۱6 فرزند احمد در تاریخ 

۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
مرجان الهامی با کد ملی 00۱80096۱۱ فرزند رضا در تاریخ ۱402/04/۱9 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.



نایب رئیس کانون عالی بازنشستگان تامین اجتماعی:

وزیر کار به دفاع از منافع کارگران در مراکز تصمیم گیری نمی پردازد
سرویس کارگری. هفته تامین 
اجتماعی امسال با بیان انتقادات 
و اعتراضات جامعه بازنشستگی 
به مشکلات معیشتی  کشور نسبت 
و درمانی بازنشستگان کشور همراه 
شد. انتقادات فعالان این بخش از 
جامعه کارگری به نحوه مدیریت 
تامین اجتماعی و سیاست های دولت 
در قبال بازنشستگان در حوزه های 
متناسب سازی  مانند درمان،  مختلف 
در  سیاست گذاری  و  مستمری 
بازنشستگی  صندوق های  قبال 

بازمی گشت.
»نصرالله دریابیگی« نایب رئیس 
کانون عالی بازنشستگان تامین 
اجتماعی در رابطه با چالش های 
عمده این روزهای بازنشستگان به 
ایلنا گفت: هفته تامین اجتماعی یادآور 
مفهوم عدالت، رفاه، خدمت گذاری و 
توجه به بیمه شدگان و بازنشستگان 
است. دبیر اجرایی خانه کارگر استان 
مازندران اضافه کرد: بیش از 4 میلیون 
نفر از انسان های زحمتکش و فرهیخته 
امروز می خواهند از محصول 30 سال 
حق بیمه خود استفاده کنند و از 
ثروت ذخیره شده خود در صندوقی 
که به تعبیر مقامات خود تامین 
اجتماعی متعلق به آنهاست، بهره 
ببرند اما 70درصد این جامعه بزرگ 
حداقل بگیر هستند یعنی کسانی هستند 
که به عنوان بازمانده مستمری بگیر یا 
بازنشسته زیر 7 میلیون تومان درآمد 
دارند. وی افزود: برای مثال یک زن 
بازمانده مستمری بگیر برای قوت خود 
و یتیمان خویش و همچنین اجاره 
خانه و حتی خرید قبر و سنگ قبر 
همسرش به تشکل های کارگری و 
شعب تامین اجتماعی مراجعه می کند 

و به وضوح می بینیم که با بن بست 
مواجه شده است. روز تامین اجتماعی 
به رغم نمادین بودن خود، یادآور این 
است که هر روز ما روز بازنشستگان 
است و هر روز باید در جهت رفع 
دغدغه های مستمری بگیران در کشور 

حرکت شود.
 بازنشستگان از وضعیت موجود 

به شدت ناراضی اند
دریابیگی با بیان برخی مشکلاتی 
که از ناحیه تامین اجتماعی در 
چهار ماهه نخست سال جاری برای 
بازنشستگان پیش آمده، اظهار کرد: 
حدود چهار ماه از سال می گذرد و 
ما بازنشستگان هنوز می شنویم که در 
مراجعات گفته می شود که سایت بسته 
است و وام شما کم است و افزایش 
نیافته یا بانک رفاه هنوز واریز نکرده 
است. مگر جز این است که مسئولان 
تامین اجتماعی وظیفه ای مهمتر از 
رسیدگی به دغدغه های بازنشستگان 
ندارند؟ با این حال شاهدیم که به 
دلیل سیاست های موجود در زمینه 
شدیدی  نارضایتی  بازنشستگان، 
موجود است. وی با انتقاد از عملکرد 
بانک رفاه کارگران گفت: این بانک به 
نام کارگران و متعلق به جامعه کارگر 
و بازنشسته است اما می بینیم که دقیقا 
همین کارگران هستند که از بانک رفاه 
نمی توانند وام بگیرند. هیچ کارگری 
در هیچ مقطعی نتوانسته از این بانک 
وام بگیرد. در هنگام مراجعه به بانک 
به وضوح می شنویم که مسئولان 
می گویند که تصمیم وزیر اقتصاد و 
رئیس بانک مرکزی این است که 
سیاست های بانک رفاه به این گونه 
باشد و به همین نحو کارگر و بازنشسته 
از این بانک خود بهره ای نمی برند. 

این فعال کارگری تصریح کرد: درست 
است که سیاست های بانک ها باید با 
دولت و راهبردهای آن تطبیق داشته 
باشد اما این بانک متعلق به خود 
جامعه کارگری است. این خوب است 
که در روز کارگر و روز بازنشسته از 
زحمات برخی از آنان با لوح تقدیر و 
هدایا تشکر شود اما وقتی می گوییم هر 
روز در ایران روز کارگر و بازنشسته 
باید باشد، یعنی هر روز باید به رنج 

آنان توجه کرد.
سه جانبه گرایی به یک مراسم 

سمبلیک بدل شده است
دریابیگی با تاکید بر اینکه 
»سه جانبه گرایی از تامین اجتماعی 
رخت بربسته است«، اضافه کرد: 
از همان روزی که شورای عالی 
تامین اجتماعی به خاطر یک تفکر 
ضدکارگری نابود و منحل شد، با 
مشکلات بزرگی مواجه شدیم. امروز 
دیگر با چیزی به نام سه جانبه گرایی 
در تامین اجتماعی مواجه نیستیم و 
خوش و بش با تشکل های کارگری 
و کارفرمایی به امری نمادین و 
سمبلیک بدل شده است. نایب 

رئیس کانون عالی بازنشستگان تامین 
اجتماعی کشور بیان کرد: نکته بعدی 
ما بازنشستگان درباره معیشت روزمره 
این بخش از جامعه است. در این 
حوزه نه سازمان تامین اجتماعی که 
خود وزارت کار باید پاسخگو باشد. 
شخص وزیر کار باید در دولت 
سخنگوی منافع کارگران و نماینده و 
زبان ما باشد و برای ما بازنشستگان 
و کارگران چانه زنی کند. دبیر اجرایی 
خانه کارگر مازندران افزود: سوال ما از 
رئیس جمهور و وزیر کار این است که 
آیا واقعا مصوبه شورای عالی کار برای 
دستمزد سال 1402 در چهارچوب 
معیارهای قانونی و اسلامی و ماده 
41 قانون کار و مطالبات کارگران و 
بازنشستگان بوده است؟ ما اعتنایی به 
اصولگرا یا اصلاح طلب بودن دولت 
نداریم. وزارت کار و تامین اجتماعی 
اساسا باید فراجناحی باشند و به درد 
مردم اعم از هر نگاهی توجه کند. 
وی با تاکید بر اینکه بازنشستگان 
این روزها به دلیل فشار معیشتی مدام 
به دنبال استقراض می روند، گفت: 
استقراض خودش از عوامل استثمار 

است و نوعی استعمار در زندگی مردم 
به وجود می آورد. این روزها طرح 
کرامت رضوی برای بازنشستگان 
مطرح می شود اما این طرح که یادگار 
دولت های گذشته است، هنوز برای 

بازنشستگان محقق نشده است.
 درمان رایگان

 به یک سراب تبدیل شده است
دریابیگی با اشاره به مشکلات 
بازنشستگان در حوزه درمان گفت: یکی 
از مشکلات بازنشستگان و بیمه شدگان 
ما مشکل درمان است. نه قانون الزام، 
نه سایر قوانین مربوط به درمان اجرا 
نمی شوند. ما اکنون تنها سراب درمان 
رایگان را می بینم. درمان رایگان طبق 
قانون الزام به این معناست که بیمه شده 
و کارگر به هر بخش دولتی و ملکی 
تامین اجتماعی و حتی بخش خصوصی 
مراجعه کند، بتواند درمان رایگان دریافت 
کند. تنها اجرای چنین قانونی، شیرینی 
وجود نهاد تامین اجتماعی را به دهان 
بازنشستگان بازمی گرداند. نایب رئیس 
کانون عالی بازنشستگان با اشاره به 
مشکلاتی که دولت در ارائه برنامه هفتم 
توسعه برای بازنشستگان ایجاد کرده، 
گفت: چرا دولت باید لایحه ای به مجلس 
بفرستد تا خود را از بار مسئولیت های 
خود رها کرده و همه چیز را از جیب 
مردم متقبل شود؟ چه کسی باید حافظ 
منافع ما و صندوق تامین اجتماعی و 

بانک رفاه باشد؟
وزیر کار باید صدای کارگران و 

بازنشستگان در دولت باشد
این فعال حوزه بازنشستگان 
تصریح کرد: ما بازنشستگان در 
رابطه با مسائل مطرح شده در برنامه 
هفتم توسعه مدام با مجلس ارتباط 
می گیریم و تلاش می کنیم تا به 

طرح هایی مثل سپردن اخذ حق بیمه 
به وزارت اقتصاد، افزایش سن و 
سابقه بازنشستگی و ملاک قراردادن 5 
سال میانگین حقوق به جای 2 سال 
در پرداخت مستمری و دیگر مسائل 
درمانی و رفاهی رای داده نشود اما 
همه این اقدامات را باید شخص وزیر 
کار به جای ما در دولت انجام می داد 
تا این پیش نویس به مجلس نرسد. وی 
با بیان این مطلب که در برنامه هفتم 
توسعه دولت چیزی از همسان سازی 
حقوق بازنشستگان مطرح نشده، 
گفت: کارگری که در گذشته هفت 
میلیون تومان حقوق گرفته، امروزه 
باید حداقل 14میلیون تومان حقوق 
بگیرد زیرا تورم یک تورم لجام گسیخته 
اساس  است.  حاکم  کشور  در 
بازنشستگان  حقوق  همسان سازی 
همین مسئله است و بازنشستگان به 
اجرای تعهد همسان سازی نیازمند 
هستند. دریابیگی با اشاره به اینکه در 
رابطه با متناسب سازی و همسان سازی 
وعده هایی داده شده، اضافه کرد: این 
مسئله در برنامه ششم توسعه آمده 
ولی در برنامه هفتم توسعه نیامده 
است. مقصر اصلی فقدان چنین چیزی 
در برنامه شخص وزیر کار و سپس 
مدیرعامل تامین اجتماعی هستند. 
موضوع دیگر اینکه برای رد دیون 
دولت به صندوق های بازنشستگی، 
و  بازپرداخت  که  شده  گفته 
به روزرسانی ریالی بدهی از طریق نرخ 
بهره ساده انجام پذیرد! حال آنکه وقتی 
خود دولت از مردم طلبکار است، بهره 
آن را به صورت مرکب بهره دریافت 
می کند. این زیرپا گذاشتن عدالت 
اجتماعی و تقسیم عادلانه ثروت است 

و باید این مسیر تغییر کند.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:
 کشور با کمبود نیروی کار

 مواجه است
سرویس کارگری. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با تاکید بر تجهیز 
مراکز تربیت نیروی کار ماهر، گفت که آموزش فنی و حرفه ای باید 

صنعت محور شود.
به گزارش ایرنا، صولت مرتضوی در بازدید از مراکز فنی و حرفه ای 
14 و 15 اسلامشهر اظهار کرد: باید از ظرفیت مراکز آموزش فنی و 
حرفه ای در تربیت نیروی کار ماهر استفاده کرد و ما در وزارت کار 
پیگیر تجهیز کارگاه های این مراکز خواهیم بود. وی افزود: متأسفانه در 
کشور با کمبود نیروی کار روبه رو هستیم و به تازگی بالغ بر 30 کارگاه 
صنعتی اعلام نیاز برای کارگر کرده اند اما نیروی کار مورد نیاز آنها 
تربیت نشده است. به گفته مرتضوی، ما برای ایجاد کارگاه از محل 
تسهیلات خرد و کلان به متقاضیان کمک می کنیم تا کارگاه خود را 

تاسیس کنند.
وزیر کار این را هم گفت که منابع خوبی برای اشتغالزایی و 
تولید در سال 1402 دیده شده و ما باید به اشتغال خرد، مددجویان 
و خانگی توجه کنیم. این مسئول در حاشیه بازدید از یک کارگاه 
ساخت ویلچر هم اظهار داشت: شورای اشتغال شهرستان 
اسلامشهر و شخص فرماندار توجه جدی به توسعه مشاغل خانگی 

باشند.  داشته  و خرد 
مرتضوی همچنین با تشریح آخرین وضعیت بیمارستان امام رضا)ع( 
گفت: وضعیت این بیمارستان با توجه به فشار مراجعه کننده و پیشرفت 
فیزیکی 70درصدی ساختمان قابل قبول است اما این مرکز درمانی باید 
به دستگاه هایی مثل ام آرآی تجهیز شود. وی ادامه داد: افزایش 130 تخت 
کنونی به 170 تخت بیمارستانی هم باید در این مرکز درمانی انجام شود و 

متخصصان بیشتری جذب این بیمارستان شوند. 
وزیر کار در بخش دیگری از سخنانش خاطرنشان کرد: آموزش باید 
صنعت محور شود و راه اندازی مراکز فنی حرفه ای در جوار کارگاه ها و 
کارخانه ها باشد و تربیت مربی ماهر و ایجاد مرکز آموزش حرفه ای باید در 

دستور کار قرار گیرد.

کارشناس بازار کار:
 جابه جایی نیروهای شرکتی و قراردادی

در کشور باید ممنوع شود
سرویس کارگری. یک کارشناس از وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی خواست تا با صدور ابلاغیه یا بخشنامه ای از جابه جایی 
و اخراج نیروهای شرکتی و قراردادی که در انتظار تصویب قانون 
ساماندهی کارکنان دستگاه ها و تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی هستند، 

جلوگیری کند.
حمید نجف در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به اقدام مجلس در طرح 
ساماندهی کارکنان و تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی اظهار کرد: اقدام 
مثبت و ارزشمندی که از سوی مجلس در حال پیگیری است موجب 
امیدواری بسیاری از نیروهای شرکتی و قراردادی و کارکنان دستگاه ها 
و مجموعه ها شده منتها اتفاقی که در حال وقوع است این است که 
برخی از بخش ها در شرایطی که قانون در مراحل نهایی است اقدام به 
جابه جایی و تعدیل نیروهای خود کرده اند. وی ادامه داد: این قانون 
فرصتی را برای تبدیل وضعیت در اختیار نیروهای کار قراردادی 
و شرکتی قرار می دهد تا امیدشان به کار و زندگی بیشتر شود ولی 
متاسفانه اخیرا شاهد برخی رفتارها هستیم که در حوزه منابع انسانی 
جابه جایی هایی در نیروهای کار ایجاد و فرصت بهره مندی آنها از این 
امتیاز گرفته شده است در حالی که این کار به لحاظ شرعی و اخلاقی 

صحیح نیست.
این کارشناس حوزه کار افزود: در این بین بیش از همه کارگران 
و نیروهای با تجربه و باسابقه نگران این مسئله هستند لذا از متولیان 
امر و وزارت کار انتظار داریم در این زمینه رأسا وارد عمل شوند 
و در قالب ابلاغیه یا بخشنامه از اخراج و تعدیل نیروهای کار یا 
جابه جایی آنها جلوگیری کنند و در صورت وقوع این امر افراد به 
واحد بازرسی وزارت کار گزارش کنند. نجف گفت: عده  بسیاری از 
کارگران و کارکنان در قالب نیروی شرکتی و قراردادی سال های سال 
است که در انتظار تصویب این قانون و تبدیل وضعیت خود به سر 
می برند که شایسته است به منظور بهره مندی از مزایای آن وزارت کار 
با صدور بخشنامه ای جلوی اخراج و جابه جایی افراد مشمول قانون 

در دستگاه ها و شرکت ها را بگیرد.

رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری:

هدف از تجمعات صنفی در کشور، مبارزه با ظلم است
سرویس کارگری. رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه 
کارگری گفت: راه امام حسین)ع(، عبادت، مبارزه با نفس و 

مبارزه با ظلم است.
به گزارش کار و کارگر، حسن صادقی در مراسمی که به 
مناسبت ایام محرم در خانه کارگر برگزار شد، گفت: عبادت، 
زندگی و مبارزه ایشان با ظلم و فساد و بیدادی که حکومت 
بنی امیه ایجاد کرده بود، برای ما عبرت است و باید از آن درس 
بگیریم. وی ادامه داد: باید راه ایشان را برویم. راه ایشان زیر بار 

ظلم نرفتن است. امام حسین)ع( قیام کردند چون در دین جد 
او بدعت ایجاد کرده بودند و حقوق ضعفا را پاس نمی داشتند و 

روی دوش فقرا برای خود کاخ ساخته بودند.
صادقی بیان کرد: فریاد امام حق طلبی و مبارزه با ظلم بود. 
امروز هم ما باید به هر آنچه با روش ایشان در تضاد است 
واکنش نشان دهیم و با ظلم بجنگیم. حکومت ما اسلامی 
است و در رأس آن ولی فقیه است اما خب در این حکومت 
و در لایه های پایین آن ممکن است کسی ظلم کند که باید به 

آن نهیب بزنیم. رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری با 
اشاره به تجمع اعضای اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری 
در روز 25 تیر مقابل مجلس گفت: هدف ما از این تجمع 
مقابله با ظلمی بود که در برنامه هفتم توسعه بر کارگران و 
بازنشستگان رفته است. ما از مجلس استمداد طلبیدیم. وی 
ادامه داد: دولت در لایحه هفتم بار خود را بر دوش ضعفا 
یا همان طبقه کارگر گذاشته که این ظلم است و ما مقابل 

آن می ایستیم.
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 تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای
 با ارزیابی کیفی به شماره ۱۴۰۲/۰۵ )نوبت اول(

شرکت آب و فاضلاب جنوب غربی استان تهران در نظر دارد 
مناقصه با موضوع عملیات وصول مطالبات در شهرهای گلستان 
و صالحیه شماره فراخوان 20020۵0۱۳90000۳4 را از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی 
پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 
www.setadiran.ir   انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در 
صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ۱402/04/۳۱  می باشد.

مبلغ برآورد: 22/000/000/000 ریال 
مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: 860/000/000 ریال 

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت ۱0 مورخ 
۱402/04/۳۱ الی ۱402/0۵/04 ساعت ۱9:00 

مهلت زمانی ارائه پیشنهادات: ساعت ۱2 تاریخ ۱402/0۵/۱8 
 از ساعت ۱۳ ظهر تاریخ ۱402/0۵/۱8 )در آبفای جنوب غربی استان تهران 

دفتر امور بازرگانی و قراردادها( می باشد.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در 
خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکات: آدرس – تهران، کیلومتر 22 
جاده ساوه،  شهرک واوان، بلوار امام خمینی )ره( روبروی نیروی انتظامی 
حوزه ستادی آبفای جنوب غرب استان تهران - دبیرخانه به کد پستی: 

۱7869۳7۱ تلفن: 02۱۵6۱72۵9۵ داخلی ۱۳7
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه 

مرکز تماس: ۱4۵6 - 02۱
 http://iets.mporg.ir :سایت ملی مناقصات

Swest.tpww.ir :سایت آبفای جنوب غربی استان تهران
 www.nww.ir :سایت مهندسی کشور 

شرکت آب و فاضلاب جنوب غربی استان تهران

اطلاعیه
قابل توجه اعضای محترم تعاونی مسکن

به استحضار می رساند جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
تعاونی مسکن در روز یکشنبه مورخ ۱402/0۵/08 برگزار نمی 
گردد بدیهی است متعاقبا زمان و تاریخ جلسه جدید به اطلاع خواهد 

رسید 
هیئت مدیره 

شرکت تعاونی مسکن کارگران سیمان آبیک

آگهی مفقودی پروانه بهره برداری گرانیت امیر 
)نوبت دوم(

پروانه بهره برداری گرانیت امیر به شماره ۱۱8/4۵84 مورخ 
۱۳9۵/02/26 صادره از سازمان صنعت ،معدن و تجارت استان زنجان 
واقع در شهرستان ابهر بخش مرکزی دهستان صائین قلعه آبادی خراسانلو 
در ضمن این پروانه به استناد سند صلح به شماره ۱8۱۱۱ مورخ 
۱۳98/۱0/22 در تاریخ ۱۳98/۱0/22 از امیر خوش طینت به صنایع 

معدنی سنگ سرای غرب به شناسه ملی ۱0۱02877۵74تغییر نام 
داده مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 آگهی  دعوت مجمع عمومی عادی )نوبت اول( 
شرکت تعاونی توسعه روستایی مهران طالقان

به شماره ثبت ۱۱۰ و شناسه ملی ۱۰86۱8۷۷8۵۱
تاریخ انتشار ۱402/04/۳۱ 

به اطلاع اعضاء محترم شرکت تعاونی می رساند مجمع عمومی عادی نوبت اول این شرکت تعاونی 
راس ساعت ۱4 روز پنج شنبه  مورخ ۱402/6/2  درمحل مسجد صاحب الزمان واقع در طالقان – 
روستای مهران  تشکیل می گردد حضور به هم رسانند یادآوری می شود : ۱-در صورتیكه حضور 
عضوي در مجمع عمومی میسر نباشد مي تواند حق حضور و اعمال راي از سوي خود را به نماینده 
تام الاختیار خود واگذار نماید در این صورت هیچ کس  نمي تواند نمایندگي بیش از ۳ عضو را 
بپذیرد .و هر شخص غیر عضو تنها  ۱ رای خواهد داشت اضافه می شود برگه های نمایندگی مزبور 
با امضاء اکثریت هیئت مدیره و بازرس تعاونی معتبر خواهد بود بدین منظور عضو متقاضی اعطای 
نمایندگی باید حداکثر ظرف مدت ۱0 روز از تاریخ انتشار این آگهی به همراه نماینده خود با در 
دست داشتن مدارک موید عضویت در تعاونی و کارت شناسائی معتبر در محل دفتر تعاونی حاضر و 
پس از احراز هویت طرفین عضویت متقاضی و اهلیت نماینده  برگه نمایندگی مربوطه توسط مقام 

مذکور تائید و برگه ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد
2-   اعضای که تمایل به کاندیدا توری هیئت مدیره / بازرسان را دارند درخواست کتبی )فرم 
مشخصات( حداکثر ظرف مدت )7( روز از تاریخ انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی به همراه داشتن 
مدارک لازم )کپی صفحات شناسنامه – مدرک تحصیلی ، تخصصی و تجربی – کارت ملی – کارت 

پایان خدمت )آقایان ( و 2  قطعه عکس ( در به دفتر تعاونی تحویل نمایند 
۳-این مجمع با نصف بعلاوه یک رسمیت یافته و مصوبات آن در صورت عدم مغایرت با ضوابط 

قانونی برای کلیه اعضاء اعم از حاضر و غایب نافذ و معتبر خواهد بود
 دستور جلسه :  

۱- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس 
2- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره  و بازرس

۳-طرح و تصویب عدم عملکرد سالهای ۱40۱-۱400-99  
رئیس هیئت مدیره 

 شناسایی پیمانکار جهت تهیه، نرم افزار جامع 
سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری همدان

شهرداری همدان در نظر دارد در راستاي بهبود ارائه خدمات به شهروندان محترم و دستورالعمل هاي دولت محترم در زمینه ارائه خدمات غیر حضوري الكترونیكي و 
در راستاي هوشمند سازي ارائه خدمات در حوزه سازمان حمل و نقل بار و مسافر درون شهري نسبت به برون سپاري واحد های اداری و اجرایی و نیز ارائه خدمات غیر 
حضوری در قالب نرم افزار با ایجاد درگاه هاي مختلف اقدام نماید، بنابراین از تما می شرکت های فن آور، دانش بنیان مرتبط با حوزه تولید نرم افزار و شرکت های نرم 
افزاری که دارای گواهینامه انفورماتیک از دبیرخانه شورای عالی انفورماتیک میباشند دعوت  می گردد؛ از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ١٠ روز نسبت به ارائه شرح 
خدمات محصول تولیدی همراه با مدارک و مستندات مربوط به توانمندی های خود از طریق سامانه ستاد ایران و به آدرس اینترنتی www.setadiran.ir اقدام نمایند.

شرایط شرکت کنندگان:
ضمائم درخواستی:

١- تصویر آگهی تاسیس، تغییرات، تاییدیه ثبت شرکت ها و اساسنامه شرکت
٢- لیست سوابق کاری مرتبط شرکت و تصویر رضایت نامه از کارفرمایان قبلی

٣- تصویر گواهی نامه های معتبر اخذ شده )به نام شرکت(
4- نمودار سازمانی، کاتالوگ های عمومی و هرگونه اطلاعات دیگری که بتواند به بهترین وجه توانایی های متقاضی را جهت انجام پروژه نشان دهد.

۵- ارائه محصول تولیدی )در صورت وجود محصول( یا طرح پیشنهادی ایجاد نرم افزار مورد تقاضا
اطلاعات تماس:

برای کسب اطلاعات و اگاهی از سایر شرایط و اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۳82۱4۵42-٠٨١ )داخلی۱07( واحد فن اوری اطلاعات تماس حاصل نمایید.
همچنین می توانید به وب سایت شهرداری همدان به آدرس www.hamedan.ir مراجعه فرمائید.

شهرداری همدان

مفقودی
برگ سبز وانت مزدا کارا2000مدل ۱۳96به رنگ نقره ای متالیک به شماره موتور

E2J2A۱08۳ به شماره شاسیNAGP2PC۳۱HA2۵۱999 به شماره پلاک 74_984ص۳۳ 
به مالکیت حسن ابراهیمیان به کد ملی ۵9۱94۱7072از مشهد مفقود واز درجه اعتبار 

ساقط می باشد. مشهد

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم 
شرکت تعاونی مسکن رهگشا شماره ثبت ۱6۲

تاریخ انتشار: ۱402/04/۳۱
با عنایت به عدم رسمیت نوبت اول جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم شرکت 
تعاونی مسکن رهگشا رأس ساعت ۱0 روز پنجشنبه مورخ ۱402/0۵/۱2 در محل مسجد 
باب الحوائج واقع در خیابان سرداران یک کوچه شهید محمد عسگرزاده تشکیل می گردد از 
عموم سهامداران و اعضاء محترم دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم راجع به موضوع ذیل در 
روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور بهم رسانند و یا با توجه به مفاد ماده ۱9 آئین 
نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی در صورتیکه حضور عضوی در مجمع میسر نباشد، میتواند 
حق رای خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا غیر 
اعضاء واگذار نماید، در این صورت هر عضوی میتواند علاوه بر رای خود حداکثر سه رای 
با وکالت و هر شخص غیر عضو تنها یک رای با وکالت داشته باشد. توضیحاً اینکه وکالتنامه 
های عادی بایستی یک روز بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع بغیر 
از ایام تعطیل در محل دفتر شرکت تنظیم شده و توسط هیئت مدیره بررسی و تایید گردد 
و در غیر این صورت وكالتنامه رسمى حضور در مجمع بایستى به تایید یکی از دفترخانه های 

اسناد رسمی رسیده باشد.
دستور جلسه:

۱- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس 
2-طرح و تصویب ترازنامه و سایر صورتهای مالی سال ۱40۱
۳ طرح و تصویب گزارش تغییرات سرمایه پایان سال ۱40۱

4-طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیئت مدیره برای صرف هزینه های سال مالی ۱402 
۵- انتخاب یک نفر بازرس اصلی و یک نفر بازرس على البدل به علت اتمام مدت ماموریت

6-طرح و تصویب دستورالعمل حقوق و مزایا، پاداش و حق حضور در جلسات هیئت مدیره 
موضوع تبصره ۳ ماده ۳6 قانون اصلاح موادی از قانون بخش تعاونی

7- طرح و تصویب حق الزحمه بازرس برای سالی مالی ۱402
8-طرح و تصویب اخراج تعدادی از اعضاء شرکت تعاونی مسکن رهگشا که مطابق اساسنامه 
شرکت به تعهدات قانونی خود عمل ننموده اند به استناد مفاد مواد ۱7 و ۵8 اساسنامه 

و ماده ۱۳ قانون تعاون.
هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن رهگشا

  آگهی مجمع عمومی عادی سالیانه )نوبت دوم (
شرکت تعاونی مسکن شماره ۲ کارکنان شهرداری منطقه ۱3 تهران

به شماره ثبت ۱6۵۴۲۲
     از کلیه اعضاء محترم شرکت تعاونی دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه 
نوبت دوم که روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۵/۱۱ در ساعت ۱۵:00 در محل سالن آمفی تئاتر 
ساختمان شهربانو واقع در خیابان سی متری نیروی هوائی ، خیابان خشی ، پائین تر از فلکه لوزی، 
فرعی ۱۱/27 ساختمان شهربانو ) پشت ورودی غربی ایستگاه مترو کلاهدوز ( تشکیل می گردد، 

حضور بهم رسانند .
دستور جلسه :

۱ – گزارش سالیانه هیئت مدیره ، بازرسان و حسابرس تعاونی به مجمع عمومی
2 – اتخاذ تصمیم در خصوص بیلان مالی سال ۱40۱ و تصویب بودجه سال ۱402

۳ – انتخاب اعضای اصلی هیئت مدیره  ، اعضای علی البدل هیئت مدیره و انتخاب بازرس اصلی، 
بازرس علی البدل  

4- حذف اعضا بر اساس ماده 8 اساسنامه و تبصره ذیل آن 
توجه : در صورتی که هریک از اعضاء نتوانند در مجمع عمومی فوق حضور یابند می توانند استفاده 
از حق خود را برای حضور و اعمال رای در مجمع عمومی به یک نماینده تام الاختیار واگذار کنند. 
مهلت اعطای نمایندگی تا تاریخ ۱402/0۵/۱0  نزد اعضای هیئت مدیره یا بازرس محترم و یا 
محل دفتر شرکت تعاونی به آدرس خیابان دماوند ، خیابان زاهد گیلانی تقاطع صفا پلاک 24 از 
ساعت ۱0 الی ۱4 و پس از احراز هویت طرفین ) عضویت متقاضی و اهلیت نماینده ( امکان 

پذیر می باشد .
ضمناً یادآور می شود این مجمع با حضور هر تعداد از اعضا رسمیت می یابد و تصمیماتی که در 

آن اتخاذ می شود برای کلیه اعضا ) اعم از غایب و مخالف و حاضر ( نافذ و معتبر خواهد بود .
با احترام – هیئت مدیره

 آگهي شركت در مناقصه 

عبدالرضا تقوی- مدیر عامل

شرکت تولید نیروی برق منطقه مرکزی در نظر دارد مناقصه انجام فعالیت های ساختمانی )آسفالت ریزی، ایزوگام کاری، رنگ آمیزی نصب تیر 
روشنایي، دکل نوری و جدول کاری( نیروگاه شازند در سال ۱402 را  از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل 

برگزاری فرآیند ارجاع كار از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir انجام خواهد شد . 
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ستاد ۱402/04/27 می باشد. 

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : ساعت00:۱6 تاریخ ۱402/0۵/04
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت ۱9:00تاریخ ۱402/۵/۱۵ 

زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت ۱0:00 تاریخ ۱402/0۵/۱6  
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:  2۵00000000 دو میلیاردو پانصدمیلیون ریال

شماره مناقصه: 200200۱4860000۱۱
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: آدرس: اراك-خیابان شریعتی- میدان فرمانداری-کوچه شهید نجیمی. ساختمان مهر، شرکت تولید نیروی برق منطقه 

مرکزی. تلفن: 086۳2244۱48 

 شرکت تولید نیروی برق 
 منطقه مرکزی
)سهامی عام(

نوبت اول

مدیرعامل اتحادیه امکان:
مزد مصوب شورای عالی کار نقض قسط است

سرویس کارگری. مدیرعامل اتحادیه امکان تاکید کرد: خطی که 
بخواهد فقرا، کارگران و بازنشستگان را از مسیر انقلاب خارج کند، خط 

اسلام  ناب نیست.
به گزارش کار و کارگر، علیرضا محمودی در مراسم عزاداری ایام محرم اظهار 
داشت: قسط با عدل تفاوت هایی دارد. عدل حد فاصل افراط و تفریط است و در 
واقع در مقابل ظلم است و به معنای اجرای عدل است. قسط در واقع برپایی عدل 
و ظهور و بروز عدل است. قسط به استحقاق توجه دارد و نه صرفاً قانون. اگر تقسیم 
حق بر مبنای عدالت انجام نشود، قسط نقض شده است. در تقسیم حق باید به فرمان 
خدا و مرام و مشی علوی و حسینی پایبند باشیم لذا توجه داشته باشیم امام حسین 
برای اجرای عدل قیام کرد و قائم بالقسط بود. وی تصریح کرد: اگر در کشور نیز دم 
از عدالت زده شود و قسط جاری نشود، عدالت ما مناسکی بوده و واقعی نیست. 
مصداق امروزی این حرف این است که اگر شورای عالی کار مصوب می کند که مزد 
کارگر 7 میلیون تومان شود، شاید این مصوبه قانونی باشد اما قانونی که استحقاق را 
تامین نکند، قسط نبوده و روح عدالت را نقض می کند. اگر اجرای قانون منجر به قائم 
شدن قسط شود، آنگاه می توانیم به تحقق جامعه اسلامی امیدوار باشیم. وی خطاب 
به دولت و مجلس تاکید کرد: ما اجرای قانون را کف موضوع می دانیم. ما امروز عمل 
و قائل شدن به قسط را می خواهیم. قسط یعنی آنچه ما مستحق آن هستیم. یعنی آنچه 
که پرداخت می شود باید حداقل های خانوار کارگری را تامین کند. این برای تحقق 
عدالت است و همان چیزی است که رسول اسلام و انبیا و اولیا و امام حسین)ع( 

برای آن قیام کرده اند.

كاروكارگر- علیرضا رمضانی

كاروكارگر- هوشنگ هادی



کاهش قیمت غیررسمی دلار 
تا مرز 47 هزار تومان

قیمت انواع ارز در هفته ای که گذشت روند 
نزولی را در بازار تجربه کرد و هر دلار آمریکا تا 
مرز 4۷ هزار تومان در بازار آزاد )غیر رسمی( 

کاهش یافت.
به گزارش ایسنا، شنبه هفته گذشته )24 تیر ماه( 
بازار ارز با ثبات نسبی قیمت نسبت به آخرین 
ساعات معاملات در روز پنجشنبه هفته پیش از 
آن )22 تیر ماه(، کار خود را آغاز کرد، اما قیمت 

انواع ارز تا دیروز روند نزولی خود را ادامه داد.
به عنوان مثال هر دلار آمریکا در روز شنبه هفته 
گذشته  )24 تیرماه( در بازار آزاد )غیررسمی( به 
حدود 4۹ هزار  و 500 تومان رسیده بود، اما 
همین نرخ تا روز یکشنبه هفته گذشته با نوسان 
چند صد تومانی مواجه شد. دوشنبه هفته گذشته 
نیز چند صد تومان کاهش یافت. همین روند 
قیمتی تا روز پایانی هفته )پنجشنبه 2۹ تیرماه( 
ادامه پیدا کرد و دلار نهایتا با بیش از هزار تومان 
کاهش نرخ با قیمت 4۸ هزار و 300 تومان هفته 

خود را به پایان رساند.
البته قیمت دلار به صورت اسکناس و حواله 
روند با ثباتی را تجربه کرد. به گونه ای که شنبه 
هفته گذشته 24 تیر ماه به ترتیب 41 هزار و 257 
تومان و 37 هزار و 507 تومان قیمت گذاری شد 
و در آخر هفته با افزایش دو تومانی به 41 هزار و 

25۹ و  37 هزار و 50۹ تومان رسید.
یورو نیز در نخستین روز  هفته گذشته در 
حدود 55 هزار تومان معامله شده بود، اما بعد از 
گذشت دو روز، یعنی دوشنبه هفته گذشته نرخ آن 
با کاهش ۶00 تومانی مواجه و 54 هزار و ۶00 
تومان معامله شد و نهایتا به 53 هزار تومان هم 

نزدیک شد.
نرخ اسکناس و حواله یورو در مرکز مبادله ارز 
و طلا نیز این روند نزولی را داشت. چرا که از 
ابتدای هفته گذشته به ترتیب از 4۶ هزار و 35۸ 
تومان و 42 هزار و 143 تومان به 4۶ هزار و 1۸۸ 

تومان و 41 هزار و ۹۸۹ تومان رسید.
درهم و سایر ارزها نیز در بازار به تبعیت از 
دلار و یورو روند قیمتی نزولی را تجربه کردند 
و باید دید در ادامه و هفته های پیش رو کاهش 
قیمت ها در بازار ارز تا کجا ادامه خواهد داشت.

 سکه، طلا و ارز در پایین ترین رقم خود 

در 2 ماه اخیر
طبق تحلیل نایب رئیس سابق اتحادیه طلا و جواهر تهران، طی یک 
هفته اخیر باوجود افزایش قیمت طلا در بازارهای جهانی، همچنان 
قیمت ها در بازار سکه و طلای داخلی سیری نزولی داشته و قیمت انواع 
قطعات سکه و حباب آن ها، مصنوعات طلا و البته ارز به پایین ترین حد 

خود ظرف دو ماه اخیر رسیده است.
محمد کشتی آرای در گفت وگو با ایسنا، اظهار کرد: در هفته ای که گذشت 
به دلیل شرایط اقتصادی آمریکا و همچنین کاهش ارزش دلار در جهان، 
قیمت طلا و سایر فلزات سیر صعودی داشت. در این هفته قیمت طلا، 
نقره، پلاتین و سایر فلزات گران بها روند افزایشی قیمت به خود گرفت؛ 

بطور هر اونس طلا در این هفته با ٢٧ دلار افزایش همراه بود.
کارشناس و تحلیل گر بازار سکه و طلا، خاطر نشان کرد: در مجموع 
انواع قطعات سکه با کاهش قیمت و البته کاهش حباب همراه بوده 
است. طلای آب شده نیز در بازار با توجه به کاهش تقاضا، با کاهش 
حباب مواجه شده و ٢٠5 هزار تومان از حباب آن طی یک هفته اخیر 
تخلیه شد؛ این درحالیست که همانطور که اشاره شد طلا در بازارهای 
جهانی ٢٧ دلار افزایش قیمت داشته است؛ بنابراین قسمتی از کاهش 
قیمت طلای آب شده )١٧ عیار( تخلیه حباب آن و بخشی دیگر مربوط 
به کاهش نرخ ارز است. در پایان هفته گذشته هر مثقال طلای آب شده 
در محدوده قیمتی ١٠ میلیون تومان قرار داشت؛ هر گرم طلای ١٨ 
عیار نیز با 4٧ هزار تومان کاهش بها نسبت به ابتدای هفته در آخرین 
معاملات روز گذشته )پنجشنبه( دو میلیون و ٣١٧ هزار تومان به ازای 

هر گرم قیمت داشت.
کشتی آرای تاکید کرد: حباب انواع قطعات سکه در این هفته با کاهش 
همراه بود. حباب سکه تمام طرح جدید به عنوان شاخص حباب در یک 
هفته اخیر 4٠٠ هزار تومان کاهش داشته و در حال حاضر در محدوده 
چهار میلیون و ۶٠٠ هزار تومان قرار دارد؛ است درحالی است که حباب 
سکه تا هفت میلیون 5٠٠ هزار تومان هم بزرگ شده بود. بنابراین می توان 
گفت که طی دو ماه گذشته قیمت سکه و حباب آن، طلا و ارز سیر نزولی 
داشته و روز گذشته به پایین رقم خود طی دو ماه اخیر رسیده است؛ فلذا 
عددهای فوق الذکر در دو ماه گذشته بی سابقه بوده و رکوردی تازه در دو 

ماه گذشته بود.
وی برای هفته پیش رو نیز پیش بینی کرد: برای هفته آینده پیش بینی 
می شود که با توجه به اینکه نوسان قیمت اونس که فعلا تاثیری بر بازار 
داخل ندارد و همچنین با توجه به ایام سوگواری که پیش رو داریم، کاهش 
تقاضا خواهیم داشت و طبیعتاً است کاهش تقاضا منجر به تخلیه بیشتر 
حباب سکه خواهد شد. نکته قابل توجه و اساسی در خصوص سکه 
و طلا این است که یک ماهی می شود که سوداگران سکه و طلا از بازار 
خارج شده اند و اکثر معاملات سکه و طلا واقعی و مصرفی بوده است و 
دیگر معاملات سوداگرانه برای خرید سکه و طلا نداریم و این خود تأثیر 

به سزایی در کاهش قیمت ها و هیجانات بازار داشته است.

برخلاف ادعای بانک مرکزی ناترازی بانک ها ادامه دارد

 رشد پایه پولی محصول استقراض دولت
 یا تدبیر بانک مرکزی؟ 

ادامه از صفحه اول
به عبارتی پایه پولی افزایش یافته ولی در 
عمل پولی از طرف بانک مرکزی به حساب 
ذخایر مازاد بانک ها نزد بانک مرکزی واریز 
نشده و به عبارت دیگر این پول به اقتصاد تزریق 

نشده است. 
این ادعا در حالی از سوی بانک مرکزی 
مطرح شده که داده ها چیز دیگر می گویند،  و 
آن هم ادامه روند ناترازی بانکها از یک سو و و 
تداوم استقراض دولت از بانک مرکزی آن هم 
بصورت واسطه. نشان به آن نشان که عبدالناصر 
همتی، رئیس اسبق بانک مرکزی ارقام رشد 
سالانه پایه پولی به رشد ماهانه تبدیل شده 

است. 
به طور کلی مفهوم زیان انباشته برای یک بانک زمانی 
اطلاق می شود که در آن درآمدها کمتر از مصارف باشد. 
درآمد بانک ها بیشتر شامل بازپرداخت تسهیلات پرداختی 
به همراه سود ناشی از آنها توسط مشتریان، درآمد ناشی 
از فروش اموال غیرمنقول، کارمزد عملیات های بانکی 
و مبادلات ارزی است. در طرف مقابل، هزینه های 
بانک بیشتر شامل هزینه های جاری و سود پرداختی به 

سپرده های مشتریان می شود. 
در همین زمینه، حجت بین آبادی، کارشناس بانکی با 
بیان اینکه خالص سود و زیان کل شبکه بانکی کشور 
تقریباً منفی 200 هزار میلیارد تومان است گفت: پس 
از بانک های خصوصی، یک بانک دولتی و  یک بانک 
خصولتی نیز در فهرست زیان ده ترین بانک های کشور 

قرار دارد.
حجت بین آبادی در گفت وگویی با خبرگزاری فارس، 
به بررسی بحران ناترازی بانک های کشور پرداخت و با 
اعلام اینکه این بحران سهم عمده ای در بروز  تورم  و 
ناکارآمدی اقتصاد داشته است بیان کرد: باید این هشدار 
داده شود که متاسفانه خالص سود و زیان کل شبکه بانکی 

کشور تقریباً منفی 200 هزار میلیارد تومان است.
بین آبادی تصریح کرد: در این میان یک بانک خصوصی 
که در سال های اخیر به وسیله پرداخت سودهای بالا و 

دریافت خط اعتباری از بانک مرکزی به فعالیت خود 
ادامه داده است، با زیان انباشته 114 همت )معادل یک  
میلیون و سیصد هزار تومان برای هر ایرانی( در رتبه 

نخست این فهرست است.
وی افزود: بانک مذکور به دلیل عدم متنوع سازی سبد 
دارایی های خود و سرمایه گذاری سنگین در یک پروژه 
بسیار عظیم تجاری_تفریحی خاص اصطلاحاً دارای 

ریسک تمرکز )Concentration Risk( است.
این کارشناس اقتصادی ادامه داد: پس از این بانک 
خصوصی، در رتبه های دوم و سوم فهرست زیان ده ترین 
بانک های کشور به ترتیب یکی از بزرگترین بانک های 
دولتی با زیان انباشته 7۶ هزار میلیارد تومانی و یک بانک 
خصولتی نیز با ثبت 4۸ هزار میلیارد تومان زیان انباشته 

قرار دارند.
یکی از ابرچالش های حکمرانی کشور، سیستم 
ناکارآمد بانکی محسوب می شود که سهم قابل توجهی 
از کیک اقتصاد را به خود اختصاص داده است. باتوجه 
به اهمیت این موضوع، زیان انباشته بعضی از بانک ها از 

اثرگذارترین مشکلات نظام بانکی به شمار می رود.
وی با بیان نتایج برخی تحقیقات در خصوص 
بانک های کشور گفت: طبق تحلیل و بررسی آخرین 
صورت های مالی منتشرشده از بانک های دولتی و 

غیردولتی )بانک های خصوصی و خصولتی( در 
انتهای سال1401، از میان 2۸ بانک و موسسه 
اعتباری، 13 مورد از آنها دارای زیان انباشته 

فاجعه بار 371 هزارمیلیارد تومانی هستند.
بین آبادی گفت: متاسفانه به دلیل به روز 
نبودن سیستم بانکی کشور و به تبع آن، عدم 
استفاده از فناوری های جدید، خدمات برخط و 
مراجعه مکرر مردم به بانک ها و افزایش تعداد 
شعبات فیزیکی بانک ها و کارکنان آنها در کنار 
ضعف در نظارت صحیح روی دریافتی های 
بعضی از مدیران و کارکنان هزینه های جاری 
بانک های کشور ما نسبت به استانداردهای 

جهانی بسیار بیشتر است.
وی ادامه داد: در طرف دیگر، یکی از 
مهمترین عوامل ایجاد زیان انباشته در بانک ها را می توان 
مطالبات معوق آنها را در نظرگرفت که درآمدشان را به 
شدت تحت الشعاع قرار می دهد. مطالباتی که معمولًا 
استهمال یا سوخت می شوند. در نتیجه این روند معیوب 
قدرت تسهیلات دهی بانک ها به بخش های مختلف 

اقتصادی جامعه به شدت کاهش پیدا می کند.
این کارشناس بانکی تصریح کرد: مولدسازی و فروش 
دارایی های مازاد و راکد بانک ها به عنوان یک راهکار 
سریع و کوتاه مدت برای افزایش درآمد و جبران زیان 
انباشته آن ها موثر است. اغلب بانک های زیان ده از 
دارایی های مناسبی برخوردار هستند که باتوجه به اقتصاد 
تورمی کشورمان ارزش آن ها تا به الان چند برابر شده 
است. در صورت واگذاری این دارایی ها منابع مالی بسیار 
زیادی نصیب بانک ها خواهد شد و می تواند مسئله زیان 

انباشته آنها را تاحدودی تعدیل کند.
بین آبادی افزود: باتوجه به اینکه میزان زیان انباشته 
بانک های زیان ده )371هزار میلیارد تومان( معادل 
بیش از دو برابر درآمدهای اختصاصی پیش بینی شده 
وزارتخانه ها و موسسات دولتی در بودجه امسال است، 
لازم است سیاستگذاران پولی و مالی کشور بسته سیاستی 
ویژه ای را برای بهبود این عارضه سیستم بانکی تدوین 

و اجرایی کنند.  

 ناکامی دولت در رسیدن به ظرفیت تولید خودرو 
طبق آمار تولید خودرو در کشور، با وجود رشد تولید در 
سال گذشته اما دولت سیزدهم در تحقق وعده خود از رسیدن 

به ظرفیت تولید در بازار خودرو ناکام بوده است.
به گزارش اکوایران، طبق آخرین آمار منتشر شده توسط 
وزارت صمت از تولید سالانه خودرو در کشور، تولید 
خودرو در سال 1401 به ظرفیت خود نرسید. بر اساس نقشه 
راه اقتصادی منتشر شده توسط دولت سیزدهم در خرداد 
سال 1400، قرار بر این بود که از سال 1401 ظرفیت تولید 
خودرو عملیاتی شود و به عبارت دیگر تولید خودرو در 

سال 1401 به یک میلیون ۶00 هزار دستگاه برسد؛ اما طبق 
آمارها، تولید خودرو در سال قبل معادل یک میلیون و 34۸ 
هزار خودرو بوده که حدود 15 درصد آن توسط بخش 

خصوصی انجام شده است.
با اینکه تعداد خودروهای تولید شده در کشور در سال 1401 
نسبت به سال قبل خود 3۹ درصد رشد داشته، اما وعده دولت 
سیزدهم مبنی بر عملیاتی شدن ظرفیت تولید، محقق نشده است. 
این در حالی است که تولید خودرو نسبت به سال 13۹0 کاهش 

1۸.5 درصدی داشته است.

تولید خودرو طی 12 سال اخیر، در سال 13۹0 بالاترین 
سطح را داشته و در ادامه تا حدی در سال 13۹۶ به ظرفیت 
تولید یک میلیون و ۶00 هزار  دستگاه نزدیک شده است. بعلاوه 
تولید خودرو در سال های ۹2 و ۹۸ کمترین میزان خود را تجربه 

کرده است.
به عبارت دیگر هرگاه بازار خودرو به ظرفیت تولید خود 
نزدیک شده، پس از دو سال به کمترین مقدار رسیده است. 
باید دید در سال های پیش رو اتفاق مشابه سال ۹2 و ۹۸ رخ 

خواهد داد یا خیر.
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۴ پول و سرمایه

مفقودی سند کمپانی...برگ سبز
چون اقای  جواد ذالفقاری  مالک  سواری پیکان مدل۱۳79 وبه 

شماره  انتظامی  742 ط ۳۱ ایران ۱8و شماره موتور ۱۱۱27988608  
و شماره شاسی 79492۱44  بعلت فقدان  اسناد  تقاضای صدور سند 
المثنی نموده است  ..لذا چنانچه هر کس ادعایی در مورد خودرو مذکور 
دارد ظرف مدت پانزده روز از تاریخ نشر این آگهی با در دست داشتن 
مدارک کافی به دفتر فروش شرکت ایران خودرو دیزل واقع در تهران 

کیلومتر 8 جاده ساوه مراجعه نماید.

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان قروه 
استان کردستان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل محرز 
گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان املاک مورد تقاضا به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود تا در صورتی 
که اشخاص ذینفع به آراءاعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین آگهی تا 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک شهرستان قروه تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضات مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره تحویل 
نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض یا عدم ارایه گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی در مهلت قانونی طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
مرحله 08-۱402 بخش ۵- اسفند آباد 

۱- ادریس و کنعان گنجی به شماره ملی ۳80۱8۳220۱ و 
۳7902۳4۳62 در ششدانگ هفت قطعه زمین مزروعی به 
مساحت های ۳۳۱9  و ۱9۵۳ و 6249 و ۱۵۳04 و ۱۳092 و ۳22۵0 
و 88۱7 مترمربع قسمتی از پلاک ۳2 اصلی روستای گنجی خریداری از 

مالک رسمی فتاح گنجی.
2- سیدعلی اشرف خالدیان به شماره ملی ۳80۱8۳229۵ فرزند 
سیدحسین در ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۵۳/22 مترمربع در 
قسمتی از پلاک ۳2 اصلی گنجی خریداری از مالک رسمی سیدحسین 

خالدیان.
۳- محمد سلطانی به شماره ملی ۳800۱۱72۵8 فرزند داراب در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱0۱4۱۵ مترمربع 
قسمتی از پلاک ۳۳ اصلی روستای چمقلو خریداری از مالک رسمی 

داراب سلطانی 
4- محمدامین و محمد صادقی به شماره ملی ۳8002۱۱742 و 
۳8002۱۱49۱ فرزند محمود در ششدانگ یک قطعه زمین مزورعی 
به مساحت ۳7269 مترمربع قسمتی از پلاک ۳4 اصلی روستای شانوره 

خریداری از مالک رسمی محمود صادقی
۵-محمد صادقی به شماره ملی ۳8002۱۱49۱ فرزند محمود در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 207۱۳ مترمربع 
قسمتی از پلاک ۳4 اصلی روستای شانوره خریداری از مالک رسمی 

محمود صادقی
6- ابراهیم شاهرخی به شماره ملی ۳80۱4294۳۱ فرزند علی 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱4۳۳8 مترمربع 
قسمتی از پلاک 42 اصلی روستای ویهج خریداری از مالک رسمی 

جانعلی شاهرخی
7- ایرج فتحی به شماره ملی ۳79007800۱ فرزند سلیم در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 8۵/09 مترمربع در قسمتی از پلاک 
44 اصلی قلعه بلوار قائم کوچه شاهد ۱۱ خریداری از مالک رسمی علی 

جان عبدالملکی

8- احسان عبدالملکی به شماره ملی ۳790۱6۱7۱۳ فرزند ربیع در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۵۵/48 مترمربع در قسمتی از 
پلاک 44 اصلی قلعه خیابان امام رضا خریداری از مالک رسمی علی 

محمد عبدالملکی 
9- منصور عبدالملکی به شماره ملی ۳800۵870۱7 فرزند قربانعلی 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱746۵ مترمربع 
در قسمتی از پلاک 44 اصلی اراضی قلعه خریداری از مالک رسمی 

قربانعلی عبدالملکی 
۱0- احمد و مهدی و جعفر و فردین شهرت همگی عبدالملکی به 
شماره ملی ۳80۱۵۳927۱ و ۳800۵9۳۱6۵ و ۳80۱۵۱46۵۱ 
و ۳80۱49۱۳07 فرزندان محمدرضا در ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت ۱9۱/۵۵ مترمربع قسمتی از پلاک 44 اصلی قلعه خیابان قائم 

خریداری از مالک رسمی علی حسین عبدالملکی 
۱۱- پویا و شجاع معظمی به شماره ملی ۳790۳28006 و 
۳80۱949427 در ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۵۱/80 
مترمربع در قسمتی از پلاک 44 اصلی قلعه بلوار قائم کوچه شاهد ۱ 

خریداری از مالک رسمی خان عمو عبدالملکی
۱2- سیدیداله نعیمی به شماره ملی ۳8004۵2928 فرزند 
سیدمصطفی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵2۳97 
مترمربع قسمتی از پلاک ۵۳ اصلی روستای حاجی آباد خریداری از مالک 

رسمی سیدمحمد نعیمی 
۱۳- امین محمدی به شماره ملی ۳8006۱0۱۵9 فرزند حسینعلی در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۱9۳۳۱ مترمربع قسمتی 
از پلاک 60 اصلی روستای قصلان خریداری از مالک رسمی حسینعلی 

محمدی
۱4- عادل پرویزی به شماره ملی ۳800۳297۳۵ فرزند علی اکبر در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 26۵/90 مترمربع در قسمتی از 
پلاک 6۳ اصلی قروه میدان سریش آباد خریداری از مالک رسمی علی 

اصغر محمدی
۱۵- زهرا و الهام فیلی به شماره ملی ۳79007۳87۳ و 
۳80۱7۳9600 فرزندان علی اصغر در ششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت 244۳ مترمربع در قسمتی از پلاک 6۳ اصلی قروه خریداری 

از مالک رسمی هاشم دولتی
۱6- صلاح میهمی به شماره ملی ۳80۱9۳9۳۳2 فرزند مرادعلی در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱2۵/9۱ مترمربع در قسمتی از 
پلاک 6۳/697 اصلی قروه خیابان خامنه ای جنوبی خریداری از مالک 

رسمی شاهمراد خالدیان
۱7- ایوب اله مرادی به شماره ملی ۳800620200 فرزند علی در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱40/۵0 مترمربع در قسمتی از 
پلاک 6۳/699 اصلی قروه خیابان تختی کوچه صنم خریداری از مالک 

رسمی بی بی بیگم صادقی
۱8-فیض اله قادری به شماره ملی ۳800۳۱2۳۱۱ فرزند عین اله 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۱7/60 مترمربع در قسمتی از 

پلاک 6۳/699 اصلی قروه میدان شورا کوچه آمانج خریداری از مالک 
رسمی شاهمراد خالدیان 

۱9- علی محمد ویسی به شماره ملی ۳80۱4469۵6 فرزند بخشعلی 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 204/۱ مترمربع در قسمتی از 
پلاک 6۳/7۱0 اصلی قروه خیابان پروین اعتصامی خریداری از مالک 

رسمی حبیب اله ملکی 
20-نعیم امجدی و کمال امجدی و صابر رضایی به شماره ملی 
۳790069884 و ۳80۱92497۱ و ۳80۱92464۵ فرزند تراب 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 290/۵ مترمربع در قسمتی از 
پلاک 6۳/72۱ اصلی خیابان شریعتی نبش کوچه ژاندارمری خریداری 

از مالک رسمی تقی صالحی
2۱- یعقوب و حسین کریمی به شماره ملی ۳760۱۵6622 و 
۳80004۱07۳ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱04۵7 مترمربع قسمتی از پلاک 6۳/72۳ اصلی اراضی قروه 

خریداری از مالک رسمی علی اکبر رحیمی 
22- حسین مظفری به شماره ملی ۳80۱۳6۳۳۳۳ فرزند مولود در 
ششدانگ 8 قطعه زمین مزروعی به مساحت 62۵0۳ و ۱6422 و 
۱0076 و 2۵۱9۳ و 6766۱ و 7۵۵۳ و ۵0766 و ۱4797 مترمربع 
قسمتی از پلاک 64 اصلی روستای مظفر آباد خریداری از مالک رسمی 

مولد مظفری
2۳- میلاد جباری به شماره ملی ۳80۱8668۱۵ فرزند منوچهر در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 698 مترمربع قسمتی 
از پلاک 6۵ اصلی اراضی سریش آباد خریداری از مالک رسمی ترابعلی 

جباری
24- مهدی و مصطفی اسدی و مسلم حیدری به شماره ملی 
۳80۱۵46۱0۱ و ۳790۱4۳99۵ و ۳80۱۵۵6۱2۳ در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7۳02 مترمربع قسمتی از پلاک 6۵ 

اصلی اراضی سریش آباد خریداری از مالک رسمی عزیز اسدی
2۵- مرتضی حیدری به شماره ملی ۳80۱496۳۵۱ فرزند اسمعلی 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2247۱ مترمربع 
قسمتی از پلاک 64 اصلی روستای مظفر آباد خریداری از مالک رسمی 

محمدامین مفاخری
26- علی اگبر فرامرزی به شماره ملی ۳80020۳۱89 فرزند حبیب 
اله در ششدانگ چهار قطعه زمین مزروعی به مساحت 8087 و 6497 
و 4۵264 و 74۳2۱ مترمربع قسمتی از پلاک 67 اصلی روستای شیخ 

تقه خریداری از مالک رسمی حبیب الله فرامرزی
27- عبداله رضایی به شماره ملی ۳800۱88۵70 فرزند محمد در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 868/۵8 مترمربع در قسمتی از 
پلاک 98 اصلی شوراب هزاره خریداری از مالک رسمی علی میرزا 

رضایی
28- مصیب رستمی به شماره ملی ۳800۵98۱24 فرزند عباسعلی 
در ششدانگ دو قطعه زمین مزورعی به مساحت 20۵08 و 488۳2 
مترمربع قسمتی از پلاک ۱۱7 اصلی روستای قره بلاغ خان خریداری از 

مالک رسمی خدامراد رضایی
29- سهیلا مخدومی به شماره ملی ۳79002۳۳88 فرزند قربانعلی 
در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱24۵۳ و ۱24۵2 
مترمربع قسمتی از پلاک ۱26 اصلی روستای نی بند خریداری از مالک 

رسمی حسن اکبری 
۳0- ذوالفقار صادقی به شماره ملی ۳80۱706796 فرزند نصرت 
اله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱6276 مترمربع 
قسمتی از پلاک ۱۳۵ اصلی روستای آقبلاق خریداری از مالک رسمی 

آهو و سیما و شاه صنم و ماهی احمدی 
۳۱- ذوالفقار و عطااله صادقی به شماره ملی ۳80۱706796 و 
۳790۱9۱442 فرزندان نصرت اله در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 7۳28 مترمربع قسمتی از پلاک ۱۳۵ اصلی 
روستای آقبلاق خریداری از مالک رسمی آهو و سیما و شاه صنم و 

ماهی احمدی
بخش 6 چهاردولی

۳2- محمد آئینی به شماره ملی ۳80۱640۵4۱ فرزند علی اکبر 
در سه دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۳۱76 مترمربع 
قسمتی از پلاک ۳ اصلی روستای صندوق آباد خریداری از مالک رسمی 

خدامراد آئینی 
۳۳- حسین کلوندی به شماره ملی ۳790۳۱4۳۵8 فرزند صفر علی 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9۳4۳ مترمربع 
قسمتی از پلاک ۱۳ اصلی روستای سوتپه خریداری از مالک رسمی 

موسی کلوندی
۳4-علی حسن شریفی به شماره ملی ۳8007۱47۵2 فرزند شاحسین 
در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳2787 و 2۵27۱ 
مترمربع در قسمتی از پلاک ۱۵ اصلی روستای برمه تپه خریداری از 

مالک رسمی غلامشاه شریفی 
۳۵- محمدنبی صادقی به شماره ملی ۳80۱۵98446 فرزند محمد 
امین در ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱000۳ و 
8۱4۱ و 7۵92 مترمربع قسمتی از پلاک 22 اصلی روستای وینسار 

خریداری از مالک رسمی محمدامین و محمدحسن و محمدولی صادقی
۳6- محمد خداویسی به شماره ملی ۳80۱۵8976۵ فرزند حبیب اله در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱7۵۵4 مترمربع قسمتی 
از 2۳ اصلی روستای دوسر خریداری از مالک رسمی خداکرم صادقی
۳7- فریدون خداویسی به شماره ملی ۳8007۳6020 فرزند 
نعمت اله در ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی به مساحت 6۱64 
و ۳2۱49 و ۱60۳7 مترمربع قسمتی از پلاک ۱۳0 اصلی روستای 

جدآقایه خریداری از مالک رسمی علی حسین خداویسی 
48/ م الف 

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/4/۳۱
تاریخ  انتشار نوبت دوم: ۱402/۵/۱۵

محمدعلی دهقانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان قروه

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری پژو 206 مدل ۱۳86 خاکستری شماره انتظامی 784 

ص ۵9 ایران ۱6 شماره موتور ۱۳08۵0۵۱۳۳0 و شماره شاسی ۱087۳76۱ به نام مجتبی 
زلفی گل مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۳۱2 – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری پژو پارس مدل ۱۳98 شماره انتظامی 976 ب 

88 ایران 7۳ شماره موتور ۱24K۱۳8۳444 و شماره شاسی 2۱۳۵99 به نام نرجس 
بالاگر مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۳۱0 – اق

مفقودی
شناسنامه مالکیت)برگ سبز(، برگ کمپانی، بنچاق و کارت خودروی پیکان وانت مدل 

۱۳87 به شماره پلاک ایران77-4۵۳م67 به شماره موتور ۱۱4870۱9۳78 و شماره شاسی 
NAAA46AA28G0۱808۳ به مالکیت مهدی پیروزنیا مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو 40۵ مدل ۱۳89 خاکستری شماره انتظامی 977 ن ۳۱ 

ایران 9۳ شماره موتور ۱2489۱28709 و شماره شاسی AR۵۳02۵6 به نام عطری 
رخشنده جاه مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۳۱۳ – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری سایپا کوئیک مدل ۱۳99 مشکی – قرمز شماره 

 84۱۱00L۱0477۵0 انتظامی 8۵۵ ی ۳7 ایران 9۳ شماره موتور ۱۵89۱۳4۱8 و شماره شاسی
به نام حمیده اسفندیاری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۳۱۱ – ط

مفقودی
شناسنامه مالکیت)برگ سبز(، برگ کمپانی، بنچاق و کارت خودروی پیکان وانت مدل 

۱۳6۳ به شماره پلاک ایران۱۱-4۱۳ع۵9 به شماره موتور 0۱۵۱6۳22776 و شماره شاسی 
۱۵۱۵۵۱60 به مالکیت احمد واشقانی فراهانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
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۵  اخبار استان ها

 رکورد افزایش 19.5 درصدی تولید کنسانتره مولیبدن 

در مجتمع مس سرچشمه رفسنجان 
خبرنگار   – کرمان-سعید 
کاروکارگر: مدیر امور تغلیظ 
مجتمع مس سرچشمه رفسنجان 
گفت: در سه ماه نخست امسال 
۸ هزار و ۸35 بشکه کنسانتره 
مولیبدن در مجتمع مس سرچشمه 
رفسنجان تولید شد که 1۹.5 
درصد افزایش نسبت به رکورد 
قبلی ثبت شده در این امور دارد و 
علاوه بر آن  برنامه تولید به میزان 
بی سابقه 5/1۶2 درصد محقق گردید. مهندس سیدناصر سجادی با اشاره به عملکرد 
سه ماهه نخست امسال امور تغلیظ و رکوردهای ثبت شده در این بازه زمانی، اظهار کرد: 
ضریب دسترسي آسیاهاي اولیه کارخانه تغلیظ1 به میزان ۹۸.7 درصد رسید که 0.4۹  
درصد نسبت به رکورد قبلی ثبت شده افزایش دارد، هم چنین ضریب دسترسي آسیاهاي 

اولیه کارخانه تغلیظ2 نیز به ۹۶.33 درصد که 0.2۶ درصد نسبت به رکورد قبلی ثبت شده 
که در سال گذشته بود،افزایش داشته است. وی افزود: تناژ خوراک کارخانه تغلیظ 1 با 4 
میلیون و 4۹2 هزار تن و افزایش 1.13 درصدی، تناژ خوراک کارخانه تغلیظ 2- فاز دو 
با 2 میلیون و 2۸ هزار تن و افزایش 10.۸4 درصدی، تناژ خوراک کارخانه تغلیظ 2 با 3 
میلیون و ۹5۶ هزار تن و افزایش 5.3۹ درصدی، تناژ خوراک مجموع کارخانجات تغلیظ 
1 و2 با ۸ میلیون و 44۹ هزار تن و افزایش 3.3۹ درصدی و تناژ کنسانتره مس تولیدی 
)نوار بیست( با 202 هزار و 253 تن و افزایش 3 درصدی را نسبت به رکوردهای قبلی 
ثبت شده نشان می دهد. سجادی بیان کرد: تعداد بشکه کنسانتره مولیبدن تولید شده در سه 
ماه نخست امسال ۸ هزار و ۸35 بشکه بوده که نسبت به رکورد قبلی ثبت شده در مجتمع که 

میزان 7 هزار و 3۹5 تن در سال 13۸۸ بوده است 1۹.47 درصد افزایش دارد.
 مدیر امور تغلیظ مجتمع مس سرچشمه رفسنجان درصد آبگیری تیکنرهای باطله را 
نیز در این سه ماه نخست امسال ۸1.۶۶ درصد اعلام کرد و گفت: این رکورد نیز نسبت به 
 آخرین رکورد ثبت شده که 7۹.۹7 درصد در سال 1400 بوده است که 2.11 درصد افزایش 

داشته است.

نگاه روز به قلم  دکتر

فریاد نزنند، چه کنند؟
دوستی مثلًا بی طرف می گفت: آخرچه کاری است که عده ای را مقابل مجلس جمع 
کنند! این طوری که کاری پیش نمی رود! پس مذاکره برای چیست؟ گفتم اگرمنظورشما 
بازنشستگان وکارگران است؛ این بندگان خدا کارد به استخوانشان رسیده که می روند 

تابستان داغ تجمع می کنند تا بلکه صدایشان توسط نمایندگان محترم شنیده شود!
دوستمان گفت: خب رفتند وفریاد هم زدند؛ آیا نتیجه گرفتند؟ گفتم خب به نظرشما 
چه کنند؟ اگرمذاکره واعتراض رسانه ای جواب می داد که این بندگان پا به سن گذاشته 
خدا تجمع نمی کردند! ایشان گفت: مذاکره پشت مذاکره! اطمینان داشته باشید جواب می 

گیرند! گفتم: ای کاش من هم مثل شما می توانستم باور کنم !

مدیرکل تامین اجتماعی استان عنوان کرد: 
 پوشش بیش از 18 هزار کارگاه در استان قزوین

قزوین – علی محمد مرادی – خبرنگار کاروکارگر: مدیرکل 
تامین اجتماعی استان قزوین گفت: در حال حاضر در سطح 
استان حدود 1۸ هزار و 3۶0 کارگاه داریم که کارکنان آنها تحت 

پوشش تامین اجتماعی قرار دارند.
به گزارش خبرنگار ما، حمید کوزه گرها در نشست خبری که 
به مناسبت گرامیداشت هفته تامین اجتماعی برگزار شد،افزود: 
استان قزوین با توجه به اینکه جزو استان های صنعتی محسوب 
می شود و جمعیت کارگری بالایی نیز دارد، به همین تناسب ۶4 
درصد جمعیت استان تحت پوشش تامین اجتماعی قرار دارند.
وی اظهار کرد: یکی از مشکلات اساسی تامین اجتماعی، 

ناپایداری منابع و در کنار آن استقراض بی رویه از نظام بانکی 
برای اجرای تعهدات در سال های گذشته است به طوری که از 
سال 13۹3 تا 1400 حدود 10۶ هزار میلیارد تومان استقراض 

از نظام بانکی اتفاق افتاده است.
کوزه گرها با اشاره به اقدامات انجام شده طی 2 سال اخیر 
برای کاهش حجم مطالبات دولت به تامین اجتماعی، ادامه داد: 
در دولت سیزدهم حدود 1۸0 هزار میلیارد تومان از مطالبات 
سازمان تأمین اجتماعی در سال های 1400 و 1401 پرداخت 
شد و پرداخت این مطالبات برخلاف دوره های پیش از مسیر 

واگذاری سهام شرکت های مناسب انجام گرفت.
این مسوول تاکید کرد: همچنین به منظور پیشگیری از 
انباشت بدهی دولت، در سال جاری نیز پرداخت حداقل 70 
هزار میلیارد تومان از مطالبات سازمان در قانون بودجه پیش بینی 
شده است که این موضوع عامل مهمی در پایدارسازی صندوق 
خواهد بود. مدیرکل تامین اجتماعی استان قزوین گفت: ماهانه 
24 میلیارد و ۶00 میلیون تومان مقرری در استان به چهار هزار 

و 40۸ نفر پرداخت می شود.
وی اضافه کرد: 2۶۹ هزار و 331 بیمه شده تامین اجتماعی 
در استان قزوین وجود دارد که از این تعداد 1۸3 هزار و 505 

نفر بیمه شده اجباری هستند.
مدیرکل تامین اجتماعی قزوین با بیان اینکه ۹۸هزار و 472 

نفر مستمری بگیر در استان قزوین داریم، گفت: ۸۶5 هزار و 
۸71 در استان تحت پوشش تامین اجتماعی قرار دارند که از 
این تعداد 2۶۹هزار و 331نفر بیمه شده اصلی و سایر بیمه 

شده تبعی هستند.
کوزه گرها ادامه داد: سازمان تامین اجتماعی در دولت 
سیزدهم کارهای بزرگی انجام داده و 42نوع خدماتی که به 
ارباب رجوع ارائه می دهیم غیرحضوری شده که این عمل، 

۹0میلیون بار مراجعه را به این سازمان کاهش داده است.
وی در خصوص خدمات و فعالیت های دیگر سازمان 
تامین اجتماعی استان قزوین نیز گفت: در خصوص کمک به 
ارباب رجوع و بیمه شدگان اقداماتی از جمله پرداخت هزینه 
کامل ناباروری و مرخصی استعلاجی انجام شده که از ۶ماه به 
۹ماه تغییر پیدا کرد و سازمان تامین اجتماعی حق الزحمه این 

ایام را به فرد مربوطه پرداخت می کند.
کوزه گرها اضافه کرد: کارفرمایان از شرکای اصلی ما 
هستند که بیشترین حق بیمه را پرداخت می کنند، هدف ما 
این است که شرکت ها و کارگاه ها روال عادی را ادامه دهند 
و پابرجا باشند؛ اما گاهی با مشکل مواجه می شوند و لیست 
بیمه آن ها رد نمی شود، که برای این کارگاه ها بخشودگی جرایم 
 درنظر گرفته شده و تا پایان مرداد ماه این امکان برای آن ها 

فعال است.

 مدیر درمان سازمان تامین اجتماعی منطقه کاشان:
  افتخارما این است که خدمتگذار کارگران، بازنشستگان 

و بیمه شدگان تامین اجتماعی هستیم.
کاشان – ماشاالله خاکسار – خبرنگار کاروکارگر: دکتر امیررضا آذرنوش مدیر درمان منطقه کاشان  درنشست خبری باخبرنگاران گفت:منطقه کاشان 
با وجود بیش از 7۸50 کارخانه صنعتی مهم منطقه استراتژیک است. )شهرستان کاشان باحدود 4500 کارخانه وکارگاه صنعتی شهرستان آران و بیدگل 

حدود  2550 کارگاه و منطقه راوند 1700 کارگاه( باداشتن  حدود 3۶0 هزار بیمه شده اصلی و تبعی بیش از75 درصد جمعیت منطقه تحت پوشش تامین اجتماعی هستند.
وی درادامه افزود: مطالبه 20 ساله و به حق شرکای اجتماعی و جامعه کارگری وبازنشستگان منطقه کاشان جهت داشتن بیمارستان ملکی مجهز در منطقه است؛ وما تمام تلاش و توان خود 
را جهت پیگیری این مطالبه به حق برای ارتقای خدمات درمانی مطلوب به بیمه شدگان و مستمری بگیران محترم و بیماران عزیز به کار بسته ایم که امیدواریم هرچه زودتر این خواسته ساخت 

بیمارستان در کاشان محقق شود.
وی درادامه افزود:براساس جدیدترین دادههای آماری سازمان تأمین اجتماعی، در هر 2۶ ثانیه به طور متوسط یک نفر به خانواده بزرگ تأمین اجتماعی اضافه میشود. طبق این آمارها هر 2 
دقیقه پنج نفر به تعداد افراد تحت پوشش افزوده خواهد شد. مدیردرمان تامین اجتماعی کاشان در ادامه افزود: براساس جدیدترین آمارها اکنون 4۶ میلیون و 7۹۹ هزار و 300 نفر از جمعیت کشور 

تحت پوشش سازمان تأمین اجتماعی تحت عنوان بزرگترین نهاد بیمهگردر ایران هستند.
دکترآذر نوش درادامه گفت:سازمان تأمین اجتماعی به عنوان بزرگترین سازمان بیمهگر اکنون بیش از 53 درصد جامعه ایران را تحت پوشش دارد که به واسطه خدمات گسترده بیمهای، درمانی 

و بازنشستگی، افراد خدمات گیرنده از این نهاد روز به روز در حال افزایش است.
مدیردرمان سازمان تامین اجتماعی کاشان درادامه گفت:مهمترین دغدغه ماکسب رضایت ارباب رجوع و مراجعین محترم کارگران،بازنشستگان است و  آماده پذیرش نظرات، پیشنهادات و 
انتقادات جامعه کارگران عزیز جهت ارائه خدمات درمانی مطلوب و با کیفیت و افزایش سطح رضایتمندی بیماران و مردم منطقه هستیم و افتخارما اینست که خدمتگذار کارگران، بازنشستگان 

وبیمه شدگان تامین اجتماعی هستیم
دکتر امیررضا آذرنوش مدیر درمان تامین اجتماعی کاشان درادامه بااشاره به خدمات بیمارستان شبیه خوانی افزود این مرکز با ۸٠ تخت فعال و با حضور پزشکان و پرسنل مجرب و کار آزموده 
آماده ارائه خدمات متنوع و گسترده از جمله مراقبتهای دوران بارداری،  انجام روشهای بی دردی و کم دردی زایمان، انجام زایمان در اتاقهای تک نفره با حضور همراه آموزش دیده و همسر به 

صورت کاملا رایگان جهت بیمه شدگان محترم تامین اجتماعی می باشد.
مدیر درمان تامین اجتماعی منطقه کاشان در پایان مهمترین هدف این مجموعه را ارائه بهترین و باکیفیت ترین خدمات به همشهریان محترم و بیمه شدگان عزیز برشمرد و گفت این بیمارستان 
در بخش سرپایی نیز با وجود درمانگاه عمومی، درمانگاه تخصصی زنان و زایمان، بخش رادیولوژی، آزمایشگاه و داروخانه و دندانپزشکی و ارائه بهترین خدمات از جمله ویزیت  توسط پزشکان 
عمومی و متخصص مجرب، انجام گرافی های خاص، ماموگرافی با بهترین کیفیت و سایر خدمات سرپایی یکی از مراکز ملکی سازمان در منطقه می باشد که به صورت  رایگان به بیمه شدکان 

تامین اجتماعی ارائه خدمت می نماید.

مدیر درمان تامین اجتماعی گیلان؛
دستگاه سی آرم تهیه شده برای بیمارستان رسول اکرم در خاورمیانه بی نظیراست

گیلان – فهیمه فتحی- خبرنگار کاروکارگر: 
دکتر حسین ابراهیمی مدیر درمان تامین اجتماعی 
استان گیلان  با اشاره به افتتاح بیمارستان شهید 
املاکی کومله به عنوان دومین بیمارستان تامین 
اجتماعی استان گفت:  این بیمارستان در زمینی 
با مساحت 13 هزار مترمربع در شهر کومله با 
بخشهای مختلف مردان، زنان، سی سی یو، آی 
سی یو، ویژه و… زمستان سال گذشته به بهره 

برداری رسید.
مدیر درمان تأمین اجتماعی گیلان با تاکید بر اینکه طی 1۸ ماه گذشته اقدامات موثری صورت 
گرفته، بیان کرد: همچنین از سال گذشته درمانگاه اسالم و لوشان به صورت 2 شیفت مشغول 

خدمات رسانی به مردم هستند.
ابراهیمی با اشاره به اینکه در بیمارستان 200 تختخوابی حضرت رسول اکرم اتفاقات خوبی 
رخ داده و هتلینگ 2 بخش به پایان رسیده؛ یادآور شد: همچنین 4 هتلینگ بخش دیگر این 
بیمارستان را آغاز کردیم و برای هر کدام از این بخش ها برای هتلینگ بالغ بر 20میلیارد تومان 

هزینه شده است.
وی با بیان اینکه بخش NICU به زودی به بهره برداری می رسد، ادامه داد: همچنین تعداد 

تختهای بیمارستان نیز افزایش یافته و امسال در تلاش هستیم که با افزایش تعداد تختهای 
بیمارستان رسول اکرم )ص( به 25۶ تخت آن را به بیمارستان فوق تخصصی تبدیل کنیم.

مدیر درمان تأمین اجتماعی گیلان با بیان اینکه امسال همچنین کلنگ بزرگترین پروژه 
درمانگاهی در بیمارستان رسول اکرم با اعتبار اولیه 50 میلیارد به زمین زده خواهد شد، بیان کرد: 

پروژه اورژانس و آنژیو این بیمارتسان نیز در برنامه های ما وجود دارد.
ابراهیمی با اشاره به یکی از بزرگترین مشکلات بیمارستان حضرت رسول )ص( تصریح کرد: 
مشکل سند ملکی و با مالکیت این بیمارستان با تلاش و رایزنی های انجام شده رفع شده و سند 

بعد از 30 سال گرفته شد.
وی افزود: دستگاه سی آرم تهیه شده برای بیمارستان رسول اکرم در خاورمیانه بی نظیر است 
که با مبلغ 10 میلیارد تومان خریداری شده و بعد از 5/1 سال تلاش، هفته بعد در بیمارستان 

نصب می شود.
مدیر درمان تامین اجتماعی استان گیلان گفت: انتظار داریم که پروژه اورژانس آنژیو 
 و درمانگاهی حضرت رسول اکرم در هفته دولت با اعتبار اولیه 100 میلیارد تومان به 

زمینه شود.
ابراهیمی همچنین از احتمال کلنگ زنی درمانگاه پی کلینیک لاهیجان و صومعه سرا هر کدام 
با اعتبار اولیه 50 میلیارد تومان همزمان با هفته دولت خبر داد و گفت: امید داریم که درمانگاه 

منجیل را نیز امسال به سرانجام برسانیم

مدیرکل بهزیستی استان:
 رشد 114 درصدی 

اشتغال مددجویان بهزیستی استان همدان
قاسمی-  مریم   – همدان 
مدیرکل  کاروکارگر:  خبرنگار 
از  همدان  استان  بهزیستی 
اشتغال زایی 7۸۶ نفری در سال 
1400 و یک هزار و ۶۸5 نفری و 
رشد 114 درصدی در سال 1401 

خبر داد.
محمدمهدی شاهقدمی در جمع 
خبرنگاران با اشاره به اینکه از 24 
تا 30 تیرماه هفته بهزیستی با شعار 
"برای مردم، برای به زیستن" است، 

اظهار کرد: در استان همدان به 77 هزار و ۹41 خانوار با 1۸7 هزار و 45 نفر جمعیت 
خدمات ارائه می دهیم، 2۹ هزار و 1۹0 مستمری بگیر و 21۸ دانشجو داریم.

وی با اشاره به وجود 4۸ مرکز مثبت زندگی در سطح استان، افزود: 2۹ هزار و 
۸1۹ پرونده توانبخشی در بهزیستی استان داریم؛ به طوری که نرخ معلولیت همدان 1.۶ 
درصد و کشوری 1.۸ درصد است. خوشبختانه کسی پشت نوبت مستمری نیست و همه 

مستمری بگیر هستند و 70 درصد رشد مبلغ مستمری را داشتیم.
شاهقدمی ادامه داد: 17 مرکز شبانه روزی بهزیستی در سطح استان فعال است که 
یک هزار و 700 نفر و از 15 مرکز روزانه، یک هزار و 415 نفر خدمات می گیرند؛ در ضمن 

ضایعه نخاعی ها از خدمات پرستاری بهره مند می شوند.
وی با اشاره به پرداخت 24 میلیارد و 370 میلیون تومان تسهیلات مسکن با کارمزد 
چهار درصد به مددجویان بهزیستی به منظور خانه دار شدن، اظهار کرد: سال  جاری چند 

واحد افتتاح شد و قرار است 2۶۶ واحد نیز به بهره برداری برسد.
این مقام مسئول با بیان اینکه در برنامه است که طی سال  جاری دو هزار و 500 شغل 
ایجاد شود، خاطرنشان کرد: در سال 1400، 152 واحد مسکن و در سال 1401، 317 

واحد ساخته شد که در مقایسه آمار با رشد 10۹ درصدی روبه رو هستیم.
شاهقدمی با اشاره به اشتغال زایی 7۸۶ نفری در سال 1400 و مقایسه آن با سال 1401 
با اشتغال زایی یک هزار و ۶۸5 نفری و رشد 114 درصدی در این زمینه، مطرح کرد: 
مشارکت های مردمی 23 درصد، مبلغ مستمری 70 درصد، غربالگری شنوایی دو درصد و 

غربالگری بینایی 53 درصد رشد داشته است.
وی در ادامه با بیان اینکه از همدان چندین خانوار چند فرزند دارای معلولیت را به 
سرپرستی قبول کرده اند، یادآور شد: در مشهد و تهران در این زمینه خوب فرهنگ سازی 
شده و خانواده هایی داشتیم که حتی فرزند هم داشته اند، اما این کودکان را به سرپرستی 
پذیرفته اند؛ حتی خانواده ای پنج فرزند معلول را قبول کرده، چه خوب است این کودکان 
به جای اینکه در مراکز ما باشند، در خانواده بزرگ شوند. در شیرخوارگاه همدان چهار 
نوزاد معلول و هشت نوزاد سالم داریم که کار واگذاری پنج نوزاد سالم درحال انجام 

است.
شاهقدمی یادآور شد: حق پرستاری برای دو هزار و 320 نفر از خانوارها با افزایش 
40 درصدی به دو میلیون و 100 هزار تومان رسیده است. سالیان گذشته پشت نوبت 
دریافت مستمری داشتیم که الان مستمری بگیر هستند. بهزیستی حمایت دانشجویی و 
دانش آموزی انجام می دهد و کمک هزینه درمان، ودیعه مسکن، مسکن و غیره نیز ارائه 

می کند.
وی درباره بیمارستان بهشتی همدان نیز بیان کرد: 15 سال پیش به منظور تکمیل 
بیمارستان اکباتان تفاهم نامه ای دو ساله با بهزیستی بسته می شود که در اختیار دانشگاه 
علوم پزشکی باشد که پروژه به درازا کشید و هنوز هم افتتاح نشده است. در سطح 
استان و سازمان بهزیستی درحال پیگیری بازپس گیری بیمارستان هستیم؛ حتی معاون اول 

رئیس جمهور ورود کرده است تا این موضوع تعیین تکلیف شود.
مدیرکل بهزیستی استان همدان با بیان اینکه بهزیستی به فضا نیاز دارد، ادامه داد: 
هیئتی برای بررسی موضوع به همدان آماده است، به هرحال استاندار و شورای تأمین 
باید ملاحظات درمان، امنیت و اجتماع را مد نظر قرار دهند و نتایج بررسی ها مشخص و 

موضوع تعیین تکلیف خواهد شد.
وی درباره سند بیمارستان هم گفت: اختلافی مطرح می کردند درباره بحث مالکیت، 
دانشگاه از ما تحویل گرفته، اگر مشکلی هم باشد، ما با بنیاد مستضعفان طرف هستیم؛ 
به طوری که ما این محل را از بنیاد در سال ۶1 در چهار قسط خریداری کردیم و سه قسط 
هم پرداخت شده، متأسفانه فیش پرداختی یک قسط پیدا نشد که ما در دادگاه 1۹ میلیارد 
تومان بدهکار بابت خسارت تحویل تعبیه شدیم که با اعتراض و بررسی مجدد به ۸.5 
میلیارد تومان رسید که در سفر رئیس بنیاد مستضعفان تقاضای بخشیدن این مبلغ را به 

بهزیستی داشتیم که درحال پیگیری است.

مدیرعامل شرکت توزیع برق مازندران :
 بیش از 5 میلیارد تومان پاداش 

به مشتركان برق مازنی پرداخت شد
ساری – درخشنده- خبرنگار کاروکارگر: مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
مازندران گفت: 5 میلیارد و 140 میلیون تومان پاداش همکاری به مشترکان برق مازنی در 

خرداد ماه سال جاری پرداخت شد.
سید کاظم حسینی کارنامی ضمن قدردانی از همراهی و همکاری مشترکین فهیم 
مازندران در مدیریت مصرف برق بیان کرد : پس از اجرای طرح ارائه پاداش به مشترکان 
بخش خانگی که اقدام به کاهش مصرف برق کرده اند، از مجموع ۸03 هزار صورت حساب 
برق صادر شده در خرداد ماه سال جاری، 1۶3 هزار قبض مشمول پرداخت پاداش شده 
اند که رقم پاداش تخصیصی به این دسته از مشترکان افزون بر 5 میلیارد تومان بوده است.

وی افزود: براین اساس در صورت حساب های برق صادره خرداد ماه شاهد صدور 
قبوض رایگان و حتی بستانکار هستیم که این مهم نشان دهنده همکاری ارزنده شهروندان 

مازنی در اجرای طرح های مدیریت مصرف و پایش بار شبکه توزیع برق است.
مدیرعامل توزیع برق مازندران درباره وضعیت مصرف برق ادارات گفت: سازمانها 
و بانکها بخش قابل ملاحظه ای از مصرف برق شبکه را به خود اختصاص می دهند و 
به همین دلیل همراهی آن ها می تواند در حفظ پایداری شبکه توزیع برق نقش موثری 

داشته باشد.
وی ادامه داد: همه ادارات و دستگاه های اجرایی مطابق با مصوبه ابلاغی هیئت دولت 
موظف به کاهش مصرف برق هستند و در صورت عدم رعایت مطابق رویه ابلاغ شده، 

برق سازمانهای پرمصرف قطع خواهد شد.
حسینی با قدردانی از دستگاه های اداری که اقدام به کاهش مصرف برق کرده اند، گفت: 
تعداد اخطارهای صادره به ادارات و بانکها در این مدت 434 اخطار بوده که از این تعداد 
300مشترک اداری از ابتدای طرح مدیریت بار به دلیل بی توجهی به مصوبه هیئت دولت 

مشمول قطع برق شده اند.
وی تصریح کرد : در صورتی که مشترکان بتوانند میزان مصرف خود را نسبت به 
دوره مشابه سال قبل کاهش دهند تا 20 برابر قیمت فروش برق پاداش دریافت می کنند.

مدیرکل بهزیستی استان:
 320 میلیارد تومان اعتبار توانبخشی 

به بهزیستی لرستان تخصیص یافته است
خرم آباد- اعظم پاپی- خبرنگار 
لرستان  بهزیستی  کاروکارگر:مدیرکل 
تومان  میلیارد   320 گفت:امسال 
اعتبار توانبخشی به بهزیستی لرستان 

تخصیص یافته است.
همایون عمودی زاده در نشست 
با خبرنگاران بیان کرد: براساس نظام 
ارزشیابی و رتبه بندی سازمان همه حوزه های بهزیستی رصد می شود و در جدول 
ارزشیابی شاخص های نظام نظارتی بهزیستی لرستان در حوزه توانبخشی رتبه عالی شش 
ماه دوم سال 1401 را کسب کرده است و در زمینه مرکز توسعه و پیشگیری رتبه برتر و 
در مناسب سازی با امتیاز ۹4.5 رتبه نخست کشور کسب شده است. وی با بیان اینکه در 
شورای سالمندی رتبه عالی را کسب کردیم و اولین سند جامع شورای سالمندی در استان 
تدوین شد که در این سند شرح وظایف 20 دستگاه مشخص شده است افزود: در حوزه 
معاونت اجتماعی رتبه خوب و در حوزه فناوری رتبه خوب ودر حوزه فضای مجازی رتبه 
خوب کسب شده است. عمودی زاده با بیان اینکه رویکرد اصلی بهزیستی توانمندسازی 
است عنوان کرد: قبل از سال 1400 اعتبار توانمند سازی ۸0 میلیارد تومان بوده است و 
اکنون به 320 میلیارد تومان رسیده است و جهت ایجاد اشتغال پایدار مهارت آموزی و 

استعدادیابی های لازم و ارائه مشوق داشته ایم.
مدیرکل بهزیستی لرستان با اشاره به اینکه اکنون 170 فعالیت در بهزیستی لرستان تحت 
پوشش قرار دارد گفت: مردمی سازی و کارآمدسازی فعالیت های بهزیستی در اولویت 
قرار دارد و در این راستا شرکای اجتماعی می توانند بازوان قوی و توانمند در مسیر گره 
گشایی مشکلات مددجویان باشند. وی با اشاره به اینکه در این راستا تفاهم نامه هایی با 
گروه های جهادی و نهادهای حمایتی منعقد کرده است افزود: سال گذشته از بناید برکت 
34 میلیارد تومان تسهیلات اجتماعی دریافت شده است و بنیاد مستضعفان 1۹ میلیارد 
تومان نقدی اعتبار داده است و امسال 11 هزار بسته معیشتی از بنیادمستضعفان دریافت 
شده است. وی افزود:طی یک سال و نیم گذشته 10۸ میلیارد تومان اعتبار نقدی و غیر 
نقدی از شرکای اجتماعی گرفتیم در حالیکه کل اعتباربهزیستی لرستان یک میلیارد و 300 
میلیون تومان بوده است. وی با بیان اینکه ۹5۶ زوج سنوات قبلی جهیزیه دریافت کردند 
افزود: طی یک سال و نیم گذشته 350 جهیزیه اعطا شده است و اکنون یک مورد پشت 
نوبتی نداریم. عمودی زاده با اشاره به اینکه 10 هزار نفر پشت نوبتی مستمری بهزیستی 
لرستان بودند که اکنون با حمایت دولت سیزدهم حتی یک مورد نداریم. وی افزود: تعداد 
مشمولان حق پرستاری معلولان ضایع نخاعی و خانواده محور 1۶00 نفر بوده که اکنون 
2000 نفر افزوده شده و ماهانه یک میلیون و 500 هزار تومان این حق را دریافت می 
کنند. مدیرکل بهزیستی لرستان گفت: اکنون بالای 5000 نفر از کمک هزینه لوازم بهداشتی 
بهره مند هستند. وی افزود:در حوزه ودیعه مسکن  71 میلیارد تومان بلاعوض با سرانه 20 
میلیون تومان و 45 میلیارد تومان تسهیلات قرض الحسنه پرداخت شده که امسال هم 37 
میلیارد تومان تسهیلات قرض الحسنه چهار درصد در حال پرداخت است. وی اظهار 
داشت: در زمینه فرزند خواندگی 5۹0نفر از فرزندان بدسرپرست و بی سرپرست در نزد 
خانواده جایگزین ساماندهی شدند و سال گذشته 1۹ نفر به فرزندخواندگی واگذار شده و 

سه کودک معلول به فرزندپذیری واگذار شد.

مجری پروژه احداث کارخانه آهک مس شهربابک عنوان کرد:
 پروژه احداث کارخانه آهک

32 درصد پیشرفت فیزیکی دارد
خبرنگار   – کرمان-سعید 
کاروکارگر: مجری پروژه احداث 
کارخانه آهک مجتمع مس شهربابک 
گفت:از آنجایی که آهک یک محصول 
راهبردی در تولید مس محسوب می 
شود، مجتمع مس شهربابک در سال 
های گذشته اقدام به فراهم کردن 
مقدمات لازم برای احداث کارخانه ی 

اهک در خاتون آباد کرده است.
مهندس محمودی  افزود:هم اکنون پروژه ی احداث کارخانه ی آهک خاتون آباد به 

عنوان یکی از طرح های توسعه مجتمع مس شهربابک در حال ساخت می باشد.
مجری احداث پروژه ی کارخانه ی آهک در این خصوص با اشاره به پیشرفت 32 
درصدی پروژه گفت: این کارخانه دارای ظرفیت تولید 500تن آهک کلوخه و۸0تن آهک 

هیدراته در روز است که طبق برنامه زمانبندی شده در حال اجرا می باشد. 
مهندس محمودی تصریح کرد: بتن ریزی و اجرای فونداسیون تجهیزات، ساخت 
سازه های غیر صنعتی، تکمیل فونداسیون کوره ها، سفارش ساخت سنگ شکن، تکمیل 
بخشی از ساختمانهای صنعتی جزو مهمترین مراحلی است که در بخش اجرا انجام 

شده است.
مجری پروژه احداث کارخانه آهک مس شهربابک ،به انجام خریدهای خارجی 
تجهیزات اشاره کرد و گفت: خوشبختانه مشکل خاصی در خرید تجهیزات وجود ندارد 
و تمام تلاش ما این است که پروژه طبق برنامه تاپایان سال 1402 به بهره برداری برسد.

ساری

خرم آباد

کرمان

همدان

 ممکن است بعضی ها باعث دلسردی جامعه کارگری 

و بازنشستگان شوند
ری – شاه علی- خبرنگار کارو کارگر: ترکاشوند در حاشیه مراسم 25 تیر روز تأمین اجتماعی به خبرنگار ما گفت 
ممکن است بعضی ها باعث دلسردی جامعه کارگری و بازنشستگان شوند. چرا که این گونه طرحها و لایحه ها که هیچ 
سودی برای جامعه بیمه شده ندارد فقط نگرانی قشر عظیم جامعه را به ارمغان می آورد.ترکاشوند در بخش دیگری از 
سخنان خود نسبت به بندهای 15 و 1۶ و۶۶ و ۶7 لایحه 7 توسعه که اگر بخواهیم توضیح دهیم از حوصله خارج میشود 
گفت چرا باید سن و سابقه را برای بازنشستگی افزایش دهند .چرا با محاسبه 5 سال آخر در خصوص حقوق بازنشسته 
حداقل کارگران را به آینده ناامید نکنند این گونه طرحها و لایحه ها اشتباه است حداقل با رعایت اصل سه جانبه گاریی 

بخشهای کارگری منظور کنند. ترکاشوند گفت مشاهده کنید این جماعت در این گرما و با زحمت برای چی در این مکان جمع شده اند که بگویند ما باهر 
چیزی که منافع ما را تآمین نکند مخالفیم .یک روز بحث بیمه کارگران ساختمانی را مطرح می کنند روز دیگر امنیت شغلی و روز دیگری موضوعاتی که با 
رعایت نگردن حق و حقوق قانونی سازمان تأمین اجتماعی که بارها گفتیم .سازمان تأمین اجتماعی یک سازمان بین النسلی است و هیچکس حق دخالت 
در امور آن را ندارد و لطفا نظر هم ندهند به جز نمایندگان که صاحبان اصلی سازمان تأمین اجتماعی هستند . امیدواریم با این نگاه آیندگان را نگران نکنند. 

یادمان باشد بیمه شده چه شاغل و چه بازنشسته از سازمان تأمین اجتماعی که یک سازمان بین النسلی است تا آخر حمایت میکنند.

خرید به موقع، با کیفیت و قیمت مناسب در راستای پایداری تولید
ایلام – موسوی- خبرنگار کاروکارگر: رئیس امور کالا شرکت پالایش گاز ایلام گفت: در راستای تحقق نام گذاری امسال و به منظور حمایت از تولید، این 
شرکت در سه ماهه نخست سال اقدام به خرید کالاها با قیمت و کیفیت مناسب نموده بطوریکه در این مدت 202 قلم کالا در زمینه های مختلف برق، ابزار 

دقیق، مواد شیمیایی، تجهیزات اداری و غیره خریداری نموده است.
منوچهر کرمیان اظهار داشت: در این مدت این واحد با صرف هزینه ای بالغ بر 220 میلیارد ریال نسبت به تامین تجهیزات مورد نیاز شرکت که لازمه تولید 
مستمر بوده اقدام نموه است. وی اظهار داشت: در راستای تحقق نام گذاری امسال و به منظور حمایت از تولید کنندگان داخلی، این شرکت در سه ماهه نخست 

سال اقدام به شناسایی 32 شرکت تولیدی داخلی نموده است.
رئیس امور کالای شرکت پالایش گاز ایلام با اشاره به اینکه بیشتر خریدهای این شرکت از تامین کنندگان داخلی تامین می شود، تصریح کرد: در مدت سه 

ماهه نخست امسال بیش از 1۶ میلیارد ریال کالا از شرکتهای دانش بنیان خریداری شده است.
کرمیان اظهار داشت: بمنظور گریز از توقف تولید، کارکنان انبار این واحد ضمن نگهداری تجهیزات مورد نیاز تولید بر اساس استانداردها و دستورالعمل های مربوطه بصورت شبانه روزی 

در کنار واحدهای فرایندی حضور مستمر داشته و با تحویل 57۹ قلم به بخش های مختلف شرکت، خدمت شایانی در راستای پایداری تولید ارئه نموده اند.
رئیس امور کالا شرکت پالایش گاز ایلام تصریح کرد: این واحد در طول سه ماهه اول سال جاری 4 مورد اقلام ضایعاتی به ارزش ۸5 میلیارد ریال از طریق مزایده عمومی به فروش 

رسانده است.

مدیرکل تامین اجتماعی استان:
42 درصد جمعیت لرستان تحت پوشش تامین اجتماعی هستند

خرم آباد- حسن نجف وند- خبرنگار کارو کارگر: مدیرکل تامین اجتماعی لرستان گفت: 42 درصد جمعیت استان تحت پوشش تامین 
اجتماعی هستند.

منوچهر گودرزی در جمع خبرنگاران با اشاره به برنامه ها و دستاوردهای اداره کل تامین اجتماعی استان، اظهار کرد: 42 درصد از جمعیت 
استان اعم از شهری و روستایی در قالب بیمه شده و مستمری بگیر و افراد تبعی آنان تحت پوشش تامین اجتماعی استان قرار دارند.

مدیرکل تامین اجتماعی لرستان گفت: یک هزار و ۸۹0 میلیارد تومان تعهدات بلند مدت شامل مستمری بازنشستگی، از کار افتادگی، مستمری بازماندگان، مزایای نقدی و غیرنقدی، کمک عائله 
مندی و کمک هزینه اولاد از ابتدای امسال تاکنون توسط این نهاد پرداخت شده است. وی اظهار داشت: تامین اجتماعی براساس اصول قانون اساسی و برنامه های کلان، ماموریت هایی دارد که در 
این راستا طرح های فراگیر به عنوان طرح تحولی تامین در حال انجام می باشد و اقدامات مطلوبی در لرستان نیز انجام شده است. وی گفت : تامین اجتماعی لرستان 235 هزار نفر بیمه شده اصلی 
دارد همچنین یک هزار و ۸04 نفر مقرری بگیر بیمه بیکاری و ۸5 هزار و 175 نفر مستمری بگیر سازمان تامین اجتماعی لرستان هستند. وی با بیان اینکه 20 هزار و ۶45 کارگر ساختمانی در استان 
تحت پوشش تامین اجتماعی هستند اظهار داشت: کارکنان 1۸ هزار و 7۶0 واحد کارگاهی فعال تحت پوشش تامین اجتماعی لرستان و از خدمات این سازمان بهره مند می باشند. وی ادامه داد: بیش 
از 5۸ هزار نفر عائله این افراد تحت پوشش سازمان تامین اجتماعی قرار دارند همچنین 2 هزار و ۶23 نفر قالیباف، 2 هزار و 237 کارفرمای صنفی، 7۸ زنبوردار، 1۹۶ باربر و ۶44 خادم مسجد نیز 
به عنوان بیمه شدگان خاص تحت پوشش این سازمان هستند. گودرزی با اشاره به تعهدات تامین اجتماعی تحت عنوان غرامت های کوتاه مدت و بلندمدت بیان کرد: در حوزه بیمه کاری امسال بیش 
از 45 میلیارد تومان پرداخت شده است. وی ادامه داد: طرح بیمه فراگیر خانواده ایرانی از دستاوردهای مهم این سازمان است که بر سه قشر دانشجویان، زنان خانه دار و دختران تحت پوشش تمرکز 
دارد به نحوی که دانشجویان می توانند از دفترچه ها ی درمانی پدر استفاده و مبلغ محدودی بابت حق بیمه بازنشستگی پرداخت کنند و در زمان فارغ التحصیلی از سوابق بیمه بهره مند شوند. وی 
گفت: به منظور توسعه خدمات غیر حضوری و اجرای طرح 3070 تامین اجتماعی تا کنون بیش از 40 نوع خدمات غیرحضوری شده و حجم مراجعات کاهش یافته است. مدیرکل تامین اجتماعی 
لرستان گفت: در طرح بخشودگی جرایم نیز کارفرمایان می توانند در مهلتی سه ماهه از ابتدای خرداد تا پایان مرداد ماه، درخواست خود را در سامانه خدمات غیرحضوری ثبت کنند و کارگاه های 
زیر 100 نفر با پرداخت بدهی، از میزان بخشودگی بهره مند شوند. وی از مهمترین دستاوردهای نوین سازمان تامین اجتماعی به توسعه خدمات غیرحضوری در راستای ارتقای سطح رفاه و آرامش 
جامعه تحت پوشش اشاره کرد. این مسئول افزود: درسال گذشته خدمات الکترونیکی سازمان 40 سرویس بود که با تدبیر خوب  و راهبردهای سازنده مدیران سازمان، تعداد سرویس های غیرحضوری 
سازمان در حوزه بیمه ای هم اکنون به 57 خدمت رسیده است. مدیرکل تامین اجتماعی لرستان همچنین گفت: نا ترازی بین منابع و مصارف استان موجب زیان دهی در این بخش شده است اما با 
وجود انباشت بدهی های دولت قبل، دولت سیزدهم 170 هزار میلیارد تومان از بدهی ها را تسویه کرده است. وی ادامه داد: طرح بیمه فراگیر خانواده ایرانی از دستاوردهای مهم این سازمان است که 
بر سه قشر دانشجویان، زنان خانه دار و دختران تحت پوشش تمرکز دارد به نحوی که دانشجویان می توانند از دفترچه ها ی درمانی پدر استفاده و مبلغ محدودی بابت حق بیمه بازنشستگی پرداخت 
کنند و در زمان فارغ التحصیلی از سوابق بیمه بهره مند شوند. مدیرکل تامین اجتماعی لرستان گفت: یک هزار و ۸۹0 میلیارد تومان تعهدات بلند مدت شامل مستمری بازنشستگی، از کار افتادگی، 
مستمری بازماندگان، مزایای نقدی و غیرنقدی، کمک عائله مندی و کمک هزینه اولاد از ابتدای امسال تاکنون توسط این نهاد پرداخت شده است. مدیرکل تأمین اجتماعی لرستان گفت: بیش از 1700 

میلیارد تومان در سه ماهه نخست امسال در قالب تعهدات بلند مدت صرف پرداخت حقوق به مستمری بگیران لرستان شده است.

 اجرای پروژه آبرسانی 

به روستاهای مزارع شور استان یزد
یزد – سید محمد میررحیمی- خبرنگار کاروکارگر: خطوط خط انتقال پروژه آبرسانی 
به ۸ روستای مزارع شور از توابع شهرستان مهریز با اعتباری بالغ بر 400 میلیارد ریال 

در حال اجرا است.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان یزد؛ جلال علمدار مدیر عامل 
شرکت آب و فاضلاب استان یزد گفت: پروژه آبرسانی به روستاهای مزارع شور از توابع 

شهرستان مهریز با برآورد اعتباری بالغ بر 4٠٠ میلیارد ریال در حال اجرا است.
وی با بیان اینکه خطوط انتقال این پروژه در مجموع 40 کیلو متر می باشد، افزود: 
فاز اول پروژه با لوله گذاری به طول 17 کیلومتر آغاز شده که تاکنون 3 کیلومتر از آن لوله 

گذاری و ۶ کیلومتر دیگر نیز حفاری شده است.
علمدار در بخش دیگری از سخنان خود، مدت زمان اجرای این پروژه را دوسال 
عنوان کرد و اظهار داشت: بااجرای این پروژه، ۸ روستا با جمعیت 550 نفر از 1۶۸ 
خانوار، پس از 20 سال چشم انتظاری از نعمت آب شرب و بهداشتی بهره مند می شوند.
وی در ادامه با اشاره به اینکه، پروژه مذکور شامل 1 باب ایستگاه پمپاژ برای انتقال 
آب به مناطق تحت پوشش است، افزود: در این پروژه 4 باب مخزن ذخیره آب با حجم 

170 متر مکعب نیز در نظر گرفته شده است.
گفتنی است در حال حاضر آبرسانی به این مناطق از طریق آبرسانی سیار انجام می شود.

مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی خراسان رضوی:
فرصت خدمتگزاری امروز را مدیون خون 
شهداء و ایثارگری و فداکاری آنها می دانیم

مشهد – صبوری- خبرنگارکاروکارگر: محمد امین بابایی مدیر کل تعاون،کار و رفاه 
اجتماعی خراسان رضوی در نشست صمیمی با ایثارگران این اداره کل که با حضور 
مسعود آزادی مشاور وزیر تعاون،کار ورفاه اجتماعی در امور ایثارگران برگزار شد گفت: 
امروز اگر فرصت خدمتگزاری برای ما بوجود آمده است این فرصت را مدیون خون 
شهداء و ایثارگری و فداکاری آنها می دانیم.بابایی در نشست صمیمی با ایثارگران این اداره 
کل که با حضور مسعود آزادی مشاور وزیر تعاون،کار ورفاه اجتماعی در امور ایثارگران 
برگزار شد ضمن ارائه گزارش کاملی از جامعه ایثارگران اداره کل و اقدامان انجام گرفته 
در حوزه تکریم و ترویج فرهنگ ایثار و شهادت طی سخنانی اظهار کرد: یکی از وظایف 
پیگیری مطالبات همکاران از جمله خواسته های به حق و قانونی جامعه ایثارگران است 
و ما در این مسیر با جدیت تمامی خواسته های قانونی جامعه ایثارگران را پیگیری نموده 
و تلاش کرده ایم تا هیچگونه حقی از کسی ضایع نشود. وی گفت:امروز اگر فرصت 
خدمتگزاری برای ما بوجود آمده است این فرصت را مدیون خون شهداء و ایثارگری و 
فداکاری آنها می دانیم و معتقدیم ایثارگران باید در این مسیر بهترین الگوی خدمت رسانی 
باشند. وی در خاتمه گفت:این وظیفه همه ما ایثارگران است که در جبهه دفاع از ارزشهای 
انقلاب اسلامی و خدمت رسانی به مردم و مراجعان تکلیف خود را به خوبی ادا نماییم.

یزد

مشهد

اشخاص حقوقی ثبت اظهارنامه را شتاب بخشی نمایند
یاسوج- محمدی – خبرنگار کار وکارگر:  مدیرکل امور مالیاتی کهگیلویه وبویراحمد با 
اشار به رو به اتمام بودن زمان ارسال اظهارنامه مالیاتی اشخاص حقوقی و صاحبان املاک 
اجاره ای تا 31تیرماه از مودیان مالیاتی خواست تا نسبت به ثبت اظهارنامه مالیاتی خود 
اقدام نمایند. میلاد فرخان به جریمه بالای ثبت نکردن اظهارنامه برای مودیان اشاره کرد 
و افزود: اشخاص حقوقی برای جلوگیری از جریمه و استفاده از معافیت ها و بخشودگی 
های مالیاتی سریعتر برای ارائه اظهارنامه مالیاتی عمکرد 1401 اقدام نمایند. وی بیان کرد 
که ارائه اظهارنامه مالیاتی توسط مودیان مهمترین گام در راستای شفاف سازی عملکرد 

مودیان و وصول مالیات عادلانه براساس قانون و مستندات خواهد بود.
مدیرکل امور مالیاتی کهگیلویه وبویراحمد تصریح کردکه ادارات امور مالیاتی تا پایان 
روز31تیر در جهت تسهیل امور اظهارنامه آماده ارائه خدمات به اشخاص حقوقی و 

صاحبان املاک اجاره ای هستند.

یاسوج



درباره شرکت 
شرکت  مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس سال 13۸4 تاسیس گردید.

فعالیت شرکت در زمینه طراحی شبکه های گاز، طراحی خطوط انتقال، طراحی ایستگاه گاز، نظارت بر اجرای 
شبکه های گاز و نقشه برداری می باشد و اکنون در حوزه طراحی و نظارت شبکه های گاز دارای پایه یک می باشیم.

همکاری با شرکت ها و فعالیت در استان ها 
اولین فعالیت و همکاری ما با شرکت گاز استان فارس بود که به تبع نوع تخصص در سایر استان ها از جمله 
شرکت های گاز استان های سیستان و بلوچستان، خراسان جنوبی، یزد، البرز، کهگیلویرو بویراحمد، بوشهر، هرمزگان و 

آذربایجان غربی نیز فعالیت داشته ایم.
لازم به ذکر است که شیوه فعالیت ما، همکاری با شرکت های گاز استانی می باشد و هم اکنون با شرکت های گاز استان 

فارس، سیستان و بلوچستان، خراسان جنوبی، یزد و آذربایجان غربی در حال همکاری می باشیم.
پروژه های اجرا شده 

ما تا به امروز و با توجه به فعالیت های مستمر تعداد ۸0 پروژه را اجرا و به مرحله بهره برداری رسانده ایم.
پروژه های در دست اجرا و میزان اشتغالزایی صورت گرفته

در حال حاضر تعداد 11 پروژه در دست اجرا داریم که با توجه به حجم فعالیت برای تعداد 400 نفر از هموطنان 
عزیز به صورت مستقیم ایجاد اشتغال نموده ایم و با توجه به توسعه همزمان شبکه گاز در استان ها، تعدادی از استان ها 
بعنوان استان معین معرفی شده اند، از جمله استان یزد، خراسان جنوبی و استان فارس که کارهای طراحی و نظارت بر 

اجرا را در این استان ها انجام می دهیم.
عمده ترین مشکل پیش رو در فعالیت شرکت 

در برخی از استان ها مانند سیستان و بلوچستان، متخصصینی که بتوانند در حوزه گاز و در بخش های نظارت و 
نظارت عالیه فعالیت نمایند، بسیار کم هستند و در واقع در حوزه فعالیتی ما عمده مشکلی که وجود دارد بحث تامین 

نیروی انسانی ماهر است.
لذا شایسته است در استان هایی که نیاز به فعالیت های عمرانی بیشتر احساس می شود و شرایط اقلیمی خاص خود 
را دارند،  مسئولان محترم شرایط را به گونه ای رقم بزنند که در حوزه های مورد نیاز دروس دانشگاهی که مسیر اولیه 

می باشد تدریس شده و برای جذب و نگهداری نیروها در این استان ها اقداماتی بعمل آید.
در واقع هنگامی که ما مجبور می شویم تا نیروها را از سایر استان ها تامین نماییم، اقدامات رفاهی جزو شرایط اولیه 
می باشد و اگر افراد غیربومی بخواهند در این مناطق به کار گرفته شوند، امکاناتی نیاز دارند که ممکن است برخی 

شهرها امکانات مورد نیاز رانداشته باشند.
تاثیر نوسانات قیمت در اجرای پروژه ها 

نوسان قیمت در کشور ما بستگی به مسائل زیادی دارد، از جمله تحریمی که متاسفانه در آن قرارگرفته ایم، قسمت 
عمده ای از این نوسان را موجب گردیده است.

البته دولت با سیاست گذاری در استفاده بهینه از منابع و پتانسیل های کشور و مدیریت منسجم می تواند شرایط را 
قدری راحت تر نماید.

همراهی و تعامل ادارات و سازمان ها 
یکی از مسائلی که ما در فعالیت خود با آن روبرو هستیم بحث دریافت مطالبات از کارفرما و پرداخت آن بابت 

سهم تامین اجتماعی است.
ما همواره از شرکت های گاز استان ها بابت دریافت مطالبات 2 ماه عقب می باشیم در حالی که می بایست مبلغ لیست 

بیمه پرسنل را به موقع پرداخت نماییم.
البته سابق بر این تامین اجتماعی با ما همراهی خوبی داشت ولی اخیرا این همراهی رنگ باخته است.

مسئله دیگر اینکه ما در پایان هر پیمان می بایست که مفاصاحساب دریافت نماییم که باز هم می بایست کل مبالغ 
تامین اجتماعی را بپردازیم تا بتوانیم مفاصاحساب خود را دریافت کنیم.

اما مشکل دیگری که پیش روی ما قرار دارد تمدید گواهینامه ها با سازمان برنامه و بودجه در تهران است که از زمان 
اقدام تا به سرانجام رسیدن بین 12 تا 1۸ماه زمان می برد و بروکراسی اداری بسیار پیچیده ای دارد، ضمن همین مسئله 

را برای دریافت گواهینامه از وزارت کار هم داریم!
تاثیر تعدیل ها در پوشش افزایش قیمت ها

از سال ۹۸ که بخشنامه تعدیل تصویب و ابلاغ گردیده و در ادامه و در سال 1401 شروطی را در نظر گرفتند که 
محدودیت های زیادی را برای بسیاری از مشاوران جهت بهره مندی از آن به همراه داشت.

در واقع با توجه به تورم نامتعارفی که در کشور وجود دارد نمی توان برای قیمت کالاهای مورد نیاز پیش بینی بلند و 

یا حتی کوتاه مدت را داشت و لذا انتظار داریم تا با لحاظ تعدیل ها جلوی ضرر و زیان ها گرفته شود که در عمل این 
اتفاق رخ نمی دهد و تعدیل ها نمی توانند افزایش قیمت ها را پوشش دهند و پروژه ها به جای سوددهی در حال تبدیل 

شدن به زیان ده می باشند.
ما قراردادی را با شرکت گاز استان یزد داشتیم که یکسال پیش به اتمام رسیده )با توجه به اینکه مشاور دوره 

نگهداری ندارد( ولی 50 درصد حسن انجام کار راه نگه داشته اند و می گویند که در شرایط پیمان هستید!
خب اگر شرایط مشکل دارد می بایست اصلاح شود نه اینکه ما بعنوان مشاور مانند پیمانکار دیده شویم. 

در استان البرز هم همین مسئله را داریم و در حالی که 5 ماه است قرارداد ما به اتمام رسیده، حسن انجام کار، 
صورت وضعیت نهایی و مفاصا حساب ما مانده  است و سایر مسائلی که مشکلات عدیده ای را پیش روی ما قرار 

داده اند و عنوان کردن آنها در این گفت و گو نمی گنجد.
ما در واقع نگران درآمد خود نیستیم، بلکه به عنوان افرادی که با حضور در عرصه های عمرانی کشور دغدغه خدمت 

و ایجاد اشتغال را داریم نظرات خود را جهت بهره مندی کارشناسان و مسئولین محترم بیان می نماییم.
بخشنامه هایی که دولت محترم سیزدهم صادر می نماید )مجوزها بین 4۸ تا 72 ساعت صادر می شوند( شاید بخش 
عمده ای به این شکل عمل شوند ولی بخش های اصلی که ریشه کار است می بایست مورد توجه بیشتری قرار گیرند و 

برای مثال ما چرا می بایست 1۸ ماه معطل دریافت گواهینامه از اداره کار استان فارس باشیم؟
در واقع بروکراسی اداری در اداره کار استان فارس بسیار خاص است که این بروکراسی ها به موانع بزرگی در مسیر 

آبادانی کشور تبدیل شده اند.
البته این در حالی است که بخشی به نام ارزیابی کارفرمایان وجود دارد و شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز 
فارس در هر استان و شهرستانی که کارگرده است امتیاز خوبی به دلیل حسن انجام کار دارد، چرا که همواره اهل تعامل، 

تلاش و کارآفرینی بوده ایم و کار خود را به بهترین شکل ممکن انجام داده ایم.
اما مسئله ای که باید اشاره کرد بحث کج سلیقگی برخی از مدیران با شرکت های خصوصی در انجام امور مربوطه 
است که موجب اتلاف وقت، انرژی و جلوگیری از توسعه شرکت می گردد. در واقع تمام برنامه های توسعه ای، پیشرفت  
و آینده شرکت و نیروهایش بستگی به رتبه های فعالیتی شرکت دارد که به دلیل زمانبر شدن دریافت رتبه ها و دریافت 

مطالبات، برنامه های ما عقیم می ماند.
از سوی دیگر غیرواقعی بودن نرخ تعدیل ها، نگهداشت 15 درصد از صورت وضعیت ها از سوی شرکت های گاز تا اتمام 
پروژه  برای دریافت مفاصاحساب و حسن انجام کار و.......... تنها بخشی از مشکلات پیش روی ما می باشد، ضمن اینکه ما 

مطالباتی را داریم که از سال ۹۶ به بعد تجمیع شده اند و ارزش مطالبات ما به شدت کاهش پیدا کرده است!

چرا شرکت گاز استان فارس تعامل و همراهی خوبی با شرکت های پیماکاری دارد و همواره پروژه ها با نظم خوبی 
اجرا می شوند و به پیش می روند اما در استان دیگری شرایط به اینگونه نیست؟

در واقع رویکرد همکاری با شرکت های خصوصی و پیمانکارانی که تخصص و سرمایه خود را به عرصه های 
سازندگی آورده اند می بایست عدالت محور باشد، چرا که نادیده گرفتن نیروهای کارآفرین به آبادانی کشور لطمه می زند.
البته ناگفته نماند که در دولت سیزدهم حمایت های خوبی را شاهد هستیم که امیدواریم این روند رو به افزایش 

بوده و ادامه داشته باشد. 
در پایان از مسئولان محترم خصوصا استاندار محترم و جهادی استان فارس و مدیرعامل محترم شرکت گاز استان 
فارس درخواست می کنیم به صورت نامحسوس به یاری شرکت های متعهد و متخصص که حکم بازوان اجرایی دولت 

را دارند بشتابند.
سخن پایانی 

متاسفانه باید عنوان کرد که در برخی از مواقع عدم همراهی دستگاه ها موجب می گردد تا نیروهای متخصص که 
سرمایه های ارزشمند کشور می باشند تصمیم به خروج از عرصه های سازندگی بگیرند!

برای نمونه ما در برهه ای به دلیل اینکه مطالبات ما نزد کارفرما بود و تاخیری در پرداخت لیست بیمه پیش آمد، عدد 
بسیار بزرگی جریمه شدیم و حساب های ما مسدود گردید!

ما در این شرایط چگونه می بایست که به فعالیت خود ادامه دهیم!
از سویی امسال تامین اجتماعی اعلام نموده که بخشودگی جرایم شامل کارگاه های زیر 100 نفر می شود و ما که 
به عنوان یک کارآفرین برای تعداد 400 نفر از هموطنان عزیز ایجاد اشتغال نموده ایم نادیده گرفته شده ایم، که جای 

سوال دارد!
تشکر و قدردانی 

وظیفه می دانم از تمامی مسئولان محترم که در سمت های مختلف برای آبادانی کشور عزیزمان تلاش 
می نمایند خصوصا استاندار محترم استان فارس، مدیرعامل محترم، معاونت های محترم و همکارانشان در 
شرکت گاز استان فارس و همکاران محترم خود در شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس که 
 متعهدانه و با تلاشی مضاعف ما را در عرصه های سازندگی حمایت و یاری می نمایند قدردانی صمیمانه ای

 بعمل آورم.

گفت و گوی اختصاصی با کارآفرینان برتر عرصه های سازندگی کشور 
مهندس محمدجعفر نعمت الهی مدیرعامل شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس:

مدیریت صحیح منابع و حمایت از نیروهای متخصص و کارآفرین توسعه را سرعت می بخشد
برای آبادانی کشورعزیزمان لباس خدمت برتن کرده ایم

توفیق خدمت به کشور در هر لباس و عرصه ای، موهبتی است که نصیب افراد متعهد و متخصصی می شود که برای سازندگی کشور خود کمر همت بسته و مردانه 
در عرصه های سازندگی و توسعه زیرساخت هایی که مطالبات به حق هموطنان عزیز را  به دنبال دارد، تلاش می کنند.

این حضور همواره با مشکلات و چالش هایی روبرو است اما از آنجا که این عده به دور از هرگونه حاشیه ای تنها به عمران و آبادانی می اندیشند و خود را 
بعنوان یک آبادگر وقف سازندگی و خدمت به خلق کرده اند، تمامی ناملایمات و سختی ها را پشت سر گذاشته و کارنامه ای درخشان از خود به جا گذاشته اند.

شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس از جمله شرکت های فعال و برتر در حوزه گاز کشور است که باسکانداری مهندس محمدجعفر نعمت الهی که 
تجربه فعالیت در عرصه های عمرانی را دارد، خدمات ارزنده و شایسته ای را به انجام رسانده است.

اجرای پروژه های خاص در بهترین زمان ممکن، ایجاد صدها شغل مستقیم برای هموطنان عزیز و فعالیت بدون حاشیه در کنار حضور مستمر در عرصه های 
آبادانی، بدون خستگی از مشکلات پیش رو تنها بخشی از اقدامات این شرکت است که باعث شده تا نام شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس در 
فهرست برترین شرکت های پیمانکاری قرار گیرد. حضور متعهدانه در کنار تخصص مثال زدنی نام شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس را به قدری 
پرآوازه کرده که مسوولان استان فارس و سایر استان های کشور این شرکت را به عنوان بازوان اجرایی خود پذیرفته و اجرای پروژه های ملی را با خاطری 

آسوده به دست آنها می سپارند.
برای آشنایی بیشتر با چگونگی عملکرد شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس، گفت و گوی کاروکارگر با مهندس محمدجعفر نعمت الهی مدیرعامل، 
مهندس حسن عبدالله زاده رئیس هیات مدیره و مهندس محسن عبدالله زاده نائب رئیس هیات مدیره  این مجموعه توانمند و متعهد از منظر نگاهتان می گذرد.
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درباره شرکت 
شرکت  مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس سال 13۸4 تاسیس گردید.

فعالیت شرکت در زمینه طراحی شبکه های گاز، طراحی خطوط انتقال، طراحی ایستگاه گاز، نظارت بر اجرای 
شبکه های گاز و نقشه برداری می باشد و اکنون در حوزه طراحی و نظارت شبکه های گاز دارای پایه یک می باشیم.

همکاری با شرکت ها و فعالیت در استان ها 
اولین فعالیت و همکاری ما با شرکت گاز استان فارس بود که به تبع نوع تخصص در سایر استان ها از جمله 
شرکت های گاز استان های سیستان و بلوچستان، خراسان جنوبی، یزد، البرز، کهگیلویرو بویراحمد، بوشهر، هرمزگان و 

آذربایجان غربی نیز فعالیت داشته ایم.
لازم به ذکر است که شیوه فعالیت ما، همکاری با شرکت های گاز استانی می باشد و هم اکنون با شرکت های گاز استان 

فارس، سیستان و بلوچستان، خراسان جنوبی، یزد و آذربایجان غربی در حال همکاری می باشیم.
پروژه های اجرا شده 

ما تا به امروز و با توجه به فعالیت های مستمر تعداد ۸0 پروژه را اجرا و به مرحله بهره برداری رسانده ایم.
پروژه های در دست اجرا و میزان اشتغالزایی صورت گرفته

در حال حاضر تعداد 11 پروژه در دست اجرا داریم که با توجه به حجم فعالیت برای تعداد 400 نفر از هموطنان 
عزیز به صورت مستقیم ایجاد اشتغال نموده ایم و با توجه به توسعه همزمان شبکه گاز در استان ها، تعدادی از استان ها 
بعنوان استان معین معرفی شده اند، از جمله استان یزد، خراسان جنوبی و استان فارس که کارهای طراحی و نظارت بر 

اجرا را در این استان ها انجام می دهیم.
عمده ترین مشکل پیش رو در فعالیت شرکت 

در برخی از استان ها مانند سیستان و بلوچستان، متخصصینی که بتوانند در حوزه گاز و در بخش های نظارت و 
نظارت عالیه فعالیت نمایند، بسیار کم هستند و در واقع در حوزه فعالیتی ما عمده مشکلی که وجود دارد بحث تامین 

نیروی انسانی ماهر است.
لذا شایسته است در استان هایی که نیاز به فعالیت های عمرانی بیشتر احساس می شود و شرایط اقلیمی خاص خود 
را دارند،  مسئولان محترم شرایط را به گونه ای رقم بزنند که در حوزه های مورد نیاز دروس دانشگاهی که مسیر اولیه 

می باشد تدریس شده و برای جذب و نگهداری نیروها در این استان ها اقداماتی بعمل آید.
در واقع هنگامی که ما مجبور می شویم تا نیروها را از سایر استان ها تامین نماییم، اقدامات رفاهی جزو شرایط اولیه 
می باشد و اگر افراد غیربومی بخواهند در این مناطق به کار گرفته شوند، امکاناتی نیاز دارند که ممکن است برخی 

شهرها امکانات مورد نیاز رانداشته باشند.
تاثیر نوسانات قیمت در اجرای پروژه ها 

نوسان قیمت در کشور ما بستگی به مسائل زیادی دارد، از جمله تحریمی که متاسفانه در آن قرارگرفته ایم، قسمت 
عمده ای از این نوسان را موجب گردیده است.

البته دولت با سیاست گذاری در استفاده بهینه از منابع و پتانسیل های کشور و مدیریت منسجم می تواند شرایط را 
قدری راحت تر نماید.

همراهی و تعامل ادارات و سازمان ها 
یکی از مسائلی که ما در فعالیت خود با آن روبرو هستیم بحث دریافت مطالبات از کارفرما و پرداخت آن بابت 

سهم تامین اجتماعی است.
ما همواره از شرکت های گاز استان ها بابت دریافت مطالبات 2 ماه عقب می باشیم در حالی که می بایست مبلغ لیست 

بیمه پرسنل را به موقع پرداخت نماییم.
البته سابق بر این تامین اجتماعی با ما همراهی خوبی داشت ولی اخیرا این همراهی رنگ باخته است.

مسئله دیگر اینکه ما در پایان هر پیمان می بایست که مفاصاحساب دریافت نماییم که باز هم می بایست کل مبالغ 
تامین اجتماعی را بپردازیم تا بتوانیم مفاصاحساب خود را دریافت کنیم.

اما مشکل دیگری که پیش روی ما قرار دارد تمدید گواهینامه ها با سازمان برنامه و بودجه در تهران است که از زمان 
اقدام تا به سرانجام رسیدن بین 12 تا 1۸ماه زمان می برد و بروکراسی اداری بسیار پیچیده ای دارد، ضمن همین مسئله 

را برای دریافت گواهینامه از وزارت کار هم داریم!
تاثیر تعدیل ها در پوشش افزایش قیمت ها

از سال ۹۸ که بخشنامه تعدیل تصویب و ابلاغ گردیده و در ادامه و در سال 1401 شروطی را در نظر گرفتند که 
محدودیت های زیادی را برای بسیاری از مشاوران جهت بهره مندی از آن به همراه داشت.

در واقع با توجه به تورم نامتعارفی که در کشور وجود دارد نمی توان برای قیمت کالاهای مورد نیاز پیش بینی بلند و 

یا حتی کوتاه مدت را داشت و لذا انتظار داریم تا با لحاظ تعدیل ها جلوی ضرر و زیان ها گرفته شود که در عمل این 
اتفاق رخ نمی دهد و تعدیل ها نمی توانند افزایش قیمت ها را پوشش دهند و پروژه ها به جای سوددهی در حال تبدیل 

شدن به زیان ده می باشند.
ما قراردادی را با شرکت گاز استان یزد داشتیم که یکسال پیش به اتمام رسیده )با توجه به اینکه مشاور دوره 

نگهداری ندارد( ولی 50 درصد حسن انجام کار راه نگه داشته اند و می گویند که در شرایط پیمان هستید!
خب اگر شرایط مشکل دارد می بایست اصلاح شود نه اینکه ما بعنوان مشاور مانند پیمانکار دیده شویم. 

در استان البرز هم همین مسئله را داریم و در حالی که 5 ماه است قرارداد ما به اتمام رسیده، حسن انجام کار، 
صورت وضعیت نهایی و مفاصا حساب ما مانده  است و سایر مسائلی که مشکلات عدیده ای را پیش روی ما قرار 

داده اند و عنوان کردن آنها در این گفت و گو نمی گنجد.
ما در واقع نگران درآمد خود نیستیم، بلکه به عنوان افرادی که با حضور در عرصه های عمرانی کشور دغدغه خدمت 

و ایجاد اشتغال را داریم نظرات خود را جهت بهره مندی کارشناسان و مسئولین محترم بیان می نماییم.
بخشنامه هایی که دولت محترم سیزدهم صادر می نماید )مجوزها بین 4۸ تا 72 ساعت صادر می شوند( شاید بخش 
عمده ای به این شکل عمل شوند ولی بخش های اصلی که ریشه کار است می بایست مورد توجه بیشتری قرار گیرند و 

برای مثال ما چرا می بایست 1۸ ماه معطل دریافت گواهینامه از اداره کار استان فارس باشیم؟
در واقع بروکراسی اداری در اداره کار استان فارس بسیار خاص است که این بروکراسی ها به موانع بزرگی در مسیر 

آبادانی کشور تبدیل شده اند.
البته این در حالی است که بخشی به نام ارزیابی کارفرمایان وجود دارد و شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز 
فارس در هر استان و شهرستانی که کارگرده است امتیاز خوبی به دلیل حسن انجام کار دارد، چرا که همواره اهل تعامل، 

تلاش و کارآفرینی بوده ایم و کار خود را به بهترین شکل ممکن انجام داده ایم.
اما مسئله ای که باید اشاره کرد بحث کج سلیقگی برخی از مدیران با شرکت های خصوصی در انجام امور مربوطه 
است که موجب اتلاف وقت، انرژی و جلوگیری از توسعه شرکت می گردد. در واقع تمام برنامه های توسعه ای، پیشرفت  
و آینده شرکت و نیروهایش بستگی به رتبه های فعالیتی شرکت دارد که به دلیل زمانبر شدن دریافت رتبه ها و دریافت 

مطالبات، برنامه های ما عقیم می ماند.
از سوی دیگر غیرواقعی بودن نرخ تعدیل ها، نگهداشت 15 درصد از صورت وضعیت ها از سوی شرکت های گاز تا اتمام 
پروژه  برای دریافت مفاصاحساب و حسن انجام کار و.......... تنها بخشی از مشکلات پیش روی ما می باشد، ضمن اینکه ما 

مطالباتی را داریم که از سال ۹۶ به بعد تجمیع شده اند و ارزش مطالبات ما به شدت کاهش پیدا کرده است!

چرا شرکت گاز استان فارس تعامل و همراهی خوبی با شرکت های پیماکاری دارد و همواره پروژه ها با نظم خوبی 
اجرا می شوند و به پیش می روند اما در استان دیگری شرایط به اینگونه نیست؟

در واقع رویکرد همکاری با شرکت های خصوصی و پیمانکارانی که تخصص و سرمایه خود را به عرصه های 
سازندگی آورده اند می بایست عدالت محور باشد، چرا که نادیده گرفتن نیروهای کارآفرین به آبادانی کشور لطمه می زند.
البته ناگفته نماند که در دولت سیزدهم حمایت های خوبی را شاهد هستیم که امیدواریم این روند رو به افزایش 

بوده و ادامه داشته باشد. 
در پایان از مسئولان محترم خصوصا استاندار محترم و جهادی استان فارس و مدیرعامل محترم شرکت گاز استان 
فارس درخواست می کنیم به صورت نامحسوس به یاری شرکت های متعهد و متخصص که حکم بازوان اجرایی دولت 

را دارند بشتابند.
سخن پایانی 

متاسفانه باید عنوان کرد که در برخی از مواقع عدم همراهی دستگاه ها موجب می گردد تا نیروهای متخصص که 
سرمایه های ارزشمند کشور می باشند تصمیم به خروج از عرصه های سازندگی بگیرند!

برای نمونه ما در برهه ای به دلیل اینکه مطالبات ما نزد کارفرما بود و تاخیری در پرداخت لیست بیمه پیش آمد، عدد 
بسیار بزرگی جریمه شدیم و حساب های ما مسدود گردید!

ما در این شرایط چگونه می بایست که به فعالیت خود ادامه دهیم!
از سویی امسال تامین اجتماعی اعلام نموده که بخشودگی جرایم شامل کارگاه های زیر 100 نفر می شود و ما که 
به عنوان یک کارآفرین برای تعداد 400 نفر از هموطنان عزیز ایجاد اشتغال نموده ایم نادیده گرفته شده ایم، که جای 

سوال دارد!
تشکر و قدردانی 

وظیفه می دانم از تمامی مسئولان محترم که در سمت های مختلف برای آبادانی کشور عزیزمان تلاش 
می نمایند خصوصا استاندار محترم استان فارس، مدیرعامل محترم، معاونت های محترم و همکارانشان در 
شرکت گاز استان فارس و همکاران محترم خود در شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس که 
 متعهدانه و با تلاشی مضاعف ما را در عرصه های سازندگی حمایت و یاری می نمایند قدردانی صمیمانه ای

 بعمل آورم.

گفت و گوی اختصاصی با کارآفرینان برتر عرصه های سازندگی کشور 
مهندس محمدجعفر نعمت الهی مدیرعامل شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس:

مدیریت صحیح منابع و حمایت از نیروهای متخصص و کارآفرین توسعه را سرعت می بخشد
برای آبادانی کشورعزیزمان لباس خدمت برتن کرده ایم

توفیق خدمت به کشور در هر لباس و عرصه ای، موهبتی است که نصیب افراد متعهد و متخصصی می شود که برای سازندگی کشور خود کمر همت بسته و مردانه 
در عرصه های سازندگی و توسعه زیرساخت هایی که مطالبات به حق هموطنان عزیز را  به دنبال دارد، تلاش می کنند.

این حضور همواره با مشکلات و چالش هایی روبرو است اما از آنجا که این عده به دور از هرگونه حاشیه ای تنها به عمران و آبادانی می اندیشند و خود را 
بعنوان یک آبادگر وقف سازندگی و خدمت به خلق کرده اند، تمامی ناملایمات و سختی ها را پشت سر گذاشته و کارنامه ای درخشان از خود به جا گذاشته اند.

شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس از جمله شرکت های فعال و برتر در حوزه گاز کشور است که باسکانداری مهندس محمدجعفر نعمت الهی که 
تجربه فعالیت در عرصه های عمرانی را دارد، خدمات ارزنده و شایسته ای را به انجام رسانده است.

اجرای پروژه های خاص در بهترین زمان ممکن، ایجاد صدها شغل مستقیم برای هموطنان عزیز و فعالیت بدون حاشیه در کنار حضور مستمر در عرصه های 
آبادانی، بدون خستگی از مشکلات پیش رو تنها بخشی از اقدامات این شرکت است که باعث شده تا نام شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس در 
فهرست برترین شرکت های پیمانکاری قرار گیرد. حضور متعهدانه در کنار تخصص مثال زدنی نام شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس را به قدری 
پرآوازه کرده که مسوولان استان فارس و سایر استان های کشور این شرکت را به عنوان بازوان اجرایی خود پذیرفته و اجرای پروژه های ملی را با خاطری 

آسوده به دست آنها می سپارند.
برای آشنایی بیشتر با چگونگی عملکرد شرکت مهندسین مشاور طراحی لوله گاز فارس، گفت و گوی کاروکارگر با مهندس محمدجعفر نعمت الهی مدیرعامل، 
مهندس حسن عبدالله زاده رئیس هیات مدیره و مهندس محسن عبدالله زاده نائب رئیس هیات مدیره  این مجموعه توانمند و متعهد از منظر نگاهتان می گذرد.
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وزیر بهداشت:
فعالیت انجمن های علمی پزشکی، برای نظام سلامت ظرفیت ساز است

وزیر بهداشت با تاکید بر لزوم همکاری و مشارکت 
بیشتر انجمن های علمی و پزشکی، فعالیت آنان را برای این 

وزارتخانه فرصتی طلایی توصیف کرد.
به گزارش کاروکارگر، بهرام عین اللهی در حاشیه برگزاری 
نشست روسای انجمن های علمی گروه پزشکی با اشاره به 
حضور بیش از 100 نماینده انجمن های علمی در این جلسه، 
گفت: وزارت بهداشت بیشترین تعامل را با متخصصان و 
انجمن های علمی دارد؛ چرا که حدود 3هزار عضو هیئت علمی 

در بوردهای مختلف مشغول به فعالیتند و  در قالب 200 انجمن 
علمی فعالیت می کنند.  

وی تصریح کرد: آموزش مداوم، بازآموزی، برگزاری کنگره ها 
و همایش ها  ازجمله عرصه های فعالیت انجمن های علمی 
است و روسای 24 انجمن علمی را بانوان تشکیل می دهند که 

در آینده در این زمینه جهش نیز خواهیم داشت.  
وزیر بهداشت ضمن دعوت از فعالان انجمن های علمی 
برای مشارکت در سایر حوزه های مورد نیاز و کاربردی از 

جمله درمان های پیشرفته همچون سلول درمانی، پیوند مغز و 
استخوان، دارو و تجهیزات دارویی عنوان کرد: برنامه درسی، 
اساس کار انجمن های علمی است که بر اساس معلومات و 

مهارت های خود فعالیت می کنند.  
بنابر اعلام وزارت بهداشت، عین اللهی اشاره ای نیز به 
دیپلماسی علمی داشت و عنوان کرد: نخبگان سرمایه های 
بزرگ ما هستند که باید آنها را حفظ کنیم و در همین مسیر باید 

دیپلماسی علمی را ارتقا دهیم.
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8 اجتماعی- فرهنگی

در دهه نخست ماه محرم؛
ساعت بازدید از کاخ گلستان تغییر کرد

ساعت بازدید از موزه های مجموعه میراث جهانی کاخ گلستان 
به دلیل برگزاری آئین های مذهبی در مسجد ارگ در دهه نخست ماه 

محرم تغییر کرد.
به گزارش کاروکارگر به  نقل از روابط عمومی مجموعه میراث جهانی 
کاخ گلستان، به منظور گرامی داشت ایام محرم و برگزاری برنامه های آئینی 
مذهبی مسجد ارگ، ساعت کار این مجموعه جهانی در دهه نخست ماه 

محرم از ساعت ۹ صبح تا 17:30 بعدازظهر شد.
همچنین فروش بلیت و ورود به مجموعه از ساعت ۹ صبح تا 15:45 

بعدازظهر امکان پذیر است.
بر این اساس پیشنهاد می شود گردشگران زمان بازدید خود را با توجه 
به ساعت پایانی کار این مجموعه جهانی تنظیم کنند. بازدید از کاخ گلستان، 

حداقل به دو ساعت زمان نیاز دارد.

دبیر رویداد فرهنگی »عطر سیب«:
 زمان بازدید از نمایشگاه »عطر سیب«

در دو روز پایانی هفته افزایش یافت
حجت الاسلام و المسلمین مصطفی جامه دارپور دبیر رویداد فرهنگی 
»عطر سیب« از تمدید این نمایشگاه با توجه به استقبال شهروندان و 

مسئولان هیئت ها خبر داد.
به گزارش کاروکارگر، حجت الاسلام و المسلمین مصطفی جامه دارپور 
دبیر رویداد فرهنگی »عطر سیب« ضمن اعلام این خبر افزود: بیستمین و 
یکمین رویداد »عطر سیب« با هدف تأمین محصولات و خدمات محافل 
حسینی شهر تهران در حال برگزاری است. این رویداد به همت سازمان 
فرهنگی هنری شهرداری تهران برپا شده و از 24 الی 30 تیرماه از ساعت ۸ 

الی 20 در میدان آئینی امام حسین)ع( پذیرای علاقه مندان است.
وی ادامه داد: در چند روز نخست برپایی »عطر سیب«، بانیان هیئات و 
روضه های خانگی استقبال قابل توجهی از این رویداد داشتند و با حضور 
در میدان امام حسین)ع(، اقلام مورد نیاز برای برگزاری مجالس عزای 
حضرت سیدالشهدا)ع( را تهیه کردند که با توجه به این استقبال، در دو 
روز پنجشنبه و جمعه نیز شهروندان می توانند از ساعت ۸ تا 20 از خدمات 

نمایشگاه »عطر سیب« استفاده کنند.
جامه دارپور با اشاره به فعالیت های ویژه رویداد »عطر سیب« گفت: 
علاوه بر عرضه اقلام و محصولات مورد نیاز هیئت ها، غرفه های فرهنگی 
و هنری ویژه کودکان و نوجوانان از جمله کتیبه سازی کودکان، نوحه خوانی 

نوگلان حسینی، موکب های ویژه نوجوانان و... نیز برپاست.
دبیر رویداد فرهنگی »عطر سیب« افزود: همچنین مراسم و آیین های 
محرم، اجرای دمام زنی و چهارپایه خوانی، مراسم پرفیض زیارت عاشورا، 
روضه خوانی، تعزیه و نمایش های میدانی در طول برگزاری برنامه در میدان 

آئینی امام حسین)ع( اجرا خواهد شد.

مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری:

 پرداخت وام ضروری تا سقف 3۰ میلیون تومان
برای ۴6۰ هزار نفر در سال جاری در نظر گرفته شده است

پرداخت وام 30 میلیون تومانی 
صندوق بازنشستگی کشوری با 
سود 4 درصد در سال جاری برای 
بازنشستگان کشوری درحالی در 
نظر گرفته شده است که پرداخت 
این وام ضروری برای 4۶0 هزار 
نفر بوده و مجموع اعتبار صرف 
شده به این منظور حدود ۱۵ هزار 

میلیارد تومان است.
به گزارش کاروکارگر ،نعمت الله 
صندوق  ترکی-مدیرعامل 
بازنشستگی کشوری با اشاره به 
افزایش رقم و سقف پرداخت 
تسهیلات وام در سال 1402 تا 
100 درصدی به نسبت سال گذشته 

گفت: پرداخت وام ضروری تا سقف 30 میلیون 
تومان برای 4۶0 هزار نفر در سال جاری در نظر 
گرفته شده است که مجموع اعتبار صرف شده بدین 

منظور حدود 15 هزار میلیارد تومان می شود.
این وام که در قالب تسهیلات در نظر گرفته شده 
است، تا پایان امسال به این تعداد پرداخت می شود 
و متقاضیان می توانند با ثبت نام در سایت صندوق، 

درخواست خود را اعلام کنند.
البته به گفته مدیرعامل صندوق بازنشستگی 
کشوری، به این منظور هر ماه قرعه کشی خواهد شد 
و ماهانه به  35 هزار نفر این تسهیلات پرداخت 

می شود.
مبلغ وام 300.000.000 میلیون ریال است و 
فقط به حساب متقاضی در بانک صادرات که در 
سیستم احکام درج شده و از این حساب حقوق 
بازنشستگی/وظیفه دریافت می کند، واریز خواهد 

شد.
هرگونه تسویه حساب مربوط به وام های ادوار 
گذشته تاثیری در اولویت بندی و یا احراز شرایط 

دریافت وام ایجاد نخواهد کرد.
متقاضیانی که از تاریخ صدور حکم بازنشستگی 

آنها کمتر از یک سال گذشته، مجاز به ثبت نام 
نیستند.

وراث ذکوری که تا سه سال آینده از لیست 
وظیفه بگیری حذف می شوند، مجاز به ثبت نام 
نیستند. متقاضیانی که حکم ترمیم سال جاری برای 

آنان صادر نشده است، مجاز به ثبت نام نیستند.
فقط یکی از وراث وظیفه بگیر با رضایت سایر 
وراث وظیفه بگیر می تواند از وام استفاده کند 
لذا سایر وراث می بایست پس از ورود به لینک 
»سامانه تعهد وراث« و تکمیل آن، رضایت خود را 

از دریافت وام توسط متقاضی اعلام کنند.
لازم به ذکر است جهت تکمیل مشخصات در 
سامانه تعهد وراث برای وظیفه بگیران بیش از یک 

نفر الزامی است.
تنها در صورت تکمیل و تایید مشخصات در 
سامانه تعهد وراث درخواست ثبت نام کننده در 

لیست متقاضیان وام ضروری قرار خواهد گرفت.
درخصوص تعهد وراث صغیر و محجور، تنها 
از طریق سامانه مدیریت های استانی و با ارائه 
مستندات ) قیم نامه، حکم سرپرستی صادره توسط 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران( قابل تائید 

است.

»بازنشسته« متقاضی که علاوه 
بر حقوق بازنشستگی خود به 
از حقوق  همراه سایر وراث 
وظیفه استفاده می کند، به منظور 
امکان بهره مندی یک نفر از 
وراث وظیفه بگیر از تسهیلات 
وام ضروری، توصیه می شود 
»بازنشسته« متقاضی، از »دفتر کل 
بازنشستگی« خود اقدام به ثبت نام 

کند.
»وظیفه بگیر« متقاضی که علاوه 
بر اینکه به تنهایی از دفترکل اول 
حقوق وظیفه دریافت می کند، به 
اتفاق وراث دیگر از دفترکل دوم 
نیز حقوق وظیفه دریافت می کند. 
توصیه می شود »وظیفه بگیر« متقاضی، از »دفتر 
کل اول« اقدام به ثبت نام کند تا امکان ثبت نام یک 
نفر از مابقی وراث وظیفه بگیر از »دفترکل دوم« 

فراهم شود.
ذکر شماره دفترکل بازنشستگی، شماره ملی، 
شماره حساب بانک صادرات ایران و شماره تلفن 

همراه الزامی است.
ثبت نام در سامانه، حقی را برای پرداخت وام به 

متقاضی ایجاد نخواهد کرد.
پس از اتمام مهلت ثبت نام، سوابق متقاضیان 
از جمله مجموع وام های دریافتی، بهره مندی از 
سایرتسهیلات، میزان حقوق و... مورد بررسی و 
اولویت بندی قرار گرفته و بر اساس میزان اعتبار 
تخصیصی توسط بانک عامل، »واجدین شرایط« 

تعیین و اسامی در سامانه اعلام می شود.
بازنشستگان و موظفین مشترک صندوق بازنشستگی 
کشوری می توانند با توجه به شرایط و ضوابط مذکور 
اقدام به ثبت درخواست وام ضروری خود کنند. پس 
از اعلام اسامی متقاضیان واجد شرایط، مبلغ وام بر 
اساس اولویت تعیین شده به شماره حساب متقاضی 

نزد بانک صادرات ایران واریز می شود.

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست :
 ایران در حوزه سوخت های فسیلی

 رده بالای جهان قرار دارد
رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با بیان اینکه کشور ما در حوزه سوخت های 
فسیلی در رده بالای جهان قرار دارد و می بایست از این امکان به نحو مطلوب استفاده 
کنیم، افزود: علم و دانش بنیان ها نشان داده اند که هیچ بن بستی در حوزه محیط زیست 

وجود ندارد و محیط زیست هم همواره به دنبال راه حل است.
به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی اداره کل حفاظت محیط زیست استان 
تهران، علی سلاجقه در حاشیه بازدید از بخش های مختلف بیمارستان کودکان حکیم 
وابسته به دانشگاه علوم پزشکی تهران با اشاره به اینکه براساس قانون مدیریت پسماندها، 
بیمارستان ها مکلف هستند پسماندهای ویژه و پساب خود را بی خطرسازی و تصفیه کنند، 

افزود: خوشبختانه این موضوع در این بیمارستان به نحو مطلوب انجام می شود.
وی یکی از ویژگی های این مرکز درمانی را قرار گرفتن سه ضلع مشارکت مردمی، سلامت 
و محیط زیست در کنار هم عنوان کرد و گفت: این بیمارستان شرایط مطلوبی را برای کودکان 

بویژه در جنوب شهر تهران ایجاد کرده و از ظرفیت بسیار عالی برخوردار است.
سلاجقه با بیان اینکه این بیمارستان خیرساز که در مدت 3 سال احداث شده، از جنبه های 
محیط زیستی جزو بیمارستان های رده بالای کشور است، اظهار کرد: این مرکز درمانی با توجه 
به شاخص هایی که هم در بعد بی خطرسازی پسماند و هم در تصفیه فاضلاب دارد و از 
آخرین استاندارهای علمی دنیا بهره برده است، می تواند الگوی مناسبی برای بیمارستان های 
کشور باشد و در فرآیند رقابتی بیمارستان های مدیریت سبز که درحال پیگیری هستیم این 

مجموعه قادر به کسب امتیاز بالایی است.
معاون رئیس جمهور در بخشی از سخنان خود با اشاره به اینکه یکی از موضوعاتی که 
در حوزه پسماندهای بیمارستانی مطرح است موضوع هزینه بالای انتقال پسماندها است و 
شهرداری ها این پسماندها را به عنوان پسماند ویژه تلقی می کنند، گفت: با توجه به اینکه به گفته 
مسئولان این مجموعه، پسماندهای ویژه طی فرآیند بی خطرسازی به پسماندهای شبه خانگی 
تبدیل می شوند، این موضوع باید از طریق آزمایشگاه های معتمد بررسی شده و در کارگروهی 
متشکل از وزارت بهداشت، سازمان حفاظت محیط زیست و شهرداری تهران تصمیم 
گیری شود. سلاجقه با بیان اینکه در بحث پساب و پسماند خوشبختانه بیشتر بیمارستان های 
کشور از وضعیت مطلوبی برخوردارند، تصریح کرد: در تلاشیم در همه بیمارستان ها فرآیند 

بی خطرسازی پسماند با جدیت و اهتمام ویژه انجام می شود.
سلاجقه با بیان اینکه کشور ما در حوزه سوخت های فسیلی در رده بالای جهان قرار 
دارد و می بایست از این امکان به نحو مطلوب استفاده کنیم، افزود: از طرفی هم شاخص 
های محیط زیستی در کشور و هم در دنیا در آستانه هاست و شرایط مناسبی ندارد اما دانش 
و فناوری نشان داده است که هیچ بن بستی در این حوزه وجود ندارد و محیط زیست هم 

همواره به دنبال راه حل ها است.
معاون رئیس جمهور ادامه داد: با اجرای پروژه ای که امروز در این مجموعه به بهره برداری 
رسید حدود 10 هزار متر مکعب در آب شرب تهران صرفه جویی خواهد شد و با توجه به 
اینکه زیرساخت های تکمیل این پروژه آماده است، امیدواریم تا یک سال آینده این مجموعه 

از مصرف آب شرب تهران کاملا بی نیاز شود.
بنابر اعلام روابط عمومی سازمان حفاظت محیط زیست، گفتنی است، در سفر یک روزه 
معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست به همراه معاون محیط زیست 
انسانی این سازمان، مدیرکل حفاظت محیط زیست استان تهران، معاون ویژه استاندار تهران 
و فرماندار شهرستان ری، از پالایشگاه نفت تهران و سازمان توسعه منابع انرژی گروه صنعتی 
شهید عارفی بازدید به عمل آمد و فاز اول سیستم تصفیه پساب شهری شرکت پالایشگاه نفت 

تهران به بهره برداری رسید.
همچنین با حضور دکتر سلاجقه، سیستم تصفیه فاضلاب بیمارستان 2۶۶ تختخوابی 

کودکان حکیم با ظرفیت 500 مترمکعب در شبانه روز افتتاح شد.

مفقودی سند کمپانی خودرو
چون اینجانب فاطمه پاشائی مختار مالک خودرو وانت مزدا۱600 

مدل ۱۳7۱ به شماره انتظامی 282 ل ۱8 ایران ۱8 و شماره موتور 
20272۳ و شماره شاسی 7۱60۱۳46 اعلام می دارد به علت فقدان 
سند تقاضای صدور المثنی سند مذکور را نموده ام لذا چنانچه شخصي 
)حقیقي یا حقوقي( ادعایی در مورد خودرو مذکور دارد ظرف مدت ده روز 
از تاریخ نشر آگهی با دردست داشتن مدارک کافی به سازمان فروش 

گروه بهمن واقع در کیلومتر۱۳جاده مخصوص کرج مراجعه نماید.

آگهی مفقودی 
سند کمپانی و برگ سبز موتور سیکلت پرند 
CDI۱2۵ مدل ۱۳90 شماره موتور ۱2۱674۱4 
و شماره تنه 904087۵ پلاک انتظامی ایران 6۳2  
96929 بنام محمد سالار ثانی ازرانی مفغود از درجه 

اعتبار ساقط است. کاشان

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( خودرو وانت نیسان 2000 مدل ۱۳64 به شماره انتظامی 

842 س ۱7 ایران 28 و شماره موتور ۱6477۱ و به شماره شاسی 0۳2۵90 به مالکیت 
ابوالقاسم اسماعیلی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
برگ سبز سواری سایپا ۱۳۱SE مدل ۱۳96 رنگ سفید روغنی پلاک2۳م444 

 NAS4۱۱۱00H۱068۳22 شماره شاسی M۱۳/6006286 ایران ۳8 شماره موتور
آقای مهدی نظری مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی 
سندکمپانی،برگ سبز وکارت خودرو سواری سایپا مدل ۱۳98 شماره 

پلاک 68 296 ر۱۱ شماره شاسیNAS8۳۱۱00K۵8۱48۱0 شماره موتور
M۱۵/87۳۵۳2۳مفقود شده واز درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( موتور سیکلت سابین ۱2۵ به شماره انتظامی 9۱7۵۵ ایران 

499 و شماره موتور 0۱24NEZ0۱079۵ و به شماره شاسی NEZ***۱2۵S9۳۱۳482 به 
مالکیت علی یار صادقی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد700کد503
کارت ملی هوشمند ،

محمد عبداله زاده آذر رضائیه با کد ملی 274۱۳89۵۳۵ فرزند رسول در 
تاریخ ۱402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
زیبا عباس زاده با کد ملی 27۵076۳۵۱7 شماره شناسنامه ۵892 فرزند 
سلطانعلی در تاریخ ۱402/04/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
پویا دریلی قرجالار با کد ملی 274067674۳ فرزند کریم خودرو پژو206 
رنگ سفید مدل ۱۳96 شماره پلاک 74ل۱24ایران۱7 به نام در تاریخ 

۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
شمسی میرزائی با کد ملی 297۱80822۱ شماره شناسنامه ۱۳42 فرزند 
بهمن در تاریخ ۱40۱/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
مدرک فوق از تاریخ ۱40۱/06/0۱ لغایت ۱402/04/2۱ مفقود شده بود.
 _________________________________________________

سند مالکیت ،
حامد قدیمی با کد ملی 2740۱707۵0 فرزند نوروزعلی در تاریخ 
۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. قولنامه شش 
د انگ از شش دانگ حیاط مسکونی راه جدا دارای پلاک ثبتی قولنامه ای 
دو سرویس راه جدا 84 اصلی قطعه 24 واقع دربخش ۵ ارومیه واقع در 
خیابان میرزای شیرازی خیابان ۱6متری -روبه روی پارک کارگر کوچه 8متری 
به کوچه 6متری از زمین های اقای علی حسینی به مساحت ۱27/۳0 مترمربع
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت شناسایی تجارت قشم ،
فرح خانم دیلمقانی زاده قدیم با کد ملی ۱۳807428۵4 شماره شناسنامه 
840 فرزند جبار در تاریخ ۱402/04/2۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
آرمین فردوس مکان با کد ملی 6۳80۱۵7476 فرزند سیامک در تاریخ 

۱402/04/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه ،
بشیر صالحی با کد ملی 27906092۳۳ فرزند مصطفی در تاریخ 

۱40۱/۱2/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت پایان 
خدمت, کارت بیمه خودرو ،

علیرضا خداوندگار با کد ملی 274۱2۵۵4۵8 فرزند وحید خودرو سمند ال 
ایکس رنگ خاکستری مدل ۱۳84 شماره پلاک ۱۳ن۱79ایران۱7 به نام در 
تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدارک 

شناسنامه و بیمه نامه خودرو تاریخ ۱402/02/0۱مفقود شده اند.
  _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
یوسف صمدی آق کنبد با کد ملی ۱۳748۵0926 شماره شناسنامه 967 
فرزند علی اکبر در تاریخ ۱402/04/۱8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
دریا مینائی با کد ملی 2860۵60۱7۳ فرزند رستم در تاریخ ۱402/04/27 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
هادی غلامی حیدرلو با کد ملی 27۵۵۵77940 شماره شناسنامه 9276 
فرزند مجید خودرو هاچ بک پژو206 رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳8۳ شماره 
پلاک ۵۱ط۳۱9ایران۱7 به نام در تاریخ ۱402/04/26 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ،
صدف قنبرزاده جمال اباد با کد ملی 274۱7920۵4 فرزند کاظم در تاریخ 

۱402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
راهله پورحاجی با کد ملی 27۵۵7668۵9 شماره شناسنامه 287۵ فرزند 
موسی در تاریخ ۱402/04/0۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو ،
کاظم نظری با کد ملی 00۵87۵6۱8۳ فرزند علی خودرو پراید رنگ 
نقره ای مدل ۱۳87 شماره پلاک 79ط۵۵9ایران77 شماره شاسی
تاریخ  در  نام  موتور2420960به  شماره   S۱4۱228747۱۱۵۳

۱402/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمد نایب با کد ملی ۵۵99292۵76 فرزند اسلام در تاریخ ۱402/0۳/0۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مرضیه لشنی زند با کد ملی 42۱96949۵۱ فرزند نبی در تاریخ 

۱402/0۳/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه ،
وحید خدری با کد ملی 049۳60۵۵09 فرزند ولی اله در تاریخ 

۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, 
کارت بیمه خودرو ،

علی شیرازی با کد ملی 048070۳620 فرزند سعید خودرو تیبا رنگ سفید 
مدل ۱۳99 شماره پلاک 87د۳۳2ایران40 به نام در تاریخ ۱402/04/27 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت خودرو ،
محمد حیدری با کد ملی 0074۵0۱046 فرزند نادعلی موتورسیکلت هوندا 
رنگ قرمز مدل ۱۳90 شماره پلاک 74۳86ایران۱۱6 به نام در تاریخ 

۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
معصومه قربانی با کد ملی 04926۵927۳ فرزند حسین در تاریخ 

۱402/0۳/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مجید زعیمی پور با کد ملی 0490288۵96 فرزند کریم در تاریخ 

۱402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
جمشید اکبری با کد ملی ۳8۳960427۳ فرزند والی در تاریخ 

۱400/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
منصور خان محمدی با کد ملی 049۱۱04۳9۱ فرزند علی اصغر در تاریخ 

۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت خودرو ،
اناهیتا فشارکی نیا با کد ملی 229677۵۳06 فرزند مرتضی خودرو پژو207 
رنگ سفید مدل ۱۳90 شماره پلاک 7۱ج87۱ایران22 به نام در تاریخ 

۱40۱/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،
علی پیری با کد ملی ۱467699276 فرزند برات در تاریخ ۱۳99/0۱/0۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
وحید جواهری با کد ملی 049۳۵4608۱ فرزند عباسعلی در تاریخ 

۱40۱/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
نادیا نظامی با کد ملی 0480۱7682۵ فرزند نور اله در تاریخ ۱40۱/0۳/0۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فاطمه تقیان با کد ملی 40۱07۵۱72۱ فرزند اسداله در تاریخ 

۱402/0۳/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمد فرمانی با کد ملی ۳78206۳78۳ فرزند علی اکبر در تاریخ 

۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  
پایه  یک, کارت عابر بانک, کارت شناسایی ،

عدنان محمدیان با کد ملی ۵۵897۵9۱۱0 شماره شناسنامه 4 فرزند گل 
محمد در تاریخ ۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک ،
آمانج امیری با کد ملی ۳7۳2۵8۳074 شماره شناسنامه ۱۱64 فرزند محمد 

در تاریخ ۱402/04/۱9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حیدر اسماعیلی با کد ملی 2948848۵8۱ شماره شناسنامه ۱۱06 فرزند 
محمد صالح در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, دسته چک, کارت خودرو ، دو فقره دسته چک 
بانک رفاه و بانک تجارت،

مازیار رضا قلی با کد ملی ۳8۱0۱848۵۳ فرزند حسین خودرو پژو 40۵ 
رنگ نقره ای مدل ۱۳68 شماره پلاک ۵۱ ایران 8۳7 س 26 به نام مازیار 
رضا قلی در تاریخ ۱402/0۳/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
کاوان بشیری با کد ملی ۳7۳2۵۵۵۵8۵ شماره شناسنامه ۳۵۳ فرزند نصرت 
اله   خودرو لیفان رنگ مشکی مدل ۱۳92 شماره پلاک ایران۳7-866د29 
به نام احسان حاجی زاده در تاریخ ۱402/04/26 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
مهدی شیرخانی با کد ملی 006۱۱7۵76۵ فرزند قادر در تاریخ 

۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه ،
عسل قربانی نژاد با کد ملی 0۱۵۱6۱۱440 فرزند محسن در تاریخ 

۱402/04/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فاطمه خسروی با کد ملی ۵098879۵82 فرزند محمدرضا در تاریخ 

۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت بانکی 
ملی ،

محمدتقی سیفی با کد ملی 060۳۱۳۱808 فرزند صادقعلی در تاریخ 
۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

شناسنامه ،
منصوره پرویززاده با کد ملی ۱6۵06964۳4 فرزند جمشید در تاریخ 

۱402/0۳/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, سایر مدارک ،
فاطمه براتی با کد ملی 0۳86۱۳0248 فرزند محمد در تاریخ ۱40۱/۱2/0۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
بهرام مطلبی با کد ملی 008۳62۱24۵ فرزند یاور در تاریخ ۱402/04/0۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد1000کد506کد900
گواهینامه پایه سه ،

علیرضا جواهری تهرانی با کد ملی 0۳72۱9۳۱7۱ فرزند سعید در تاریخ 
۱402/0۱/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ، کارت ماشین 
پراید مدل 89،

هیبت اله شیخی با کد ملی 6479680049 فرزند کریم در تاریخ 
۱402/04/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی, کارت خودرو ،
حمید مولانا فرزند محمدنقی خودرو وانت رنگ سفید مدل 88 شماره پلاک 
96ص۱۱2ایران۱6 به نام در تاریخ ۱402/04/2۵ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمدمهدی عمادی موافق با کد ملی 0۳86708479 فرزند محمدموسی در 

تاریخ ۱402/04/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
مهدی سعادت وند با کد ملی 0۳84794۵64 فرزند ابوالقاسم در تاریخ 

۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
سیدابوالحسن مصطفوی نژاد با کد ملی 4220420۵۵۱ فرزند سیدسلمان 

در تاریخ ۱402/04/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
احمد داودابادی فراهانی با کد ملی 0۵۳4۱۱۳46۱ فرزند نصرت اله در 

تاریخ ۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت پایان 
خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

علی صادقی با کد ملی ۱۵۵2۱6۱277 فرزند محمود خودرو پراید رنگ نقره 
ای مدل 8۵ شماره پلاک 72س8۱7ایران۱6 به نام در تاریخ ۱402/04/20 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, سند کمپانی, 
برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، جواز اسلحه برنو،

مجتبی ایلانلو با کد ملی 0۳8۱9۳۳۳77 فرزند علی خودرو سواری 
رنگ مشکی مدل 8۵ شماره پلاک ۱۱ی78۵ایران44 به نام در تاریخ 

۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, برگه مرخصی سربازی ،
نریمان علی دوست با کد ملی 2920۳۵۵۵2۱ فرزند قادر در تاریخ 

۱402/04/2۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
کاظم چراغ افروز با کد ملی 2860292۳22 فرزند مولود در تاریخ 

۱402/04/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد703

کد704

کد702

کد1601کد2005
کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت خیاطی فنی و حرفه ای ،

حدیث جمالزاده با کد ملی 2۵0046۵۳۱4 فرزند محمداسماعیل در تاریخ 
۱402/04/۱8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

  _________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
محمد امین با کد ملی ۵۵4008۱۳74 فرزند علی در تاریخ ۱402/04/02 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر 
بانک ،

سلیم کرمی چروریشی با کد ملی ۳240۵80۳۱4 شماره شناسنامه 
۳240۵80۳۱4 فرزند بابا و 2عددکارت سوخت یکی مربو ط به ماشین وانت 
نیسان به شماره پلاک89س496ایران۱9-یکی مربوط به ماشین پژو40۵-
به اسم حمزه کرمی-به شماره پلاک۵9م227ایران۱9-چندعدد کارت 
عابربانک2عددعابربانک صادرات-۱عددملت-۱عددتجارت-کارت ناوگان 
وانت نیسان در تاریخ ۱402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
عبدالعلی جلالی با کد ملی ۳2۵72927۳2 شماره شناسنامه 48۳ 
فرزند غلامعلی خودرو پژو روا رنگ خاکستری مدل ۱۳90 شماره پلاک 
8۵ج۱8۱ایران۱9 به نام و بیمه نامه وکارت ماشین به اسم بهجت رشیدی 
سه تپه-یک عدد دیگه گواهینامه پایه2به اسم مهردادجلالی فرزند عبدالعلی 
به شماره ملی۳240297299 در تاریخ ۱402/04/2۳ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
علی لک با کد ملی 280۳۵62۱62 فرزند خیراله در تاریخ ۱402/04/۱0 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حسین بهادر با کد ملی 28026۳۵492 فرزند محرم در تاریخ ۱402/04/۱0 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
هوشنگ عالی زاده با کد ملی 49۳97۳۳297 فرزند احمد در تاریخ 

۱402/0۳/۱9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد1503
کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

نسرین خواجه علی با کد ملی 462۱7049۱۵ فرزند جانعلی خودرو تیبا رنگ 
سفید مدل ۱40۱/ شماره پلاک 77ق۱۵۳ایران ۳4 به نام نسرین خواجه 

علی در تاریخ ۱402/02/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک ،
شیرین رتبه با کد ملی 4722۱42009 شماره شناسنامه 769۱ فرزند 
محمدرضا در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فاروق حزباوی با کد ملی ۱8۱987264۵ شماره شناسنامه 47۳۳ فرزند 
عبدالرحیم در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فاطمه بریهی با کد ملی ۱890۱9962۱ شماره شناسنامه ۱890۱9962۱ 
فرزند هاشم در تاریخ ۱40۱/۱2/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت پایان خدمت ،
تورج رحمانی با کد ملی 2296842۱۳۵ شماره شناسنامه 989 فرزند عیدی 
محمد در تاریخ ۱402/04/۱8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

شناسنامه, گذرنامه ، مدارک بیمارستان،
جبار برحی با کد ملی ۱8997228۳۱ شماره شناسنامه 79 فرزند حبیب در 

تاریخ ۱402/04/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كاروكارگر- مهدی آزادبخت



ایران در پایین ترین رتبه جهانی 
مصرف شیر از نظر فائو رسید

انجمن صنایع لبنی با صدور اطلاع ای از کاهش مصرف 
شیر در ایران در کشور خبر داد که منجر شده ایران در پایین 

ترین رتبه جهانی مصرف شیر از منظر فائو برسد.
به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم انجمن 
صنایع لبنی با صدور اطلاعیه  ای از کاهش مصرف شیر در 
ایران در کشور خبر داد که منجر شده ایران در پایین ترین 

رتبه جهانی مصرف شیر از منظر  فائو برسد.
در این اطلاعیه آمده است: تورم و کاهش قدرت خرید 
مردم ، تاب آوری کسب و کارها ، امنیت و سلامت غذایی 

جامعه ایرانی را در میانه بحران جدی قرار داده است 
کاهش میانگین سرانه مصرف به کمتر از 70 کیلو گرم و 
بسیار کمتر از آن مورد مصرف در 5 دهک کم برخور دار 
جامعه نه تنها ایران را در این خصوص به پائین ترین رتبه 
جهانی از منظر سازمان خواربار و کشاورزی جهانی )فائو 
( رسانده است بلکه پایداری و بقاء فعالان کل زنجیره از 
تأمین ، تولید و توزیع فرآورده ها را دچار مخاطره جدی 

کرده است.
گسترش تعامل و گفت وگو بین حلقه های زنجیره ارزش 
صنعت لبنی و دولت با دو رویکرد انجام پروژه های مشترک 
در راستای اصلاح سیاست ها و با توسعه همکاری های 
مشترک بین بنگاهی برای کاهش هزینه های عملیاتی، 
دستاورد بزرگ گرد همائی فعالان اقتصادی و سیاست گذاران 

صنعت لبنی بوده است .
توسعه تولید شیر خام با اولویت دامداری های کوچک 
مقیاس در مناطق غیر برخور دار با همکاری دولت .اجرای 
طرح توزیع شیردر مدارس ابتدائی 5 دهک جمعیت کم 
برخوردار از محل بودجه عمومی .حمایت و اختصاص 
امکانات دولتی در حوزه لجستیک با هدف کاهش هزینه 
های توزیع و فروش در برنامه هفتم.همکاری مشترک بین 
بنگاهی در زنجیره بالا دستی به ویژه در حلقه های تأمین 
، توزیع و شبکه فروش. 4 اقدام فوری در خصوص کاهش 
هزینه های جاری از سوی فعالان لبنی مطرح شده که دولت 
باید در این باره اقدام کند. در این بیانیه همچنین آمده است 
که ما کار آفرینان و صاحبان کسب و کار زنجیره لبنی عبور 
از بحران های فزاینده موجود را جز در محدوده اقتصاد آزاد 
با حذف قیمت گذاری دستوری و حذف موانع و تسهیل 
صادرات به ویژه حذف دلار چند نرخی را ممکن نمی دانیم 
. ما گفت وگوی فوری دولت – بخش خصوصی را تنها راه 

عبور از بحران ها می دانیم .

دولت رئیسی نمی تواند به اهداف تجارت خارجی دست یابد 

تولید در محاق
ادامه از صفحه اول

او می افزاید: اقتصاد ایران از یک 
اصول علمی و منطقی تجربه شده 
در دیگر کشور ها برخوردار نیست. 
پس  تجارت هم که  یکی از زیر 
بخش های اقتصاد است، نمی تواند از 

عملکرد خوبی برخودار باشد.
 با بسته شدن مرزهای عراق 

خوشحال می شوید؟
افخمی راد به »اکوایران« می گوید: 
ما در اینجا شاهدیم که به یک دفعه 
واردات صدها قلم کالا به کشور 
ممنوع می شود. روندی که در سایر 
کشورهای دنیا وجود  ندارد. در دنیا 

کشوری نداریم که یک دفعه رویه های تجاری 
را تغییر دهد و مرزهای خود را ببندد و بگوید 
چون ما این کالاها را تولید می کنیم، واردات 
آن کالاها ممنوع است.  او با اشاره به اینکه 
این رویه بسیار نادرستی است؛ ادامه می دهد:  
اگر همه کشورها بیایند و بگویند صرفا کالاهایی 
که تولید نمی کنند را اجازه واردات می دهند؛ 
چه اتفاقی می افتد؟  همه چیز بهم می خورد. 
مثلا همین عراق که حجم بالایی از کالاهای 
ایرانی به آن صادر می شود، با ورود کالاهای 
مشابه ساخت داخل مخالفت کنند. ما خوشحال 
می شویم؟ افخمی راد افزود: با این روند مسیر 
مبادلات بسته می شود.پس اگر یک کالایی در 
ایران تولید شود و به دنبال آن ما واردات آن را 

ببندیم راه مبادلات را می بندیم.
انحصاری به نام ممنوعیت لوازم خانگی

افخمی راد با اشاره به ممنوعیت لوازم خانگی 
می گوید: وقتی شما ورود لوازم خانگی را ممنوع 
کردید، فضا می شود یک فضای انحصاری در 
اختیار تولیدکنندگان داخل. چون تقاضا برای 
این کالا وجود دارد؛ عرضه کم می شود و 
قیمت ها رشد می کند. چون پیشتر بخشی از نیاز 

از خارج از کشور تامین می شد. بعد از آنکه 
قیمت ها رشد کرد، می آییم می گویم؛ چرا کالای 
ایرانی گران شد؟ چرا کیفیت آن پایین آمد؟ 
اینها سوالاتی  نیست که ما بخواهیم به دنبال  
جواب آن باشیم. چون جوابش در رشد تقاضا 

و کاهش عرضه مستتر است.
او می افزاید: در این فضا تولیدکننده به دنبال 
بازارهای صادراتی هم نمی رود. چون کالاش در 
داخل با قیمت بالا به فروش می رود، پس چرا 
بازار صادراتی ایجاد کند که سودش هم کمتر 
از  است. همه این اتفاقات به دنبال ممنوعیت 

واردات رخ داده است.
افخمی راد می گوید: وقتی کالای خارجی 
می آید. مردم کیفیت و قیمت را می بینند و 
براسای آن تصمیم می گیرند چه کالایی خرید 
کنند. در این بین تولیدکننده هم می بیند، تولیدات 
جهان به کدام سمت رفته و براساس آن به دنبال 
تحقیق و توسعه می رود. این تولیدکننده می رود 
با مقامات داخلی و تولیدکنندگان خارجی 
مذاکره می کند تا شرایط بهتری را برای تولید 

داخل ایجاد می کند.
رئیس پیشین سازمان توسعه تجارت 
می افزاید: من می خواهم از این بحث به این 

نتیجه را برسم که اولا ظرفیت تولید 
آنقدر کم است که اگر همین فردا 
»اف ای تی اف« را امضا کنیم  و 
»تحریم ها« را برداریم؛  ما نمی توانیم 
صادر ات کنیم. چون ما نمی توانیم 

نیاز داخل را نادیده بگیریم.
افخمی راد به عدم سرمایه گذاری 
در یک دهه اخیر هم اشاره و تاکید 
می کند: در دهه گذشته براساس 
آماری که منتشر شده، سرمایه گذاری 
در کشور منفی شده است؛ یعنی این 
سرمایه گذاری پاسخ استهلاک را 
هم نداده است. تولیدکنندگان داخلی 
براساس همین شرایط تولیدشان را 
آنچنان افزایش نداده اند تا ما شاهد 

مازاد تولید باشیم.
او می افزاید: ما در 10 سال گذشته ماشین 
جدید  تکنولوژی  نیاوردیم.  جدید  آلات 
نیاوردیم. برای همین کالایی را تولید می کنیم که 

در همین حد است که  می بینیم.
وحید شقاقی کارشناس اقتصادی نیز با تأکید 
بر اینکه ایجاد تراز تجاری مثبت یک ضرورت 
برای توسعه اقتصادی است، گفت: ایجاد 
توازن تجاری بین صادرات و واردات ایران 
با کشورهای دیگر موجب وابستگی متقابل 
کشورمان با کشورهای دیگر می شود و در نتیجه 
امکان ایجاد پیمان پولی دو یا چندجانبه و 
کنارگذاشتن دلار از مبادلات اقتصادی و تجاری 
وجود خواهد داشت. این مبادلات می تواند بر 
اساس یک پول مشترک و یا واحدهای پول ملی 

صورت بگیرد.
این کارشناس مسائل اقتصادی ایجاد پیمان 
پولی میان ایران و کشورهای دیگر به صورت 
دو یا چندجانبه را در حال حاضر امکان پذیر 
ندانست و تصریح کرد: دلیل این مسئله کسری 
تجاری است؛ زیرا تراز تجاری خارجی منفی 

است.

 تفکیک وزارت صمت در  این برهه 

منطقی نیست 
عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با اشاره به لایحه 2 فوریتی 
تفکیک وزارت بازرگانی گفت: به نظر نمی رسد که تصمیم به تفکیک وزارت 

صمت در این برهه اقدام منطقی باشد.
اقبال شاکری نماینده تهران در گفت وگو با خبرگزاری تسنیم، با اشاره به 
دلایل مخالفتش با تشکیل لایحه وزارت بازرگانی گفت: در روز رای گیری 
دیدگاهی در مجلس بود که معتقد بود،  تشکیل وزارت بازرگانی خلاف برنامه 
ششم است و از این بابت برای تصویب نیاز به دو سوم آرا دارد ولی هیئت 
رئیسه مجلس اعلام کرد که براساس بررسی های صورت گرفته نیازی به رای 

دو سوم برای این لایحه نیست.
وی افزود: به طور کلی عده قابل توجهی از نمایندگان مجلس معتقد بودند 
وقتی بین این دو بخش جدایی می افتد تسلط جریان واردات کالا بر تولید و 
صادرات کالا حاکم می شود و اساساً این مسئله با شعار سال جاری که رشد 
تولید است در تضاد است. به بیان دقیق تر وقتی در بازار در ارتباط با کالایی 
کمبود پیش می آید و قیمت ها افزایش پیدا می کند، چه بخواهیم چه نخواهیم 
سازمان متولی به سرعت به سراغ واردات می رود تا بتواند عرضه و تقاضای 

آن کالا در بازار را تنظیم کند که اتفاقا کار درستی هم هست.
نماینده تهران در مجلس ادامه داد: اما شما نمی توانید مقوله واردات را 
محدود به یک هفته یا دو هفته کنید و پس از اینکه مسئله ناترازی حل شد 
روند واردات را متوقف کنید چرا که این کار به هیچ عنوان مقرون به صرفه 
نیست. بنابراین در عمل اتفاقی که می افتد این است که حتی پس از تنظیم بازار 
بواسطه واردات نیز سیاست گذاری امکان توقف واردات کالا را ندارد و این 

مسئله مستقیماً مسئله تولید را تحت شعاع قرار می دهد.
شاکری با بیان اینکه یکپارچگی میان بخش های مختلف وزارت صنعت، معدن 
و تجارت به واسطه راه اندازی سامانه های یکپارچه واردات، صادرات و تولید در 
این دولت و مجلس تازه در حال پا گرفتن است، گفت: متاسفانه دقیقا در زمانی که 
اقدامات دو سه سال گذشته برای ساماندهی واردات و صادرات در حال نتیجه دادن 

است، با تفکیک وزارت صمت تمامی این تلاش ها بی ثمر می شود.
وی درباره علت ارجاع لایحه تشکیل وزارت بازرگانی به کمیسیون اجتماعی 
خاطرنشان کرد: جابجایی بسیاری از دستگاه ها که در لایحه دولت پیش بینی 
شده مستلزم تغییراتی در وزارتخانه ای است که این دستگاه ها هم اکنون ذیل آن 
وزارتخانه قرار دارند. به هر حال وزارت کشاورزی هم اکنون پس از انتزاعی که 
در حوزه بازرگانی ایجاد شد، تسلط خوبی پیدا کرده است و از این بابت به نظر 
نمی رسد که تصمیم به تفکیک وزارت صمت در این برهه اقدام منطقی باشد.

نماینده تهران در مجلس گفت: البته بحث جدیدی که پس از عملیاتی شدن 
تشکیل وزارت بازرگانی پیش می آید این است که آیا دولت باید مجددا برای 
وزارت صنعت، وزیر به مجلس معرفی کند یا خیر که این مسئله نیز باعث 
می شود ما زمان را برای ساماندهی امور از دست بدهیم. بنابراین بهتر بود 
ابتدای دولت آینده بحث تفکیک وزارتخانه را دنبال کنیم تا دچار تزلزل در 

مدیریت ها نشویم.

کاهش 13 درصدی صادرات فولاد در ماه گذشته 
آمار انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران حاکی از کاهش ۱3 

درصدی صادرات فولاد در ماه گذشته است.
انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران آمار با انتشار واردات و 
صادرات فولاد میانی و محصولات فولادی در اردیبهشت و 
خرداد امسال اعلام کرد، صادرات محصولات میانی خرداد 

درمقایسه با اردیبهشت 13 درصد کاهش داشته است و در ماه 
سوم سال ۶0.5 درصد اسلب کمتری درمقایسه با ماه دوم صادر 

شده است.
همچنین براساس آمار انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران، در 
میان انواع محصولات فولادی محصولات تخت خرداد ماه 34 

درصد کمتر از اردیبهشت صادر شده است، اما در مقابل رشد 
صادرات محصولات طویل مثبت بوده و فولادسازان خرداد ماه 
10 درصد میلگرد بیشتری درمقایسه با اردیبهشت صادر کردند.

صادرات آهن اسفنجی نیز خرداد دو درصد بیشتر از 
اردیبهشت بود.
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9 صنعت و تجارت

  شنبه 31 تیر 1402 
 4 محرم 1445 

 22 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9241

کد 229  
  کارت ماشین تاکسی سمند CNG LX EF7 مدل ۱۳97 به شماره 
انتظامی 22 ۳۵9 ت 78 و شماره موتور ۱47HO۳۵9606 و شماره 
شاسی NAACJ۱JW9JF072۵79 به مالکیت محمدرضا دستمالچی 

مفقود گردیده و ازدرجه اعتبار ساقط می باشد. 

گواهینامه پایه 2، گواهینامه موتورسیکلت، کارت هوشمند ملی ، کارت 
سوخت موتور ، پروانه تاکسیرانی محمدرضا دستمالچی فرزند محمدحسین 
دارای شماره شناسنامه 77۳ و کد ملی 44۳2۱66۳8۱ متولد ۱۳۳9 

مورخ ۱402/4/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

گواهینامه پایه ۳، کارت هوشمند ملی سیدامیرارسلان مهبانی فرزند 
سیدمسعود دارای شماره شناسنامه 044042۱۳22 و کد ملی 
044042۱۳22 متولد ۱۳72 مورخ ۱402/۱/۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

آگهی فقدان سند مالکیت  
 خانم فریبا نیک طبع  )مالک(  با اعلام گم شدن سند مالکیت ملک 

مورد آگهی با تسلیم  دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده بشماره  
۳8004/۱  مورخ  ۱402/4/۱7  دفتر خانه اسناد رسمی  شماره 
446 حوزه ثبتی تهران طی درخواست به شماره وارده 27۱64 مورخ 
۱402/4/۱8  تقاضای صدور المثنی سند مالکیت را نموده اند که 
مراتب در اجرای ماده ۱20 آیین نامه قانون ثبت به شرح زیر آگهی 
می گردد: ۱- نام و نام خانوادگی خانم فریبا نیک طبع مالک ششدانگ 
2 - شماره پلاک ۱24۳۳ فرعی از 67 اصلی ۳- علت گم شدن جابجایی 
4- خلاصه وضعیت مالکیت سند مالکیت ششدانگ یکدستگاه آپارتمان 
واقع در غرب طبقه 9 به مساحت ۳64/7۳ متر مربع قطعه ۳۳ تفکیکی 
به پلاک ۱24۳۳ فرعی از 67 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 67۳ 
فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش ۱۱ تهران بانضمام پارکینگ 44 و 
4۵ هر یک به مساحت ۱۱ متر مربع و انباری قطعه 6 تفکیکی به مساحت 
۱7/2۱ متر مربع ذیل دفتر الکترونیکی ۱۳9820۳0۱0۵6042۱08 
بنام فریبا نیک طبع ثبت و سند به شماره چاپی ۱4684۱ صادر شده 
است لذا با توجه به اعلام فقدان سند مالکیت پلاک ثبتی موصوف و 
درخواست صدور المثنى آن مراتب اعلام تا هر کس نسبت به ملک 
مورد آگهی معامله کرده که در قسمت چهارم این آگهی ذکر نشده یا 
مدعی وجود اصل سند مالکیت نزد خود میباشد باید تا ۱0 روز پس 
از انتشار آگهی به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارایه 
اصل سند مالکیت یا سند معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضی واصل نگردید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا 
سند معامله ارائه نشود اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات 

صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد بازداشت نیست 
206/م الف

علیرضا محمدی
  رئیس واحد ثبتی حوزه  ثبت ملک شمیران  

آگهی اختصاصی تحدید حدود حوزه ثبتی شهرستان نور
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون 
و ماده ۱۳ آیین نامه قانون اخیر الذکر تحدید حدود به پلاک ۱0۳9 
فرعی از ۳- اصلی واقع در تاشکوه سفلی بخش 6 الحاقی حوزه 
ثبت نور به نام خانم فرزین میرخانی نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 2۱7/2۵ متر مربع طبق رای شماره 
۱40260۳۱000600۱۵97 مورخ ۱402/02/۱7 هیئت قانون 
تعیین تکلیف در ساعت 9 صبح روز یکشنبه مورخ ۱402/0۵/22در 

محل وقوع ملک به عمل خواهد آمد.
لذا از متقاضیان و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی 
دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند 
بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان 
طبق ماده ۱۵قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف 
مجاورین تحدید خواهد شد معترضین می توانند به استناد ماده 20 
قانون ثبت و مواد 74 و 86 آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت ۳0 روز 
از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا به 
این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به 
واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضایی نمایند در 
غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی 
و یا نماینده قانونی وی وبدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی 

با رعایت مقررات ادامه می یابد.
شناسه آگهی: ۱۵۳۳868

تاریخ انتشار: ۱402/04/۳۱
علی سعادتی

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱40260۳26006000640 مورخه ۱402/04/0۱ هیئت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
امین سلطانی به شماره شناسنامه 8 کدملی ۳9۳۳7482۳2 صادره از جوکار فرزند 
چانعلی ششدانگ اعیانی یکباب خانه مسکونی به مساحت ۱6۳/27 مترمربع قسمتی 
از اراضی پلاک 748 فرعی از 2062 اصلی واقع در بخش ۱ ملایر خریداری از 
مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در 
 صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
شناسه آگهی: ۱۵29۵۳9 

۱7۵/ م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/04/۳۱
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/0۵/۱۵

مرتضی مسعودی
 رئیس اداره ثبت اسناد و ا ملاک شهرستان ملایر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱40260۳260060007۵6 مورخه ۱402/04/۱۵ هیئت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی احمد نوری به شماره شناسنامه ۱۵۱2 کدملی ۳9۳۱۱07876 صادره 
از جوکار فرزند علی حسین ششدانگ یکباب مغازه به مساحت ۳6/80 مترمربع 
کاربری تجاری و صنعتی کارگاهی 6 مترمربع صنعتی کارگاهی می باشد قسمتی 
از اراضی پلاک ۱ اصلی واقع در بخش 4 ملایر خریداری از مالک رسمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: ۱۵۳۳962  ۱89/ م الف  

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/04/۳۱
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/0۵/۱۵

مرتضی مسعودی
 رئیس اداره ثبت اسناد و ا ملاک شهرستان ملایر

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر ماده 3 و ماده ۱3 آئین نامه 

قانون تعیین تکلیف
برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه بلامعارض 
خانم اعظم غفوریان نصرتی بشماره شناسنامه 2۱۱0۱4۳۵۳۳ بشماره 
ملی 2۱۱0۱4۳۵۳۳ صادره از گرگان فرزند محمد متقاضی کلاسه پرونده 
۱402۱۱44۱200۱000074 در ششدانگ یک قطعه زمین که در آن احداث 
بنا شده است به مساحت 99.۳6 متر مربع از پلاک ۱08 - اصلی واقع در اراضی 
باکر محله بخش ۳ حوزه ثبت ناحیه 2 گرگان طبق رای صادره حکایت از تصرفات 
متقاضی دارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز 
آگهی میشود از این رو اشخاصی که نسبت به رای صادره فوق الذکر اعتراض 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را 
با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی 

تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/04/۳۱
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/0۵/۱6

م الف ۱6۳02
حجت الله تجري

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه   ۱402/04/۱۳  –  ۱40260۳27002002۱84 شماره  رای  برابر 
۱402۱۱442700200000۳ هیئت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم خدیجه زینل خانی فرزند حسین به شماره شناسنامه 482۱ صادره از ابهر 
در شش دانگ اعیانی و پنج دانگ از شش دانگ عرصه یک قطعه باغ به مساحت 2۱046/۱6 
متر مربع از پلاک 2 اصلی واقع در ابهر بخش سه زنجان ) ابهر –اراضی مزروعی روستای ازناب( 
خریداری از مالک رسمی )خود متقاضی( محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید . ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجعه قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقرارت سندمالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱402/0۵/۱۵ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱402/04/۳۱ 
سعید بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه   ۱402/04/۱۳  –  ۱40260۳27002002۱8۳ شماره  رای  برابر 
۱402۱۱4427002000004 هیئت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان آقای شعبانعلی ملکی فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه ۱0 صادره از ابهر 
در شش دانگ اعیانی و پنج دانگ عرصه یک قطعه باغ به مساحت 2۱479/06 متر مربع از پلاک 
2 اصلی واقع در ابهر بخش سه زنجان ) ابهر –اراضی مزروعی روستای ازناب( خریداری از مالک 
رسمی )خود متقاضی( محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید . ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجعه قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقرارت سندمالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱402/0۵/۱۵ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱402/04/۳۱ 
سعید بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه   ۱402/04/09  –  ۱40260۳27002002046 شماره  رای  برابر 
۱40۱۱۱442700200049۳ هیئت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان خانم مینا تاری وردی فرزند ایمانعلی به شماره شناسنامه ۳809 صادره از 
ابهر در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2۱۳0/62 متر مربع از پلاک ۱2۱ اصلی واقع در 
ابهر بخش سه زنجان ) ابهر –گلشهر زمین شریف آباد( خریداری از مالک رسمی )خود متقاضی( 
محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از 
اخذ رسید . ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجعه قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقرارت 

سندمالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱402/0۵/۱۵ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱402/04/۳۱ 
سعید بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

آگهی مزایده 
آقای محمد مهدی لطفی مالک ششدانگ پلاک 2٤ فرعی از ۱809 اصلی 
واقع در بخش ۱2 ثبت اراک با حدود و مشخصات شمالا : بطول چهار متر 
و بیست سانتی متر دیوار و پنجره است به فضای شارع عام شرقا: بطول 
یازده وسی و پنج متر دیواری است به فضای پلاک ۱8۱2 اصلی جنوبا: بطول 
هفت متر و بیست سانتی متر اول لبه تراس است دوم دیوار و پنجره است 
به فضای حیاط مشاعى غربا: اول بطول هفت متر و بیست و پنج سانتی متر 
دیوار مشترک است به آپارتمان غربی در همین طبقه دوم که شمالی است 
بطول یک متر و پنجاه و پنج متر دیواری است و سوم بطول سه متر و نود 
و پنج سانتی متر درب و دیواری است به راه پله اشتراکی می باشد. که به 
دلیل عدم انجام تعهدات آقای محمد مهدی لطفی نسبت به سند نکاحیه شماره 
۵۱٦٦-88/۱/22 منجر به صدور اجرائیه کلاسه ١٤0۱000٤٤ گردیده 
است که ششدانگ مالکیت نامبرده بابت طلب خانم مهشید رحمانی آشتیانی 
بستانکار و حقوق دولتی بازداشت گردیده است، طبق نظر کارشناس رسمي 
مورخ ۱٤02/2/28 ششدانگ پلاک مذکور به مبلغ 8۵78000000 ریال 
ارزیابی گردیده است مشخصات. فنی پلاک مورد بازداشت شامل ششدانگ 
یک دستگاه آپارتمان واقع در طبقه سوم جنوبی یک مجتمع مسكونى ٤ طبقه 
٦ واحدی با مساحت عرصه 2۱2 متر مربع با اسکلت فلزی و سقف طاق ضربی 
و نمای سنگی در دو ضلع شرقی و غربی به مساحت شصت و شش و پنجاه متر 
مربع که در ضلع غربی آن یک متر پیش آمدگی در طول ۳ متر با کف موزاییک، 
بدنه سنگی و سقف سفید کاری و حفاظ نرده فلزی به تراس اختصاص دارد و 
مابقی به حیاط در ضلع غربی با كف سازی موزائیک دیوارهای با ارتفاع ۵/2 متر 
با نمای سیمان سفید داخل واحد مسکونی با کفسازی کلی سرامیک شامل 

یک اتاق خواب و پذیرایی با بدنه و سقف سفید کاری شده آشپزخانه اوپن 
با بدنه تا ٢.٥ متر کاشی کاری مابقی بدنه و سقف سفیدكارى، کابینت فلزی 

قدیمی، سرویس بهداشتی با کف سرامیک، بدنه تا سقف كاذب کاشیکاری و 
دربهای آلومینیومی می باشد. دربهای داخلی واحد مسکونی چوبی درب و  پنجره 
خارجی فلزی دارای پارکینگ شمار ٦ به مساحت دوازده و هشتاد متر مربع 
سیستم گرمایشی بخاری گازی سرمایشی کولر آبی انشعاب آب و برق و گاز 
با پروانه ساخت به شماره ٢٨٧٧ مورخ ٨٤/٤/٢٦ و پایانکار بشماره ٣٣٤ 
مورخ ٨٥/٢/٥ از شهرداری تفرش با قدمت بیش از ۱7 سال می باشد. لذا 
مورد مالکیت بدهکار در پلاک مذکور از ساعت 9 الی ۱2 روز سه شنبه مورخ 
۱٤02/۵/۱7در اداره ثبت اسناد تفرش واقع در تفرش بلوار شهید بهشتی 
از طریق مزایده به فروش مي رسد. مزایده از مبلغ 8۵78000000 ریال 
شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادي نقدا فروخته مي شود لازم به ذکر است 
پرداخت بدهي هاي مربوط به آب برق گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراك 
و مصرف در صورتي که مورد مزایده داراي آنها باشد و نیز بدهي هاي مالیاتي 
و عوارض شهرداري و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعي آن معلوم 
شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد 
وجوه پرداختي بابت هزینه هاي فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد 
خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول مي گردد ضمنا چنانچه روز 
مزایده تعطیل گردد مزایده روز اداري بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان 

مقرر برگزار خواهد شد
تاریخ انتشار: ۳۱/١٤٠٢/٤

شناسه آگهی: ۱۵۳4۱6۳
معصومه بیاتی- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان تفرش

آگهی مفقودی 
برگ سبز سواری سایپا ۱۳۱EX مدل ۱۳92 به رنگ نقره ای متالیک به شماره 

شاسی NAS4۱2۱00D۱2422۱4 و شماره موتور 48۵۵07۳ به نام اکرم رجبیان 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. خمین 

آگهی مفقودی 
گواهینامه موقت پایان تحصیلات بنام اینجانب وحید منتشلو به شماره ملی 

۳790۳06487 در رشته تربیت بدنی مقطع کاردانی پیوسته در واحد قروه 
کردستان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.قروه



مدیر نظارت بر بورس های سازمان بورس:

کدهای بورسی مظنون به استفاده از مصوبه نرخ خوراک 
بررسی می شود

بورس های  بر  نظارت  مدیر 
سازمان بورس از شناسایی و بررسی 
کدهای بورسی مظنون به استفاده از 
اطلاعات نهانی مصوبه افزایش نرخ 

خوراک پتروشیمی ها خبر داد.
امیرمهدی صبایی توضیحاتی را 
در خصوص شناسایی کدهای مظنون 
به استفاده از اطلاعات نهانی مربوط 
به مصوبه افزایش نرخ خوراک 
پتروشیمی ها و سوخت صنایع ارائه 

داد.
صبایی، در خصوص شناسایی 
کدهای مظنون به استفاده از اطلاعات 
نهانی مربوط به مصوبه افزایش نرخ 

خوراک پتروشیمی ها و سوخت صنایع، اعلام کرد: 
مطابق بند 31 ماده یک قانون بازار اوراق بهادار، 
اطلاعات نهانی هرگونه اطلاعات افشا نشده برای 
عموم است که به طور مستقیم یا غیرمستقیم به اوراق 
بهادار، معاملات یا ناشر آن مربوط می  شود و در 
صورت انتشار، بر قیمت و یا تصمیم سرمایه گذاران 

برای معامله اوراق بهادار مربوط تأثیر می  گذارد.
وی افزود: ازاین رو مطابق تعریف فوق و با 
توجه به فاصله زمانی بین تاریخ اشاره شده در نامه 
معاون اول لغایت تاریخ نامه، موضوع افزایش نرخ 
خوراک پتروشیمی ها و سوخت صنایع از مصادیق 

اطلاعات نهانی محسوب می شود.
صبایی ادامه داد: بنابراین طبق وعده قبلی و در 
راستای اجرای وظایف قانونی و نظارتی، با توجه به 
انتشار نامه ای با موضوع افزایش نرخ جدید خوراک 
و سوخت صنایع، معاملات در یک دوره زمانی 
منتهی به روزهای معاملاتی 17 و 1۸ اردیبهشت ماه 
1402، جهت احراز جرائم احتمالی مندرج در بند 

2 ماده 4۶ قانون بازار بررسی شد.
مدیر نظارت بر بورس های سازمان بورس 
اذعان داشت: این بررسی ها عمدتاً شامل 1. 

کدهای حقیقی قابل انتساب به کارکنان نهادهای 
دولتی مندرج در نامه، 2. کدهای اشخاص حقوقی 
دارای رابطه حاکمیتی با نهادهای دولتی مندرج در 
نامه، 3. کدهای اشخاص حقیقی دارای سمت در 
شرکت های مورد اشاره در بند فوق و 4. کدهای 
دارای الگوی رفتاری مشکوک به استفاده از 

اطلاعات نهانی بوده است.
وی تصریح کرد: از بین کدهای بررسی شده، 
فعلًا و صرفاً تا این مرحله از بررسی ها، تعداد 10 
کد حقیقی و 11 کد حقوقی درمجموع با خالص 
ارزش معاملات 2710 میلیارد تومان در دوره مورد 
بررسی، مظنون به استفاده از اطلاعات شناسایی و 
از آنها درخواست توضیحات شد، که برخی پاسخ 

داده و برخی هنوز پاسخی ارسال نکرده اند.
صبایی گفت: همچنین بررسی ها برای شناسایی 
اشخاص ردیف چهارم مربوط به اشخاص با 
الگوی رفتاری مشکوک ادامه دارد، که در همین 
راستا از مرجع ذیصلاح، درخواست دسترسی به 
اطلاعات تکمیلی برای بررسی مستند و دقیق تر 
ارتباطات اشخاص و رفتارهای معاملاتی وجود 
دارد، و به محض نتیجه گیری، در مورد آنها نیز اقدام 

خواهد شد.

مدیر نظارت بر بورس های سازمان 
بورس اظهار داشت: پس از خاتمه 
بررسی ها و جمع بندی نهایی، در 
صورت احراز تخلف یا جرم، مراتب 

به مرجع ذیصلاح ارسال می شود.
وی گفت: لازم به توضیح است 
اسامی اشخاص متخلف احتمالی، 
صرفاً پس از صدور رأی قطعی و بر 
اساس دستورالعمل بند چ ماده 3۶ 
قانون احکام دائمی منتشر خواهد شد.

صبایی خاطرنشان کرد: سازمان 
در مکاتبات قبلی، نسبت به استعلام 
لیست اسامی دارندگان اطلاعات 
نهانی اقدام کرده که تاکنون تعدادی از 
سازمان ها نسبت به ارسال پاسخ اقدامی نکرده اند، 
لذا متعاقباً مکاتبات مجددی با این سازمان ها 
صورت پذیرفت، و در صورت عدم دریافت پاسخ 
مقتضی ظرف مدت یک هفته، نسبت به اعلام لیست 
سازمان هایی که از ارسال اسامی دارندگان اطلاعات 

نهانی خودداری کرده اند، اقدام خواهیم کرد.
مدیر نظارت بر بورس های سازمان بورس تأکید 
کرد: هدف از انجام اقدامات نظارتی ذکر شده، ضمن 
اجرای وظایف قانونی، حفظ سلامت و برقراری 
آرامش روانی در بازار سرمایه، و کمک به توسعه 
بازاری شفاف و منصفانه است و کماکان تأکید 
می شود سازمان بورس در رسیدگی به تخلفات، هیچ 
گونه خط قرمز و محدودیتی برای اشخاص، اعم از 
حقیقی و حقوقی قائل نبوده و همواره پیگیر حقوق 

شرکت ها و سهامداران خرد است.
وی گفت: در همین راستا، همه فعالان و ذینفعان 
بازار سرمایه می توانند گزارش های ناهنجاری در 
خصوص نرخ خوراک پتروشیمی و گاز صنایع را 
از طریق سامانه دیده بان سلامت بازار سرمایه به 
نشانی https://dideban.seo.ir ارسال کنند تا در 

اولویت بررسی قرار گیرد.

 رکوردشکنی جدید 
واردات نفت چین از روسیه

چین در نیمه اول سال 2023، حدود 2.۱3 میلیون بشکه در روز نفت 
از روسیه را وارد کرد و روسیه را به بزرگترین تامین کننده نفت خود 

تبدیل کرد. 
به گزارش ایسنا، با وجود ضعف آشکار اقتصاد چین، این کشور حجم بالایی 
نفت خام وارد می کند و میزان بالایی نفت روسیه را برای افزودن به ذخایر 
خود خریداری می کند. طبق گزارش روزنامه فایننشیال تایمز که با استناد به 
آمار گمرکی چین بوده است، واردات نفت این کشور از روسیه در طول نیمه 
اول سال 2023، به 2.13 میلیون بشکه در روز بالغ شد و کمک کرد روسیه از 
عربستان سعودی سبقت گرفته و به بزرگترین صادر کننده نفت به چین تبدیل 
شود. طبق محاسبات فایننشیال تایمز، واردات نفت چین از عربستان سعودی 

در فاصله ژانویه تا ژوئن، به 1.۸۸ میلیون بشکه در روز رسید.
تنها در ماه ژوئن، چین رکورد واردات ماهانه نفت از روسیه را یک بار دیگر 
شکست. بر اساس آمار اداره کل گمرک چین، این کشور ماه میلادی گذشته به 
طور میانگین 2.5۶ میلیون بشکه در روز نفت از روسیه وارد کرد که در مقایسه با 
ژوئن سال 2022، رشد 44 درصدی نشان می دهد. رکورد قبلی واردات ماهانه، 
در ماه مه به ثبت رسیده بود که چین 2.2۹ میلیون بشکه در روز نفت از روسیه 
وارد کرده بود. تخفیف نفت روسیه نسبت به قیمت پایه بازار جهانی در ژوئن 
کاهش پیدا کرد اما این امر، مانع از آن نشد که چین واردات نفت از روسیه را 

افزایش ندهد و رکورد واردات ماه مه را در ژوئن شکست.
واردات نفت چین از عربستان سعودی هم در ژوئن نسبت به ماه مه و 
ژوئن سال گذشته افزایش پیدا کرد اما میزان واردات که در ژوئن به 1.۹3 
میلیون بشکه در روز رسید، با حجم واردات نفت از روسیه فاصله داشت.
بر اساس گزارش اویل پرایس، مجموع واردات نفت چین هم افزایش 
پیدا کرد. واردات نفت به چین در ژوئن، به میزان 45.3 درصد نسبت به 
مدت مشابه سال گذشته افزایش پیدا کرد زیرا پالایشگاه ها با وجود تقاضای 
داخلی ضعیف، به ذخیره سازی ادامه دادند. حجم کل واردات نفت به چین 
در ژوئن، به 12.۶7 میلیون بشکه در روز بالغ شد و رشد چشمگیری نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته نشان داد که این کشور همچنان در قرنطینه های 

کووید 1۹ به سر می برد.

فروش برق 14 نیروگاه تجدیدپذیر خصوصی 
در بورس

مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ایران می گوید: علاوه بر ساتبا، 
۱4 نیروگاه خصوصی تجدیدپذیر نیز در تابلوی سبز بورس اقدام به 

فروش برق کرده اند.
مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ایران از معامله بیش از ۹2 میلیون 
کیلووات ساعت انرژی تولیدی برق نیروگاه های تجدید پذیر در تابلوی 
سبز بورس خبر داد و گفت: علاوه بر سازمان انرژی های تجدید پذیر 
و بهره وری انرژی برق )ساتبا(، تاکنون 14 نیروگاه خصوصی تجدیدپذیر 

اقدام به فروش برق در این تابلو کرده اند.
مصطفی رجبی مشهدی با اشاره به راه اندازی تابلو سبز در بورس از 
ابتدای خردادماه 1402 گفت: تاکنون درمجموع بیش از ۹2 میلیون کیلووات 
ساعت انرژی تولیدی برق نیروگاه های تجدیدپذیر در این تابلو معامله شده 
است که حجم معاملات برای تحویل تیرماه 55 میلیون کیلووات ساعت و 
برای تحویل مردادماه 3۶.۸ میلیون کیلووات ساعت )آمار معاملات تا تاریخ 

2۶ تیرماه( بوده است.
رجبی مشهدی با تأکید بر اینکه با راه اندازی تابلوی سبز در بورس 
انرژی، این دسته از مصرف کنندگان می توانند برق سبز موردنیاز خود را 
از این محیط خریداری کنند، گفت: خریداران برق در این تابلو علاوه بر 
ایفای تعهدات قانونی خود، از برنامه های مدیریت مصرف وزارت نیرو 
و مدیریت شبکه برق کشور )به غیراز موارد اضطراری و بحرانی شبکه 
سراسری برق( معاف می شوند و می توانند برق پایدار و مطمئن دریافت 

کنند.
مدیرعامل مدیریت شبکه برق ایران گفت: در تیرماه 1402 بر اساس 
آمار بورس انرژی، 20 مصرف کننده برق اقدام به خرید برق از تابلوی سبز 
کرده اند که از این میان 11 شرکت از زیرمجموعه شرکت های برق منطقه ای 

و ۹ شرکت از زیرمجموعه شرکت های توزیع بودند.
سخنگوی صنعت برق از 7 نیروگاه خصوصی تجدیدپذیر نیز که در 
این مدت اقدام به فروش برق در تابلوی سبز برق کرده اند خبر داد و 
گفت: علاوه بر نیروگاه های خصوصی، سازمان انرژی های تجدید پذیر و 

بهره وری برق )ساتبا( نیز در تابلوی سبز حضور دارد.
وی افزود: در معاملات برق مردادماه نیز درمجموع تعداد 14 شرکت 
اقدام به خرید برق کردند که از این میان 7 شرکت از زیرمجموعه 
شرکت های برق منطقه ای و 7 شرکت دیگر از زیرمجموعه شرکت های 
توزیع نیروی برق بودند. علاوه بر ساتبا، 14 نیروگاه خصوصی تجدیدپذیر 

نیز در این ماه اقدام به فروش برق در تابلوی سبز برق کرده اند.
سخنگوی صنعت برق با بیان اینکه تاکنون تعداد 17 نیروگاه 
تجدیدپذیر با ظرفیت منصوبه 20۸ مگاوات توسط شرکت مدیریت 
شبکه برق ایران به بورس انرژی معرفی شده اند، گفت: بر اساس 
ضرایب اعلام شده ساتبا، امکان عرضه 10۸ مگاوات ظرفیت در هر 
ساعت را دارند و از این میزان تعداد 13 نیروگاه خورشیدی و 3 

نیروگاه بادی و 1 نیروگاه برق آبی هستند.

42 درصد ظرفیت سدهای کشور خالی است
درحال حاضر با وجود 28 میلیارد و ۶80 میلیون مترمکعب 
آب ذخیره شده در سدهای کشور، ۵8 درصد ظرفیت مخازن 

سدها پُر و 42 درصد این ظرفیت خالی است.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، در 2۹۶ روز ابتدایی سال آبی 
جاری )از ابتدای مهرماه 1401 تا 24 تیر 1402( در مجموع 3۶ 
میلیارد و 530 میلیون مترمکعب آب وارد سدهای ایران شده 
که نسبت به ورودی 2۸ میلیارد و 520 میلیون مترمکعبی آب 

به سدها در مدت مشابه سال آبی گذشته، رشدی 2۸ درصدی 
داشته است.

همچنین در این مدت، به منظور تأمین آب شرب، کشاورزی، 
صنعت و مباحث زیست محیطی، 2۶ میلیارد و ۸۹0 میلیون 
مترمکعب آب از سدهای کشور رهاسازی شده که نسبت به 
خروجی 23 میلیارد و 730 میلیون مترمکعبی آب در مدت مشابه 

سال آبی قبل از سدها، 13 درصد افزایش را نشان می دهد.

درحال حاضر با وجود 2۸ میلیارد و ۶۸0 میلیون مترمکعب 
آب ذخیره شده در سدهای کشور، 5۸ درصد ظرفیت مخازن 

سدها پُر و 42 درصد این ظرفیت خالی است.
میزان ذخایر آبی سدها در روز بیست و چهارم تیرماه 1401 
بالغ بر 23 میلیارد و ۹۶0 میلیون مترمکعب بود، که مقایسه 
این رقم با حجم فعلی ذخایر آبی سدها، نشان دهنده رشد 20 

درصدی در این بخش است.
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۱۰ نفت و انرژی

سرپرست شهرداری کاشان - محمدرضا قنبری

شهرداری کاشان در نظر دارد نسبت به اجرای عملیات زیرسازی معابر 
اتصال فتح المبین به شهرک 22 بهمن مطابق شرح خدمات مندرج در 
اسناد و مدارک و شرایط مناقصه و قرارداد منضم از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا 
بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد. 
متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و 
دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر 

سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. 
مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ ۱402/0۵/04، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر 
تا تاریخ ۱402/0۵/۱4 و بازگشایی پاکتها در مورخ ۱402/0۵/۱6 خواهد بود. 
تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ 600,000,000 )ششصد میلیون( ریال به صورت 
ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه سپرده شهرداری 

کاشان نزد بانک ملت مرکزی.
-هرگاه برندگان اول تا سوم مناقصه حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند، سپرده 

شرکت در مناقصه ایشان به ترتیب ضبط خواهد گردید. 
-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. 
-سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است. 

تلفن : ۵۵4400۵۵-8 )0۳۱(
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/04/2۱        تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/04/۳۱

نوبت دومآگهی مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۲/۲۱ 

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده3 قانون وماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي 

و ساختمانهاي سند رسمي
برابر راي شماره ۱40260۳0۱0۵۱00070۳هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتي ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي خانم شهربانو گودرزی فرزند عطا به شماره شناسنامه۳ صادره از جاپلق در 
ششدانگ یکبابخانه به مساحت 8۱/۵7مترمربع پلاک 7694 فرعی از 49اصلی واقع در قرچك 
خریداری در ازای سهم مشاعی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد .محمود داودی رئیس ثبت اسناد و املاک 

کد20۵م الف .
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/04/۱۵

تاریخ انتشار نوبت دوم:۳۱ /۱402/04

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده3 قانون وماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي 

و ساختمانهاي سند رسمي
برابر راي شماره ۱40260۳0۱0۵۱00070۵هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتي ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي خانم مریم نیری فرزند مرادقلی به شماره شناسنامه۱9 صادره از دماوند در 
ششدانگ یکبابخانه به مساحت 6۵/7۵مترمربع پلاک ۱۳۵2 فرعی از 24اصلی واقع در قرچك 
خریداری از مالک رسمی آقای سیدمصطفی حسینی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت 
مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد .محمود داودی رئیس 

ثبت اسناد و املاک کد۱99م الف .
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/04/۱۵

تاریخ انتشار نوبت دوم:۳۱ /۱402/04

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده۳ قانون وماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي و 

ساختمانهاي سند رسمي
برابر راي شماره ۱40260۳0۱0۵۱00۱۱27هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتي ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقای محمد الوانی الوان فرزند ولی به شماره شناسنامه64۱0 صادره از ری 
در ششدانگ یکبابخانه به مساحت 82/۵مترمربع پلاک 29۵2 فرعی از ۵۳اصلی واقع در قرچك 
خریداری از مالک رسمی خانم زهرا محمدی و نادر عبدی بالسویه محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به 
صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت 
مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد .محمود داودی رئیس 

ثبت اسناد و املاک کد۱98م الف .
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/04/۱۵

تاریخ انتشار نوبت دوم:۳۱ /۱402/04

مفقودی
کلیه مدارک )سندمالکیت )برگ سبز(،سند کمپانی،کارت 

سوخت،کارت( خودرو سواری جیلی مشکی امگرند 7 
)MGRAND 7( مدل 20۱4 به شماره انتظامی ۵۵9 و 94 
ایران ۱0 و شماره موتور JL4G۱8DCNG02820 و به 
شماره شاسیL6T7844Z9EN0۱4062 به مالکیت حسین 

شریفی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

اصلاحیه
در آگهی مزایده کتبی مربوط به فروش 4۵ قطعه زمین خالی و۳ واحد 

تجاری شهرداری گنبد بند ۱0 آگهی بدین صورت تصحیح میشود: ۱0 
پیمانکاران بخش عمران شهری وصاحبان دیون عمرانی در قبال مطالبات   
خود می توانند در مزایده شرکت نموده وبدیهی است در صورت برنده 
شدن آنان مابه التفاوت بهای اضافی می بایستی نقدا پرداخت گردد.
)در اگهی چاپ شده قبلی اشتباها خدمات شهری"رفت وروب وفضای 

سبز"صاحبان دیون وبازنشستگان شهرداری درج شده بود.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان سمنان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سمنان

 هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱40260۳2902۱000۱۳4 هیئت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک سمنان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یوسف حیدریان 
فرزند رجبعلی بشماره شناسنامه 97۱ صادره از در یک باب خانه قدیمی به مساحت 
۳2۵.7۱ متر مربع پلاک شماره 6477 اصلی واقع در بخش یک سمنان مالکیت شش 
دانگ به موجب تقسیم نامه عادی بین مالکین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱402/04/۳۱ 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱402/0۵/۱6

شناسه اگهی: ۱۵۳0۳4۵
روانبخش قنبری - رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱40260۳090۳0000۳2۳ – ۱402/4/۳ هیئت اول / دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شهرستان البرز- قزوین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان نسبت به ملک مورد 
تقاضا و خریداری مع الواسطه طبق مبایعه نامه عادی از آقای احمد علی حیدری زارع صاحب نسق 
به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده و بررسی های محلی 
کارشناس که حکایت از عدم تعارض و بلا منازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای 
جواد نجفی به شناسنامه شماره ۵4۳۵ کدملی 4۳700۵۳978 صادره  خدابنده فرزند عصمت اله 
در ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی به مساحت ۱84 متر مربع قسمتی از قطعه اول افرازی 
پلاک شماره ۱۳ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک شهرستان البرز – قزوین محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/4/۳۱       تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/۵/۱۵ 
 م الف: ۳074/7 

 بهروز قوچی رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان البرز

آگهی موضوع ماده ۲۲ قانون اداره تصفیه امور ورشکستگی
نظر به اینکه شرکت چاپ مریخ فام )بامسئولیت محدود( با شماره ثبت ۱0664 

و شناسه ملی ۱0۵70007۵80 به موجب دادنامه شماره 97099728۱۱۱0004۵ 
مورخ ۱۳97/0۱/26 صادره از شعبه ۱۱ دادگاه عمومی حقوقی قزوین ورشکسته 
محسوب و تاریخ توقف وی ۱۳86/02/0۱ تعیین شده است؛اداره تصفیه امور 

ورشکستگی قزوین ، قائم مقام قانونی شرکت یاد شده می باشد. 
لذابه اطلاع تمامی بستانکاران شرکت مذکور می رساند،پرونده این شرکت در اجرای 
مفاد ماده 22 قانون اداره تصفیه امور ورشکستگی در این اداره در شرف ختم می 
باشد،علیهذا بدینوسیله اعلام می گردد با توجه به اینکه اموالی از شرکت یادشده 
یافت نشده است چنانچه بستانکاران بعضاً یا کلًا درخواست اجرای اصول ورشکستگی 
رانمایند ظرف ۱0 روز از تاریخ نشر آگهی فرصت دارند هزینه اجرای ورشکستگی را 

پرداخت نمایند در غیر اینصورت جریان ورشکستگی خاتمه خواهد پذیرفت.
احمد بهبودی
معاون قضایی  رئیس کل و رئیس  اداره تصفیه امور ورشکستگی

 استان قزوین

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ابهر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کلاسه   ۱402/0۳/۳0  -۱40260۳2700200۱840 شماره  رای  برابر 
۱402۱۱4427002000۱00 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابهر تصرفات مالکانه بلامعارض 
آقای رضا عارفی پور فرزند علی بشماره شناسنامه 648 صادره از تهران در یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 9949۳/24 متر مربع پلاک ۱9۵0 فرعی از ۱22 اصلی واقع در ابهر بخش 
سه زنجان )ابهر –اراضی شناط- بالاتراز اتوبان – ضلع شمالی کارخانه کیمیا الکل( خریداری از 
مالک رسمی آقای )خود متقاضی( محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید . ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجعه قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقرارت سندمالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱402/04/۳۱        تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱402/0۵/۱۵

سعید بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ابهر

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز ، کارت و سند کمپانی پراید مدل ۱۳88 مشکی به شماره پلاک 9۳ 

ایران ۳۱7 م 6۳ و شماره موتور 288۱78۵ و شماره شاسی S۱442288204۱72 به نام 
M – ۱۳۱۵ –  حانیه مرادی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شیراز

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو پارس مدل ۱۳9۵ خاکستری شماره انتظامی 87۱ ج 92 

ایران 94 شماره موتور ۱64B0۱۱9692 و شماره شاسی GH74۱426 به نام غالیه 
محمدی  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۳۱4 – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز و کارت سواری سمند ال ایکس مدل ۱۳88 شماره انتظامی 

۵8۵ ط ۳7 ایران 6۳ شماره موتور ۱2487267827 و شماره شاسی ۱86289 به نام محمد 
جوان خان پور مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۳۱7 – ح

آگهی مفقودی
اصل  برگ سبز وانت نیسان مدل ۱۳90 آبی شماره انتظامی ۵24و۳۳ایران6۳ 

شماره موتور ۵۳0699و شماره شاسی 2۳78۱۳ به نام زینب هاشمی خواه مفقود 
R – ۱۳۱6 – گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل کارت وانت نیسان مدل ۱۳87 آبی شماره انتظامی 4۵۳ ق 47 ایران 

9۳ شماره موتور 4۵0۳68 و شماره شاسی L۱62۵69 به نام علی کشتکار مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – ۱۳۱8 – ق

مفقودی
شناسنامه مالکیت)برگ سبز(، برگ کمپانی، بنچاق و کارت خودروی سواری رنو سپند 

مدل ۱۳78 به شماره پلاک ایران۵۵-8۱۱ن77 به شماره موتور 00۳۳94 و شماره شاسی 
PSX68E8009848 به مالکیت آرش همتی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی و فوق 
العاده انجمن صنفی کارگری کارگران ساختمانی 

شهرستان تکاب
بدینوسیله از اعضای محترم انجمن صنفی کارگری کارگران ساختمانی 
شهرستان تکاب تقاضا میشود جهت شرکت در مجمع عمومی مذکور راس 
ساعت ۱۱ صبح مورخ ۱402/0۵/2۵ که در محل سالن ورزشی دی 

شهرستان تکاب برگزار خواهد شد حضور بهم رسانند.
دستورات جلسه :

۱_گزارش هیت مدیره و بازرس انجمن
2_انتخاب مجدد هیت مدیره و بازرس انجمن

۳_تصمیم گیری در خصوص حق ورودیه و حق عضویت انجمن
هیت مدیره انجمن صنفی کارگری کارگران ساختمانی

 شهرستان تکاب

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده 
شرکت  آشیان سبز پارس پاژ )سهامی خاص(

 به شماره ثبت ۴9۵۲۵ و به شناسه ملی ۱۰38۰6۵98۲۲
بدینوسیله به اطلاع سهامداران  محترم  میرساند مجمع عمومی 
فوق العاده شرکت  آشیان سبز پارس پاژ )سهامی خاص(  که راس 
ساعت08:00صبح  دوشنبه  مورخ۱402/0۵/۱۵ درمحل شرکت 
به آدرس استان خراسان رضوي، شهرستان مشهد، بخش مركزي، 
شهر مشهد، ایثارگران، خیابان آزادي ۱۳7، بزرگراه آزادي، پلاك 0، 
طبقه همكف کدپستی  9۱98۱78680 برگزار میگردد حضور به 

هم رسانید .
دستور جلسه: 

۱. نقل و انتقال سهام  
هیئت مدیره شرکت آشیان سبز پارس پاژ

  آگهی دعوت مجمع عمومی عادی 
به طور فوق العاده شرکت  آشیان سبز پارس پاژ )سهامی خاص(

 به شماره ثبت ۴9۵۲۵ و به شناسه ملی ۱۰38۰6۵98۲۲
بدینوسیله به اطلاع سهامداران  محترم  میرساند مجمع عمومی عادی 
به طورفوق العاده شرکت  آشیان سبز پارس پاژ )سهامی خاص(  که 
راس ساعت۱0:00صبح سه شنبه  مورخ۱402/0۵/۱6 درمحل شرکت 
به آدرس استان خراسان رضوي، شهرستان مشهد، بخش مركزي، شهر 
مشهد، ایثارگران، خیابان آزادي ۱۳7، بزرگراه آزادي، پلاك 0، طبقه 
همكف کدپستی  9۱98۱78680 برگزار میگردد حضور به هم رسانید .

دستور جلسه: 
۱.  انتخاب مدیران 

2- انتخاب بازرسین  
هیئت مدیره شرکت آشیان سبز پارس پاژ

 آگهي دعوت به مجمع عمومي 
فوق العاده نوبت اول وعادی نوبت اول 

انجمن صنفی کارگری مسئولین فنی و مدیران کنترل کیفیت خراسان رضوی 
از کلیه اعضاء محترم انجمن مذکوردعوت می گردد در جلسات مجمع عمومی فوق 
العاده نوبت اول وعادی نوبت اول انجمن که در ساعت ۱7و۱8 روز چهار شنبه 
مورخ ۱402/۵/2۵ در محل ساختمان تشکلات کارگری به آدرس: مشهد بلوار 
فردوسی –نبش مهدی 4ساختمان تشکلات کارگری برگزار می گردد. حضور بهم 

رسانند .
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :

۱- اصلاح اساسنامه بر اساس آخرین آیین نامه ابلاغی از وزارت تعاون کار و 
رفاه اجتماعی 

2 اصلاح مواد ۵و6و9و۱۱و۳2 اساسنامه 
دستور جلسه مجمع عمومی عادی :۱- گزارش عملکرد هیئت مدیره2 -گزارش 

مالی خزانه دار-۳-گزارش بازرس 4-تغییر میزان حق عضویت و ورودیه
هیئت مدیره



 دیدار مدیران صنعت بیمه 

و مدیرعامل بیمه آسیا با استاندار خراسان رضوی
مسعود بادین نایب رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل بیمه آسیا به همراه رئیس کل بیمه 
مرکزی، دبیرکل سندیکای بیمه گران و تنی چند از مدیران عامل شرکت های بیمه در نخستین 

روز سفر به استان خراسان رضوي، با یعقوب علی نظری استاندار این استان دیدار کردند.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بیمه آسیا، مدیرعامل بیمه آسیا در نخستین 
روز حضور مدیران صنعت بیمه در استان خراسان رضوی و در دیدار با استاندار این 
استان، در اظهاراتی ضمن عرض تسلیت فرا رسیدن ماه محرم و ایام سوگواری حضرت 
اباعبدالحسین )ع(، حضور فعال صنعت بیمه در عرصه اقتصاد را مورد تاکید قرار داد و این 

صنعت را پشتوانه مطمئن فعالان تولید و کارآفرینی در کشور توصیف کرد.
وی با اشاره به اینکه بیمه آسیا در آتش سوزی کارخانه الکترو استیل در این استان 
بالغ بر 450 میلیارد تومان خسارت پرداخت کرده است، خاطر نشان کرد که واحد 
 های صنعتی بزرگ باید در دریافت پوشش های کامل بیمه ای از شرکت های بیمه 

توجه کنند.
مسعود بادین، رئیس هیئت رئیسه سندیکای بیمه گران، برخی چالش ها و مشکلات مبتلا 
به صنعت بیمه در حوزه های بیمه  شخص ثالث و بیمه های درمان از جمله افزایش نرخ دیه و 
افزایش هزینه های پزشکی و درمانی را تشریح نمود و تصریح کرد، علیرغم چنین مشکلاتی 

، صنعت بیمه تلاش می کند بهترین خدمات را به مردم ارائه کند. 

 وزیر کار و امور اجتماعی جمهوری عراق

با مدیرعامل بانک رفاه کارگران دیدار کرد

احمد الاسدی وزیر کار و امور اجتماعی جمهوری عراق که در رأس هیئتی از 
مدیران عالی این وزارتخانه به کشورمان سفر کرده است، با دکتر اسماعیل لله گانی 

مدیرعامل بانک رفاه کارگران دیدار کرد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک رفاه کارگران، دکتر لله گانی 
طی سخنانی در این دیدار که نصیر عبدالمحسن عبداله سفیر جمهوری عراق در تهران 
و مدیران عامل شرکت های تابعه بانک رفاه نیز حضور داشتند، گفت: آمادگی داریم در 
بالاترین سطح، از ایجاد و توسعه همکاری های متقابل بانک رفاه کارگران و وزارت کار 

و امور اجتماعی جمهوری عراق حمایت کنیم. 
وی افزود: سهام  بانک رفاه کارگران متعلق به سازمان تامین اجتماعی است و این 
بانک با توجه به گستردگی جامعه هدف این سازمان، خدمات گسترده ای را به بیش از 
50 میلیون نفر از جمعیت کشور ارائه می دهد و می توانیم تجارب خود را در این زمینه 

به وزارت کار و امور اجتماعی جمهوری عراق منتقل کنیم. 
مدیرعامل بانک رفاه کارگران با بیان اینکه بیش از 4 میلیون نفر از بازنشستگان 
تحت پوشش این سازمان خدمات مالی و تسهیلاتی خود را از بانک رفاه دریافت 
می کنند، تصریح کرد: تمامی تسهیلاتی که به این افراد اعطاء می شود به صورت کاملا 
غیرحضوری است و بستر خرید اقساطی آنها از بیش از 4 هزار فروشگاه در سراسر 

کشور را فراهم کرده ایم که آمادگی انتقال این تجارب موفق به جمهوری عراق هستیم.
وی افزود: بانک رفاه کارگران ماهیانه حدود 10 میلیون دلار پرداختی به سازمان 
تامین اجتماعی، بازنشستگان تحت پوشش این سازمان و حوزه بهداشت و درمان دارد 

و به عنوان همیاری مطمئن یاریگر این سازمان در پیشبرد برنامه های توسعه ای است. 
دکتر لله گانی از افتتاح حساب غیرحضوری به عنوان یکی دیگر از خدمات و 
تجارب ارزشمند قابل انتقال به وزارت کار و امور اجتماعی جمهوری عراق نام برد و 
گفت: در حال حاضر عموم مردم کشور این امکان را دارند که به صورت الکترونیکی در 
بانک رفاه کارگران حساب افتتاح کنند و این مهم در راستای توسعه بانکداری دیجیتال 

انجام می شود.  
وی به فعالیت شرکت های "مدیریت پروژه های ساختمانی ایران" و "ساختمانی 
توسعه رفاه پردیس" به عنوان دو شرکت تابعه این بانک اشاره کرد و گفت: این شرکت ها 
در حوزه ساخت و ساز و صدور خدمات فنی و مهندسی فعال هستند و پروژه های 
انبوه سازی و خرد ارزشمند بسیاری را اجرایی کرده اند که می توانیم نسبت به ارائه 

خدمات آنها در جمهوری عراق اقدام کنیم. 
مدیرعامل بانک رفاه کارگران از خدمات نقل و انتقال مالی به عنوان یکی دیگر از 
خدمات قابل ارائه به وزارت کار و امور اجتماعی جمهوری عراق نام برد و گفت: اگرچه 
خدمات صادراتی و وارداتی در حوزه وظایف این بانک نیست و سازمان ها و نهادهای 
دیگری متولی آن هستند، اما می توانیم بستر انتقال وجوه حاصل از این امر را فراهم 
کنیم. امیدواریم با حمایت این وزارتخانه بتوانیم شعب این بانک در کشور عراق را دایر 

و همکاری های مشترک را ایجاد و توسعه دهیم.  

   طرح »سپهر سعادت« 

با همت کارکنان بانک صادرات ایران ثمر داد
نذورات نقدی کارکنان بانک صادرات 
ایران ویژه بازسازی عتبات عالیات در قالب 
طرح »سپهر سعادت« در نشستی با حضور 
جانشین رئیس ستاد توسعه و بازسازی 
عتبات عالیات در اولین روز ماه محرم 

تقدیم این ستاد شد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از 
روابط عمومی بانک صادرات ایران، در این 
نشست که با حضور مجید نامجو جانشین 
رئیس ستاد و سایر مسئولان و همچنین 
میثم مرادی نیا رئیس اداره کل روابط عمومی 
و حجت الاسلام علی اصغر ولایتی عضو 
شورای عالی فرهنگی بانک برگزار شد، 
مبالغ جمع آوری شده نذورات کارکنان 
بانک که در قالب طرح »سپهر سعادت« 
جمع آوری شده بود، به مدیران این ستاد 

تقدیم شد.
جانشین رئیس ستاد توسعه و بازسازی 
عتبات عالیات در این نشست به تشریح 
روند اقدامات، برنامه ها و مأموریت های 
اصلی این ستاد پرداخت و با اشاره به اینکه 
ستاد توسعه و نوسازی عتبات عالیات در 
سه محور جمع آوری نذورات، ساخت و 
ساز اماکن مقدسه و تسهیل فعالیت موکب ها 

در اربعین فعالیت دارد، گفت: فعالیت ها و 
هماهنگی های لازم برای تسهیل حرکت 
بزرگ راهپیمایی اربعین حسینی از سال 
گذشته آغاز شده است و امیدواریم امسال 
شاهد رونق بیشتری در این رویداد عظیم 

باشیم.
نامجو با اشاره به اینکه بیش از ۶50 
موکب برای اربعین در این ستاد ثبت نام 
کرده اند، افزود: در این ستاد برای موکب ها 

مجوز و پروانه فعالیت صادر می شود و در 
تلاش هستیم تا در ارتباط و هماهنگی با 
موکب ها، بهترین خدمات را برای زائران 
فراهم کنیم و هدف ما تسهیل فعالیت 

موکب ها است.
وی با بیان این که همت مردم و مسئولان 
موجب ماندگاری این حرکت شده و سال 
به سال هم رشد و گسترش می یابد، افزود: 
روند بازسازی عتبات عالیات توسط 

دوستداران اهل بیت علیهم السلام به طور 
مشترک در ایران و عراق انجام می شود 
و قطعا بدون این همکاری نمی توان به 

موفقیت مطلوبی دست یافت.
و  ت  ا ـ ـ م ا د ق ا ی  ر و آ د ا ـ ـ ی ا  ـ ـ ب ی  و
پایه گذاری های شهید سردار حاج قاسم 
سلیمانی در بازسازی و توسعه عتبات 
عالیات، گفت: این ستاد در عراق از اعتبار 
ویژه ای نزد مردم این کشور برخوردار است 
و بر پایه این اعتبار اقدامات مناسبی در 

عتبات در حال شکل گیری است.
وزیر اسبق نیرو با قدردانی از حمایت 
خانواده بزرگ بانک صادرات ایران، تاکید 
کرد: حمایت بانک از بازسازی عتبات 
عالیات شایسته تقدیر است و امید است 

روند این همکاری ها توسعه و تعمیق یابد.
در این نشست گزارشی از فعالیت ها و 
برنامه های جامع فرهنگی بانک صادرات 
ایران در ایام ماه محرم و اربعین و سایر 
مناسبت های فرهنگی مذهبی و اقدامات 
متنوع بانک در حوزه ایفای مسئولیت 
 اجتماعی، توسط میثم مرادی نیا، مسئول 
ستاد توسعه و بازسازی عتبات عالیات در 

بانک صادرات ایران، ارائه شد.

سقف مبلغ کارت اعتباری بانک آینده 
افزایش یافت

سقف مبلغ کارت اعتباری بانک آینده با هدف تأمین نیاز مالی مشتریان 
 و تسهیل و تسریع معاملات خرد به مبلغ سه)3(  میلیارد ریال افزایش یافت.

به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی ،کارت اعتباری بانک آینده، ابزاری نوین 
برای تقویت قدرت خرید مشتری است که با داشتن آن می تواند به پشتوانه اعتبار خود نزد 
بانک، پرداخت هزینه خریدهای امروز خود را در آینده بپردازد. دارنده این کارت می تواند 
با استفاده از آن از تمام فروشگاه ها و مراکز دارای پایانه فروش و بسیاری از وب سایت های 
 دارای فروشگاه های اینترنتی، نسبت به خرید کالا و دریافت خدمات اقدام کند.

ایجاد امکان واریز وجه به کارت اعتباری از سوی مشتری به منظور افزایش 
مبلغ قابل پرداخت در خریدهای با مبالغ بیش از سقف های تعیین شده با 
استفاده از کارت اعتباری، شارژ کارت به میزان قسط پرداختی )ویژگی اعتبار 
چرخشی یا گردان(، امکان تسویه الکترونیکی بدهی کارت و ضریب امنیت 
 بالا مشابه با سایر کارت های بانکی از جمله ویژگی های این کارت است. 

بانک ملت از پروژه تصفیه پساب پتروشیمی 
کارون حمایت کرد.

مدیرعامل بانک ملت از حمایت مالی این بانک از پروژه تصفیه پساب شرکت 
پتروشیمی کارون خبر داد.

به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی بانک ملت، رضا دولت ابادی در 
سفر به استان خوزستان با صدیقی زاده مدیرعامل پتروشیمی کارون دیدار کرد و گفت: 
بانک ملت تا پایان مسیر راه اندازی و اجرای پروژه تصفیه خانه جامع پساب پتروشیمی 

کارون که طرحی زیست محیطی و حایز اهمیت است در کنار این شرکت خواهد بود.
صدیقی زاده، مدیرعامل پتروشیمی کارون هم در این دیدار گفت: این شرکت به 
زودی عملیات اجرایی پروژه تصفیه پساب را شروع خواهد کرد و امیدواریم در طول 

این پروژه همچون پروژه هایکو از حمایت های بانک های کشور بهره مند شویم. 
وی تاکید کرد: در جواب تمامی تعاملات بانک ملت در پروژه های در دست اقدام، 

ما نیز تعامل مالی شرکتمان را با این بانک افزایش خواهیم داد.

رئیس کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید مجلس شورای اسلامی:
فاز دوم آلومینیوم جنوب و نیروگاه 913 مگاواتی عملیاتی می شود

 دکتر حسینی رئیس کمیسیون ویژه جهش رونق و تولید به منظور بررسی و بازدید از پروژه های فعال در منطقه ویژه اقتصادی لامرد حضور یافت.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی لامرد، با حضور سید صفدر حسینی رئیس کمیسیون ویژه جهش رونق و تولید و نظارت بر اجرای اصل 44 قانون اساسی، از پروژه های منطقه ویژه اقتصادی لامرد 

بازدید به عمل آمد.
دکتر حسینی در جلسه جمع بندی در پاسخ به این سؤال که با توجه به رسالت کمیسیون رفع موانع تولید در برداشتن موانع پیش روی سرمایه گذاران، آیا می توان متصور بود که فاز دوم آلومینیوم جنوب و نیروگاه ۹13 مگاواتی سیکل 
ترکیبی غدیر انرژی لامرد در آینده نزدیک عملیاتی شود اظهار داشت: در مجموع تلاش ها و اقداماتی که در این منطقه انجام شده بسیار امیدوار کننده است. وی افزود: مهمترین مزیت این منطقه همانا نگرش مثبت مردم متدین لامرد به 

ویژه لامردی هایی که در کشور های حاشیه خلیج فارس حضور دارند نسبت به منطقه بسیار ارزنده و قابل تحسین است، چرا که با بضاعت و توان مالی که دارند در منطقه و زادگاه شان کارآفرینی و ایجاد اشتغال می کنند.
حسینی در ادامه با اشاره به مگا پروژه های فعال در منطقه ویژه اقتصادی لامرد تصریح کرد: 2 پروژه در منطقه ویژه وضعیت برجسته تری دارند، سالکو یا آلومینیوم جنوب که در حال حاضر 300 هزار تن در سال تولید دارد و این 
امکان وجود دارد که این مهم به 2 یا 3 برابر افزایش یابد. رئیس کمیسیون ویژه جهش رونق تولید مجلس تصریح کرد: نیروگاه ۹13 مگاواتی سیکل ترکیبی غدیر انرژی لامرد و فاز دوم آلومینیوم جنوب نیاز به تامین مالی دارد که با جلساتی 

که با دکتر موسوی نماینده لامرد و مهر خواهیم داشت، نظر سهامداران را جلب خواهیم کرد، و هم سهامدارانی که به دنبال تامین مالی پروژه ها هستند پشتیبانی و حمایت خواهیم کرد.
دکتر حسینی در پایان اطمینان خاطر داد که دو پروژه نیروگاه غدیر و فاز دوم آلومینیوم تأمین مالی خواهند شد. منطقه ویژه اقتصادی لامرد در جنوب استان فارس و از زیرمجموعه های سازمان ایمیدرو می باشد.
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  شنبه 31 تیر 1402 
 4 محرم 1445 

 22 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9241

برگ سبز خودرو ،
کامبیز بختیاری با کد ملی 00648۳6207 فرزند مظاهر خودرو پژوپارس 
رنگ سفید مدل ۱۳99 شماره پلاک 68ایران ۳46ص27 شماره شاسی
نام  موتور۱24K۱۵۱87۱7به  NAAN0۱CE9LH۳۳0804 شماره 
کامبیز بختیاری در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________
مدرک فارغ التحصیلی اینجانب علیرضا حویزه نژاد فرزند جلیل به شماره 
ملی ۱7۵672۳29۱ صادره از اهواز رشته مهندسی برق_قدرت مقطع 
کارشناسی ناپیوسته درتاریخ ۱402/02/0۵ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبارساقط میباشد.ازیابنده تقاضا میگردد اصل مدرک را به آدرس شهریار_

خیابان آزادگان بلوارامیرکبیرارسال نماید.
 _________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
ابراهیم داعی بزایه با کد ملی 2۵9۱82۱29۱ فرزند محرمعلی 
خودرو وانت پیکان رنگ سفیدشیری_روغنی مدل ۱۳92 شماره پلاک 
68ایران۳7۳ی48 شماره شاسیNAAA46AA8DG۳8۳247 شماره 
موتور۱۱4F00۳8۱۳6به نام ابراهیم داعی بزایه در تاریخ ۱400/۱2/۱6 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
اکبر نعمتزاده با کد ملی 00۱42798۱9 فرزند رفیع خودرو پرایدوانت 
رنگ سفید مدل ۱۳97 شماره پلاک 2۱ایران۵۳6د۳9 شماره شاسی

نام  موتورM۱۳/6۱8007۱به  شماره   498487۳\NAS4۵۱۱00J2
اکبرنعمتزاده در تاریخ ۱402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی ،
بهنام خوشدونی فراهانی با کد ملی 0068۱976۵9 شماره شناسنامه ۳669 
فرزند عباس در تاریخ ۱402/04/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی ،
فرشید علیپور کیاخانی با کد ملی 2690۱8۱9۱6 شماره شناسنامه ۵96 
فرزند محمد علی در تاریخ ۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
سید ثاقی حسینی با کد ملی 2۵49۳6۵29۱ فرزند سید علمدار خودرو 
اتوبوس رنگ سفید مدل ۱۳82 شماره پلاک 27۱ع89 ایران6۳ شماره 
شاسی۳72۳۱7۱0002796 شماره موتور4۵794۵00020089به نام 
سید ثاقی حسینی در تاریخ ۱402/02/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی ،
امیرحسین علی محمدی با کد ملی 00۵0090704 شماره شناسنامه ۱۱97 
فرزند اسداله در تاریخ ۱402/04/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
اسمعیل جمالی با کد ملی 428۵۵09040 شماره شناسنامه 6۱26 فرزند 
عبدالجواد در تاریخ ۱402/0۳/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

سند کمپانی ،
بهرام سوهانی با کد ملی 00۵6۳40۱۳۳ فرزند محمد علی خودرو 
وراکروز۳800cc-IX۵۵ رنگ مشکی-متالیک مدل 20۱0 شماره پلاک 
شماره   KMHNU8۱CDAU۱۳7646شاسی شماره  ۵۵ایران۳67ل۱6 
موتورG6DAAA۵۱4۱۱2به نام بهرام سوهانی در تاریخ ۱400/02/2۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

سند کمپانی ،
زینب سالاری جوینی با کد ملی 00746208۵۱ فرزند علی اکبر 
خودرو 206TU۵ رنگ سفید-روغنی مدل ۱۳92 شماره پلاک 
شماره   NAAP۱۳FE۵DJ9۳۱62۱شاسی شماره  66ایران4۳۵ص۵6 
موتور۱60B0077۱84به نام زینب سالاری جوینی در تاریخ ۱400/04/2۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت خودرو ،
نرگس زمان زاده شیرانی با کد ملی ۱7۵۱۱0۵86۵ فرزند اصغر خودرو دنا 
پلاس رنگ سفید مدل ۱۳98 شماره پلاک ۱4ایران279ی6۵ به نام در تاریخ 

۱402/02/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
نبی اله مختارزاده با کد ملی 0829۳997۳9 شماره شناسنامه ۱0۵2 فرزند 

ایوب در تاریخ ۱402/0۳/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, سند مالکیت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت 
هوشمند خودرو, معاینه فنی خودرو ،

مشتاق علی حسینی با کد ملی ۳6۵0۱88۵97 شماره شناسنامه 
۵۵449۱ فرزند محب علی شاه خودرو سمند رنگ زرد دوپوششه مدل 
۱۳86 شماره پلاک 8۵ایران۱97ت۱7 شماره شاسی72۵09098 شماره 
موتور۱2486۱7۱97۵به نام مشتاق علی حسینی در تاریخ ۱402/0۳/0۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سعید حامدی نسب با کد ملی ۵۵60۳084۱2 فرزند ایرج در تاریخ 

۱402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, مدارك بانكی ،
محمد چراغی با کد ملی ۳8004۱06۳۱ شماره شناسنامه 200 فرزند عیسی 

در تاریخ ۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, سند مالکیت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, 
کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

مشتاق علی حسینی با کد ملی ۳6۵0۱88۵97 شماره شناسنامه ۱9772 
فرزند محب علی شاه خودرو سمند رنگ زرد دوپوششه مدل ۱۳86 
شماره پلاک 8۵ایران۱97ت۱7 شماره شاسی72۵09098 شماره 
موتور۱2486۱7۱97۵به نام مشتاق علی حسینی در تاریخ ۱402/0۳/0۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت معافیت سربازی ،
رضا حق شناس با کد ملی ۱8۳00۱9902 فرزند تیمور در تاریخ 

۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مسعود توانا با کد ملی 2۱۵0۳۵2087 شماره شناسنامه 2۱۵0۳۵2087 
فرزند حشمت توانا در تاریخ ۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت خودرو ،
سارای قادری راد با کد ملی 27۵۳808۵۳8 شماره شناسنامه ۳۳ فرزند تاج 
الدین خودرو تویوتا کمری gl 2400 رنگ سفید روغنی مدل 2007 شماره 
پلاک 67و7۱2 ایران ۱7 شماره شاسی6t۱be42k۵7x4۱9۵89 شماره 
موتور2aza406۳78به نام سارای قادری راد در تاریخ ۱40۱/۱2/۱0 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت خودرو ،
عرشیا شریفی اسدی با کد ملی 0۱۵0267266 فرزند محمد خودرو پراید 
صبا رنگ نقره ای مدل ۱۳89 شماره پلاک 88 8۱8ط ۵9 شماره شاسی

S۱4۱2289۱۳۵۳۱4 شماره موتور۳۳608۱0به نام عرشیا شریفی اسدی 
در تاریخ ۱40۱/02/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
محمد کلاته با کد ملی 008۳0496۱4 شماره شناسنامه ۳4649 فرزند 
مسعود در تاریخ ۱402/04/۱7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
محمدرضا پورشیفی با کد ملی 20024۱970۱ فرزند نورمحمد خودرو 
پژوآردی رنگ سبزیشمی مدل ۱۳8۵ شماره پلاک ۱4د8۳8ایران24 شماره 
شاسی2۳409670 شماره موتور۱۱78۵0۱6۳29به نام محمدرضاپورشیفی 

در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
سید میلاد ابطحی با کد ملی 006۳69۳9۳۳ شماره شناسنامه ۳۳46۱ 
فرزند سید مجید خودرو کیا اسپورتیج رنگ مشکی متالیک مدل 20۱۵ شماره 
 KNAPC8۱2DF76۵6۵2۱پلاک 68 ایران ۱۵8ل7۳ شماره شاسی
شماره موتورG4KEEH4۵22۳2به نام سید میلاد ابطحی در تاریخ 

۱402/04/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
حمیدرضا جدی با کد ملی 04۵۱۱08809 شماره شناسنامه ۱49 
فرزند حسین خودرو پژو 40۵ رنگ خاکستری مدل ۱۳92 شماره پلاک 
88ایران۳77ه74 شماره شاسیNAAM0۱CAXDK62494۳ شماره 
موتور۱24K0240400به نام حمیدرضا جدی در تاریخ ۱۳96/0۱/20 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
احمدرضا فضلی با کد ملی ۵8798۵806۵ فرزند خدابنده خودرو هایما رنگ 
سفید-روغنی مدل ۱۳97 شماره پلاک ۱۱ایران۱۳۱م۵8 شماره شاسی

NAAD۳9۱Z9JY740274 شماره موتور484QT880098۳8Aبه نام 
احمدرضا فضلی در تاریخ ۱402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت شناسایی نظامی, كارت  
هوشمند  راننده, گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت 

پایان خدمت ،
علیرضا زرگانی با کد ملی ۱74۱407۱۱7 شماره شناسنامه ۱74۱407۱۱7 
فرزند رحیم در تاریخ ۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
سید محمد مهدی ابطحی با کد ملی 0۳8۳6۱۵2۱6 شماره شناسنامه 
۵۳6 فرزند سید محمد حسین خودرو پژو 206 صندوقدار رنگ خاکستری 
متالیک مدل ۱۳89 شماره پلاک ۵۵ایران ۱۱7ی۵9 شماره شاسی
NAAP4۱FD4AJ28۵4۵۵ شماره موتور۱۳۳89007۵۵6به نام سید 
محمد مهدی ابطحی در تاریخ ۱402/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،
حسین ذوقی با کد ملی 0080۱240۱۱ شماره شناسنامه 20۱87 
فرزند ابوطالب خودرو ام وی ام رنگ سفید مدل ۱400 شماره پلاک 
۵79ن28 ایران 40 شماره شاسیNATFBAASIM۱0029۵۵ شماره 
موتورMVMD4G۱۵BYN00280۳به نام حسین ذوقی در تاریخ 

۱402/04/۱6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه 
پایه دو, سایر مدارک ،

علی نریمانی زمان آبادی با کد ملی 66099۳۳۳9۱ شماره شناسنامه 2۵۳ 
فرزند قدرت الله در تاریخ ۱402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
ابوالفضل دلفانی با کد ملی 22۱04۵0۱87 شماره شناسنامه 
22۱04۵0۱87 فرزند علی خودرو پژو رنگ سفید مدل ۱40۱ شماره پلاک 
72ایران 26۳ س 82 شماره شاسیNAANA۱۵E6NK8۵۵0۳0 شماره 
موتور۱2۵K0048429به نام ابوالفضل دلفانی در تاریخ ۱402/04/29 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد7000 کد7000 کد7000
کارت ملی هوشمند ،

زهرا عزالدینی با کد ملی 0۳۱0۳۳9۵7۱ شماره شناسنامه اختصاصی فرزند 
قلی در تاریخ ۱402/04/۱9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

رسید کارت ملی, شناسنامه ،
سید ارشیا امیری علیخانی دخت با کد ملی 0۳۱۳۳6۵26۱ فرزند سید 
رسول در تاریخ ۱402/04/۱7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
المیرا سادات امیری علیخانی دخت با کد ملی 0۳۱۱774۵04 فرزند سید 
رسول و عقدنامه )امیر شاهبازی( در تاریخ ۱402/04/۱7 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه, برگ سبز خودرو ، سند ماشین – برگه سهام عدالت – برگه های 
حضانت،

نسرین آقازاده با کد ملی 00۵۳8۳640۵ شماره شناسنامه ۱07۵۱ فرزند 
رشید خودرو تیبا رنگ سفید مدل ۱۳9۱ شماره پلاک 98 ل 942 ایران 
68 شماره شاسیS۵8۱0090027۵07 شماره موتور8029۵۵0به نام 
 نسرین آقازاده در تاریخ ۱402/04/۱7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

سند کمپانی ،
خودرو تیبا رنگ سفید مدل ۱۳9۱ شماره پلاک 98 ل 942 ایران 68 شماره 
شاسیS۵8۱0090027۵07 شماره موتور8029۵۵0به نام نسرین آقازاده 

در تاریخ ۱402/04/۱7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

 گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
بهروز آفندی با کد ملی 0۳۱۱۵4907۱ شماره شناسنامه اختصاصی فرزند 
ذاکر خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱۳94 شماره پلاک 7۱ د 44۱ ایران 
۳0 شماره شاسی۳4۱9۵۱۵ شماره موتور۵۳74882به نام بهروز آفندی در 

تاریخ ۱40۱/07/2۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فاطمه پناهنده با کد ملی 079۵۱672۵۳ شماره شناسنامه ۳27 فرزند علی 

در تاریخ ۱402/04/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی اکبر خدادادی با کد ملی 0۳22646۱۵4 شماره شناسنامه 862 فرزند 

احمد در تاریخ ۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه ، سند تک برگ خانه به شماره اصلی ۱۷۰ از ۲۱۱۴۰ فرعی،
خدیجه رستمی با کد ملی 00۳60۵۱۱87 شماره شناسنامه ۳۵88 فرزند 
موسی در تاریخ ۱402/0۳/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
خودرو سمند رنگ نقره ای مدل ۱۳87 شماره پلاک ۳7 ن ۱99 
ایران ۱0 شماره شاسی۱6۱402 شماره موتور۱2487097296به 
نام مهری علی نادر سوئی و کارت ام اس بنام مهری علی نادر 
 سوئی  در تاریخ ۱402/04/۱2 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

گواهینامه  پایه  یک ،
محمدعلی حسین زاده سهی با کد ملی ۱2۳982۱476 شماره شناسنامه ۳۱ 
فرزند علی اصغر در تاریخ ۱402/04/۱2 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

اصل مدرک دیپلم ،
پریسا اله قلی ئی با کد ملی 00۱۳86۳98۳ شماره شناسنامه اختصاصی 
فرزند حمیدرضا در تاریخ ۱400/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه ،
لیلی بخشی با کد ملی 0046986۵۳7 شماره شناسنامه 779 فرزند طاهر در 

تاریخ ۱40۱/۱2/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
خودرو فوتون کشنده رنگ سفید مدل ۱402 شماره پلاک ۳۵ ع 979 ایران 
2۱ شماره شاسیISGe4-4۳077۵2۵0۵2 شماره موتور006۵29به نام 
حسن احمدی در تاریخ ۱402/0۳/۱7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
فاطمه احمدی دلچه با کد ملی 0۳۱099۵۱8۳ فرزند تقی در تاریخ 

۱402/04/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
بهزاد آذری کرد کندی با کد ملی 0۳۱۱00702۳ شماره شناسنامه اختصاصی 
فرزند مقصود در تاریخ ۱40۱/۱0/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
امیرحسین خوش نظر با کد ملی ۵۵6048846۱ شماره شناسنامه اختصاصی 
فرزند محمدعلی در تاریخ ۱402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ژیلا الهیاری با کد ملی ۳780۱۳42۱7 شماره شناسنامه ۳42 فرزند محب 

اله در تاریخ ۱40۱/۱2/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
سید علی حسنی صدر با کد ملی 2002۱۱028۱ شماره شناسنامه ۵60 
فرزند محمد در تاریخ ۱402/0۳/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

شناسنامه ،
سمیه خوئینی با کد ملی 0۳۱۱۳4۵۳9۵ فرزند قسمت علی در تاریخ 

۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
باب اله ترومیده با کد ملی 40۳20۱9۱77 شماره شناسنامه 4 فرزند 
صفرعلی در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

گواهینامه پایه دو ،
محمد دهقان حسن زاده با کد ملی ۳99۱2۵68۵۱ شماره شناسنامه ۱۵62 
فرزند عباس در تاریخ ۱402/0۳/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
بتول محمدخواه کتشصت آبادان با کد ملی 2۵9۵64۵8۳8 شماره شناسنامه 
292 فرزند محمد در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

اصل مدرک تحصیلی دیپلم ،
نسرین امین عشقی با کد ملی ۱۳60664084 فرزند احد در تاریخ 

۱۳94/07/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
آرش فیروزی با کد ملی 00۱۵6۵4648 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند 
حسین در تاریخ ۱۳98/0۱/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مصطفی پورموسی ورجوی با کد ملی 0۳۱۱۳2۱۳99 شماره شناسنامه 
اختصاصی فرزند حسین در تاریخ ۱40۱/۱2/0۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

اصل مدرک تحصیلی دیپلم ،
آیدا علی نژاد با کد ملی ۱742408982 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند 
حسن در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سید امین شاهرخی با کد ملی ۱29۱۱42۵2۵ شماره شناسنامه 90 فرزند 
شاهرخ در تاریخ ۱402/04/2۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد1200 کد1200

کد1600
برگ سبز خودرو ،

فریده خسروی با کد ملی ۳۳4۱04۵2۳6 شماره شناسنامه 88 فرزند بابا 
خودرو سمند رنگ سفید مدل ۱۳98 شماره پلاک ۱2۳ن۳2 ایران۱9 شماره 
موتور۱47H0480۵2۳به  شماره   NAACR۱HEXKF۵2۵228شاسی

نام در تاریخ ۱402/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

شناسنامه, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت هوشمند خودرو 
، دسته چک ۱۰ برگی بانک مهر ایران زمین شعبه دانشگاه صنعتی اصفهان،

سعید نادری با کد ملی ۳240670488 فرزند حبیب اله خودرو 
فیدلیتی پرایم رنگ مشکی مدل ۱400 شماره پلاک 774ن4۵ 
ایران۱9 شماره شاسیSQRE4T۱۵CACMJ0۳۵07 شماره موتور

NAGC۱AB49M۱004097به نام در تاریخ ۱402/04/2۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی ،
افسانه رشیدی با کد ملی 64۱9489407 شماره شناسنامه ۵06 فرزند 
صحبت اله در تاریخ ۱402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
محمدمراد قادری با کد ملی ۳2۵2۵۳99۵0 شماره شناسنامه ۳99 فرزند 
عباسقلی در تاریخ ۱402/04/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 _________________________________________________

شناسنامه ،
یاسمن نیازی با کد ملی ۳244۵07۳۳6 فرزند برزو در تاریخ ۱402/04/20 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, 
بهرام نظری قلعه قبادی با کد ملی ۳2۵2۱48676 شماره شناسنامه 2۳9 
فرزند اسدبگ و کارت ملی و عابر بانک به نام آقای پیمان امیری به کد ملی 
۳2۵۱۳904۱4 در تاریخ ۱402/04/2۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
مهرداد حیدری میر حسنی با کد ملی ۳242۵4۳904 فرزند مردان در تاریخ 

۱402/0۳/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
سارا نجفی با کد ملی ۳24۱8۱۵080 فرزند کامران در تاریخ ۱402/04/۱4 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد501
شناسنامه ،

سید علیرضا شیرازی با کد ملی 09۳4۵46789 شماره شناسنامه ۱4۵۵8 
فرزند سید محمد باقر در تاریخ ۱402/0۳/0۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمدجواد گلی پور با کد ملی 044۱۱6۵۵67 فرزند زین العابدین در تاریخ 

۱402/0۳/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _________________________________________________

سند کمپانی ،
مرتضی مشتاق با کد ملی 008۱87۳۳79 شماره شناسنامه 268۳8 
فرزند حسین خودرو پژو 206 رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳8۳ شماره 
پلاک 2۱ ایران 2۳7 ج ۱8 شماره شاسی8۳62۵۱۱2 شماره موتور
ffm847۱9626به نام سمیه ساعدی در تاریخ ۱۳92/04/0۵ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.



کریمی با بیرانوند چند روز از فصل نقل انتقالات را از دست داد

خسرو حیدری: پروژه تضعیف استقلال آغاز شده است سنگ بزرگ پورتو برای انتقال طارمی به ایتالیا؛
»میلان« منتفی شد!

سرویس ورزشی: باشگاه پورتو پرتغال حاضر به کاهش مبلغ رضایتنامه مهدی 
طارمی برای انتقال به آث میلان نشد تا حضور مهاجم تیم ملی فوتبال ایران در باشگاه 

های ایتالیا فعلا منتفی شود.
 مهدی طارمی با وجود علاقه به جدایی از پورتو پرتغال همچنان با این باشگاه 
تمرین می کند. مهاجم تیم ملی ایران با وجود داشتن پیشنهاد رسمی از آث میلان 
و توافق نهایی شخصی با سران این باشگاه همچنان مشکل صدور رضایت نامه 
دارد. »پینو دا کوستا« رئیس باشگاه پورتو پس از مذاکره با میلانی ها هم حاضر 
نشد رضایت نامه 20 میلیون یورویی او را کاهش دهد تا توافق بر سر این انتقال 
صورت نگیرد.  آنتونیو ویتیلو خبرنگار »کوریره دلو اسپورت« در این خصوص 
نوشت: شانس میلان برای جذب مهدی طارمی به دلیل بالا رفتن رقم درخواستی 
پورتو برای فروش این مهاجم ایرانی کاهش یافته است. ضمن اینکه رسانه »کالچو 
مرکاتو« نیز خبر از عبور استفانو پیولی سرمربی آث میلان از اسم طارمی برای 

تقویت خط حمله تیمش داد.

 رکورد بی نظیر فوتبالیست زن کانادایی 
در جام جهانی

سرویس ورزشی: کریستین سینکلر کانادایی اولین بازیکن تاریخ شد که در هفت 
دوره جام جهانی فوتبال بازی می کند.

به گزارش  RBC، جام جهانی زنان 2023 به میزبانی نیوزیلند و استرالیا شروع 
شده است و کانادا یکی از تیم های حاضر در این رقابت هاست. کریستین سینکلر 
کانادایی با حضور در اولین دیدار کانادا در جام جهانی زنان صاحب یک رکورد 
بی نظیر است و اولین بازیکن تاریخ شد که در هفت دوره جام جهانی بازی می کند. 
سینکلر 40 ساله با وجود رکورد بی نظیرش، نتوانست تاثیر خوبی در تیمش داشته 
باشد. او در نیمه دوم، نتوانست ضربه پنالتی را به گل تبدیل کند تا دیدار کانادا و 
نیجریه با نتیجه صفر بر صفر به پایان برسد و دو تیم در اولین دیدارشان در جام 
جهانی زنان 2023 با تساوی به پایان برسد. هم چنین سینکلر رکورددار گلزنی در 
دیدارهای ملی فوتبال با درنظر گرفتن رکورد در بخش زنان و مردان است. او تاکنون 
1۹0 گل برای تیمش به ثمر رسانده است. او از سال 2000 برای تیم ملی فوتبال زنان 

کانادا بازی می کند. سینکلر بیش از 300 بازی ملی در کارنامه اش نیز دارد.

ستاره منچسترسیتی به الاهلی عربستان پیوست
سرویس ورزشی: روزنامه اماراتی البیان از قطعی شدن انتقال بازیکن منچسترسیتی 

به لیگ فوتبال عربستان خبر داد.
حضور ستارگان فوتبال جهان در لیگ عربستان این روزها به اخبار پرتکرار 
رسانه های ورزشی تبدیل شده است. روزنامه اماراتی البیان در گزارشی با اشاره به فصل 
نقل وانتقالات فوتبال سعودی ها به نقل از شبکه الاخباریه عربستان نوشت: ریاض محرز، 
مهاجم منچسترسیتی، انتقالش به الاهلی را تکمیل کرده است. در ادامه گزارش این روزنامه 
اماراتی آمده است:  محرز بازیکن الجزایری و جدید الاهلی است که از منچسترسیتی 
قهرمان اروپا به لیگ فوتبال عربستان گام گذاشته است. هنوز جزئیاتی از قرارداد این 
ستاره فوتبال جهان در رسانه ها منتشر نشده است. از جمله ستارگانی که به تازگی راهی 
عربستان شده اند، می توان به کریستیانو رونالدو، ستاره پرتغالی و کریم بنزما مهاجم سابق 

رئال مادرید اشاره کرد.

سرویس ورزشی : کاپیتان اسبق 
تیم فوتبال استقلال در واکنش به 
اتفاقات این باشگاه در یکسال 
گذشته واکنش گفت: این اتفاقات 
در راستای پروژه تضعیف استقلال 

در جریان است.
به گزارش کاروکارگر، خسرو 
حیدری در گفت وگوی تلویزیونی 
با برنامه »ورزش و مردم« با 
اشاره به اتفاقات فینال جام حذفی 
اظهار داشت: در فینال جام حذفی 
اشتباهات داوری تاثیر گذار بود. 
هوادار همیشه این سوال را دارد 
که چرا ریکاردو ساپینتو اخراج 
شد. ما در بازی فینال جام حذفی 
و در وقت های اضافه سه مصدوم 
شدید در زمین داشتیم و تنها یک 
فرصت برای تعویض بود. یعنی 
عملا ۹ نفره بازی کردیم. ما تنها 
موفق به تعویض مرادمند شدیم اما 
رافائل سیلوا و صالح حردانی با 
مصدومیت در زمین مسابقه ماندند.
کاپیتان اسبق استقلال ادامه داد:  

پرسپولیس یک تیم هماهنگ 
است و ستاره های آن کمتر جدا 
می شوند. زمانی که علیرضا 
بیرانوند بحث جدایی را مطرح 
کرد، همه برای ماندن این بازیکن 
بسیج شده بودند که چرا می رود 
و حتی مجریان تلویزیونی نیز 
در نقش مدیرعامل ظاهر شدند 
اما کسی برای استقلال این 
واکنش ها را نشان نمی دهد. این 
همه تغییرات در بخش مدیریتی 
و فنی موجب تضعیف استقلال 

شده است.
وی افزود: استقلال یک سال 
با مدیریت مصطفی آجورلو اداره 
شد و با فرهاد مجیدی به قهرمانی 

رسید. چرا آجورلو را نگه نداشتند 
و از او در پایان فصل نسبت به 
استقلال  نخواستند.  قراردادها سوال 
در 2 جام فصل پیش مدعی اول بود. 
بازیکنان به ریکاردو ساپینتو علاقمند 
بودند اما مدیران با این مربی کاملا 
در تضاد بودند. من حتی چند بار 

علی فتح الله زاده)مدیرعامل اسبق( 
و ساپینتو را آشتی دادم. ما تیمی را 
تحویل ساپینتو دادیم که مدیریت آن 
را بسته بود و چند بازیکن تاثیرگذار 

کم داشتیم.
حیدری درباره نگاه وزیر ورزش به 
سرخآبی ها گفت: حساسیتی روی تیم 

استقلال نیست و هر کسی که دوست 
دارند را مدیر باشگاه می گذارند. 
قرار بود آجورلو و رضا درویش با 
هم عوض شوند اما درویش هنوز در 
مسند کار است در حالی که استقلال 
تاکنون چند مدیرعامل را عوض کرده 
است. مشکلاتی را برای استقلال 

پیش آوردند. این موجب شده 
تا هواداران نسبت به تبعیض 
وزارت حساس شوند. آجورلو 
از استقلال رفت چون به دنبال 
گرفتن حق فوتبال ایران بود. 
من از قراردادهای آجورلو در 
استقلال خبر ندارم اما خروجی 
مدیریت او قهرمانی بود. تیم 
امسال بسیار قوی تر از تیم فرهاد 
مجیدی بود اما ۶ ماه به بازیکن 
پول داده نشد، مدیریت پشت 

بازیکنان نبود.
حجت  داد:  ادامه  وی 
مدیرعاملی  کریمی)سرپرست 
مستعفی استقلال( در ابتدا گفت 
من اصلا برای مدیرعاملی نیامدم 
اما بعدا نمی دانم چه شد که ادعای 
مدیریت داشت. سوالی که از وزارت 
ورزش دارم این است که چرا 
استقلال از آسیا حذف شد و چرا دو 
هفته بعد این پول را پرداخت کردند؟ 
چرا پول استراماچونی در زمان 
فتح الله زاده داده نشد؟ مدیران قبلی 

باید این پول را پرداخت می کردند 
اما نشد.

استقلال  سابق  دستیار سرمربی 
باید  اضافه کرد: وزارت ورزش 
ورود می کرد. تیم قهرمان ایران 
می شود که آسیا برود اما استقلال 
اینگونه نیست. تیم ۶ ماه پول 
نداشت و حتی بازیکنان مجبور 
به فروش ماشین و خانه خود 
می شدند. پروژه ای برای دور کردن 
استقلال از جمع تیم های برتر ایران 
آغاز شده است و همه نظاره گر این 
کار هستند. کریمی چرا ماند و چرا 
با فیلم بیرانوند بازی کرد؟ همه 
می دانستند که دروازه بان پرسپولیس 

به تیم دیگر نخواهد رفت.
کاپیتان اسبق تیم استقلال افزود: 
با کریمی صحبت کردم و گفتم امید 
ابراهیمی مایل است که به استقلال بیاید 
اما واکنش او آنگونه بود که انگار این 
بازیکن بزرگ را نمی شناسد! کریمی با 
بیرانوند چند روز از فصل نقل انتقالات 

را از دست داد.
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اوقات شرعي به افق تهران
اذان ظهر:
۱2:۱0
اذان مغرب:
۱9:4۱
اذان صبح فردا:
3 : ۱8

منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره ۱ 

شرکت آب و فاضلاب استان ایلام

وزارت نیرو
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور

)مادر تخصصی(

 شرکت آب و فاضلاب 
استان ایلام

شرکت آب و فاضلاب استان ایلام در نظر دارد انجام پروژه های با مشخصات ذیل را از طریق مناقصه 
عمومی به پیمانکاران دارای گواهی صلاحیت صادره از سازمان مدیریت و برنامه ریزی در رشته مورد 
نیاز بشرح جدول ذیل و همچنین دارنده گواهینامه صلاحیت ایمنی صادره از اداره تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی واگذار نماید. لذا از پیمانکاران واجد شرایط دعوت بعمل می آید جهت دریافت اسناد 
و شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 
setadiran.ir مراجعه نماید. جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 7- 084۳22۳0۱20 داخلی ۳۱۳ گروه قراردادها 

تماس حاصل فرمایید. درضمن مبالغ تضمین براساس آیین نامه تضمین معاملات دولتی می باشد.
تذکر: پرداخت هزینه آگهی های مناقصه به عهده برنده می باشد.

برآورد اولیه رشته کاریمدت پیمانعنوان مناقصه - شهرستان محل اجراشماره
)ریال(

مبلغ تضمین 
)ریال(

عملیات تکمیلی تصفیه خانه فاضلاب 140227
4 ماهشباب- فاز یک- شماره

آب و تاسیسات 
و تجهیزات با 
پایه حداقل 5

69/214/763/0803/460/738/154

تذكر: ارائه اصل ضمانت نامه )پاکت الف( علاوه بر بارگذاری در سامانه ستاد بصورت فیزیکی به دبیر خانه حراست واقع در 
میدان دفاع مقدس، شرکت آب و فاضلاب استان ایلام، دفتر حراست الزامی می باشد.

مهلت دریافت )دانلود( اسناد از تاریخ: ۱402/04/28 لغایت ۱402/0۵/0۳ ساعت ۱4 ب.ظ
مهلت ارائه پیشنهاد قیمت از تاریخ: ۱402/0۵/0۳ لغایت ۱402/0۵/۱6ساعت ۱4ب.ظ

زمان برگزاری جلسه بازگشایی پاکات مناقصه: تاریخ ۱402/0۵/۱7 ساعت ۱0 ق.ظ
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/04/۳۱ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/4/28 

نوبت دوم

آگهي مناقصه عمومي
شهرداری الوند در نظر دارد تکمیل پروژه جاده سلامت بلوار ولایت را از طریق مناقصه عمومي به شرکتهای واجد شرایط واگذار نماید لذا 
متقاضیان می توانند از درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره  فراخوان 200200۵۱0000000۳ با به شرح ذیل اقدام نمایند 
۱- کلیه مراحل بارگذاری اسناد  مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه ، مناقصه گر و بازگشایی پاکات ها از طریق درگاه 
سامانه سامانه ستاد الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گر در صورت عدم 

عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند
2-شهرداری در رد یا قبول هر  یک از پیشنهادات مختار است

۳- هزینه نشر اگهی و سامانه ستاد بر عهده برنده مناقصه می باشد
4-در صورتیکه برندگان منتخب حاضر به انعقاد قرارداد نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد

۵-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد )سامانه ستاد( مناقصه مندرج می باشد
6-تاریخ انتشار مناقصه در سامانه روز شنبه مورخ 04/۳۱/ ۱402 می باشد

7-مهلت دریافت اسناد مناقصه تا ساعت ۱4  روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۵/04 می باشد
8-مهلت ارائه پیشنهادات تا ساعت ۱4 روز شنبه مورخ ۱402/0۵/۱4 می باشد

9-زمان بازگشایی پاکات ساعت 8 روز یکشنبه مورخ ۱402/0۵/۱۵ می باشد
۱0-اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گر جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکات 

الف: آدرس: استان قزوین- شهر الوند- بلوار شهرداری- شهرداری الوند واحد امور قراردادها شماره تماس 028۳2222۱22 داخلی ۱99
ب- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه 4۱9۳4-02۱ و دفتر ثبت نام 889697۳7 و 02۱-8۵۱9۳768 

نحوه انجام کارعنوان مناقصهردیف
مناقصه عمومیتکمیل پروژه احداث جاده سلامت بلوار ولایت الوند1

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/4/۳۱  تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/4/24 

 نوبت دوم

جواد خلج طایفه - شهردار الوند  

آگهی تجدید فراخوان
۱-۱ شهرداری همدان در نظر دارد نسبت به واگذاری پروژه 
زیر از طریق مناقصه عمومی به شرکت ها و موسسات واجد 
شرایط اقدام نماید، لذا از کلیه واجدین شرایط ذیل دعوت 
بعمل می آید جهت دریافت اسناد و اوراق شرکت در مناقصه 
از تاریخ انتشار این آگهی به مدت 7 روز تا تاریخ ۱402/۵/7 ساعت 
۱4:00 ( به آدرس ساماته تدارکات دولت الکترونیک )ستادایران( 

مراجعه نمایند.
۱-2 شرکت کنندگان در صورت دارا بودن شرایط شرکت کنندگان در 
مناقصه، حداکثر از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ۱0 روز تا تاریخ 
۱402/۵/۱7 ساعت ۱4:00می بایست نسبت به ارائه پیشنهاد قیمت، 
بارگذاری و ارسال تمامی مستندات درخواستی پاکت الف، ب و ج در 

سامانه ستاد ایران اقدام نمایند.
۱-۳ اصل ضمانت نامه شرکت در مناقصه می بایست قبل از اتمام زمان 
ارسال پاکات مناقصه در سامانه ستاد، تحویل دبیرخانه شهرداری ستاد 

گردد. 
۱-4 گواهی مورد نیاز : شرکت کنندگان در مناقصه می بایست دارای 

صلاحیت  های یادشده زیر باشند:
٭ باید مجری بی واسطه و مستقیم تجهیزات ITS بوده و دارای تاییدیه 
از پلیس راهور )کد پلیس سامانه ها ( مبنی بر صلاحیت عملکرد سامانه ها 

باشد .
٭ در اختیار داشتن امكانات عملیاتي و اجرائي ، مدیریتي، توانایي مالي، 

ماشین آلات ، و تجربیات مفید و مكفي در زمینه كار
٭ دارای مجوز فعالیت از  مرکز راهبری ریاست جمهوری کشور )افتا( باشند.

٭ رتبه  احراز صلاحیت از شورای عالی  انفورماتیک کشور
٭ مجوز فعالیت از سازمان نظام صنفی رایانه ای کشور 

۱-۵ چنانچه برنده اول مناقصه انصراف نماید سپرده ایشان به نفع 
شهرداری ضبط و با نفر دوم قرارداد منعقد خواهد شد .

۱-6 مبلغ سپرده تضمین شرکت در مناقصه طبق جدول مندرج به 
صورت اسناد خزانه یا ضمانتنامه بانکی می باشد. 

۱-7 کلیه هزینه های آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد . 
۱-8 سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مناقصه مندرج 

می باشد . 
۱-9 شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار می باشد . 

۱-۱0 شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شرایط و 
تکالیف شهرداری همدان موضوع ماده ۱0 آیین نامه معاملاتی شهرداری 

تهران با اصلاحات وتسری آن به کلانشهرها و مراکز استان می باشد .
۱-۱۱ سپرده افرادی که در مناقصه برنده نگردیده به استثناء نفر اول 
 و دوم یک هفته پس از ابلاغ صورتجلسه کمیسیون معاملات مسترد 

می گردد.
۱-۱2 بدیهی است حین انعقاد قرارداد به عنوان تضمین انجام تعهدات 
به میزان تعیین شده در جدول از برنده مناقصه اخذ و تضمین شرکت در 

مناقصه نفر دوم آزاد خواهد شد.
۱-۱۳زمان و مکان بازگشایی پاکت ها مورخ ۱402/۵/۱8 ساعت ۱4:00 
در شهرداری مرکزی خواهد بود حضور پیشنهاد دهندگان یا نمایندگان 

آنها در کمیسیون مجاز است .
۱-۱4برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۳2۵20229 - 

۳2۵۱2247 - 08۱ تماس حاصل نمایید . 
۱-۱۵ضمناً مشاهده اطلاعیه فوق در سایت شهرداری همدان به آدرس 

www.hamedan.ir  امکانپذیر می باشد. 

۱-۱6بهای پیشنهادی باید از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون ابهام 
بوده و در پاکت لاک و مهر شده تسلیم شود.

۱-۱7مهلت برای پس گرفتن پیشنهاد تا تاریخ ۱7 /۱402/۵) قبل از 
اتمام زمان پاسخ به مناقصه از طریق سامانه ستاد( و مهلت اعتبار قیمت 

پیشنهادها می بایست حداقل  ۳   ماه می باشد.     
۱-۱8فراخوان فوق با شماره 2002090۳۳400007۵ در سامانه ستاد 

به نشانی: Setadiran.ir در دسترس می باشد. 
۱-۱9در صورت مغایرت مبلغ عددی و حروفی قیمت پیشنهادی، قیمت 

حروفی معتبر خواهد بود.

مبلغ برآورد اولیهنام پروژهردیف
)ریال(

محل تامین 
اعتبار

مدت 
پیمان

مبلغ تضمین شرکت 
در مناقصه )ریال(

مبلغ تضمین 
انجام تعهدات

1
خرید، نصب، راهاندازی، بهرهبرداری، پشتیباني  و 
نگهداری  و ارسال اطلاعات برخط 6 سامانه ثبت 

تخلفات عبور و مرور
منابع داخلی 60/000/000/000

10% کل مبلغ 276/000/000/000ماه شهرداری
پیمان

شهرداری همدان

گلشادنژاد دختر طلایی ایران در  قاره کهن 

نخستین روز درخشان کاراته کاهای  ایران با  کسب 5 مدال
روز  نخستین  ورزشی:  سرویس 
از نوزدهمین دوره رقابت های 
کاراته قهرمانی آسیا کاراته در 
رده سنی بزرگسالان با دو طلا و 

سه برنز کاراته ایران همراه بود.
 اولین روز از نوزدهمین دوره 
کاراته در  رقابت های قهرمانی آسیا 
رده سنی بزرگسالان با دو طلا آتوسا 
گلشاد نژاد و بهنام دهقان زاده و 
سه برنز فاطمه صادقی، ابوالفضل 
شهرجردی و امیر مهدی زاده برای 

کاراته ایران به پایان رسید.
آتوسا گلشاد نژاد کاراته کا 
 -۶1 وزن  در  کشورمان  شایسته 
بانوان با چهار پیروزی پیاپی مقابل 
حریف هایی از کشورهای اردن، 
قزاقستان، چین و امارات صاحب 
مدال طلا این مسابقات شد و 

قهرمان آسیا شد.
بهنام دهقان زاده دیگر طلایی 
کاراته ایران در وزن 55- آقایان 
با چهار پیروزی مقابل نمایندگان 

کشورهای ترکمنستان، سریلانکا، 
مالزی و اردن قهرمان کاراته آسیا شد.
فاطمه صادقی نماینده کاتا انفرادی 
بانوان در سه دور اجرای کاتا خود 
موفق شد مدال برنز مسابقات 

قهرمانی آسیا را بدست آورد.
ابوالفضل شهرجردی دیگر کاتارو 
کشورمان نزز با سه دور اجرای کاتا 
در جایگاه سوم قرار گرفت و مدال 

برنز این مسابقات را بدست آورد.
نماینده وزن  امیر مهدی زاده 

سه  با  کشورمان  آقایان   -۶7
پیروزی مقابل نمایندگان کشورهای 
قرقیرستان، فلسطین و کویت و 
نماینده کشور  یک شکست مقابل 
برنز  مدال  صاحب  قزاقستان 

مسابقات قهرمانی آسیا 2023 شد.
 +۶۸ وزن  در  برجعلی  لیلا 
دختران دیگر نماینده کاراته ایران 
در روز نخست بود که با یک 
پیروزی و یک شکست از دور 

رقابت ها کنار رفت.

نسخه ژاوی و بارسلونا، پیش روی استقلالی ها؛

کاهش داوطلبانه قراردادها، نکو پیش قدم شد
سرویس ورزشی : مهم ترین معضل 
استقلالی ها در فصل پیش رو بحران جدی مالی 

ناشی از تصمیمات شتابزده در گذشته است.
به گزارش کاروکارگر؛ با عبور از حرف های 
تکراری و بررسی چندباره عوامل مشکلات و 
بحران مالی شدید استقلالی ها در شروع فصل و با 
وجود تلاش جدی خطیر در دو هفته ابتدایی شروع 
کار اما جلوتر از دیگر مشکلات، استقلالی ها با 
مشکلات مالی دست و پنجه نرم  می کنند؛ مشکلاتی 
که حالا خطیر و نکونام برای حل آن با نگاه به آینده 

نزدیک متحد و همدل شدند.
جواد نکونام که به خوبی به مشکلات مالی آبی ها 
اشراف دارد در اولین گام برای حل این مشکل پیش قدم 
شد و با وجود توافق قبلی با مدیران سابق استقلال، در 
توافق جدید با علی خطیر رقم قرارداد خود را کاهش داد.

اقدامی که مطمئنا سیگنال جدی به دیگر آبی پوشان 
خواهد بود تا نسبت به کاهش قرارداد خود برای فصل 
جدید اقدام کنند تا به این ترتیب نه تنها مشکلات مالی 
باشگاه اندکی کاهش پیدا کند بلکه خود بازیکنان نیز بتوانند 
با خیالی آسوده تر مبالغ مورد انتظار قراردادی خود را از 
باشگاه طلب کنند و سریع تر به دستمزدهای خود دسترسی 

پیدا کنند. اقدام  آبی ها شاید بیش از هر اقدام دیگری 
مشابه اقدام بازیکنان بارسلونا در فصل گذشته باشد 
که بعد از حضور ژاوی )که مانند نکونام لقب فرزند 
باشگاه را یدک می کشد( نسبت به کاهش دستمزدهای 
خود اقدام کردند و در بحران جدی باشگاه مطرح 
اسپانیایی با کاهش قراردادها، کمک شایانی به تغییر 

در روند تیم کردند.
شنیده ها از باشگاه استقلال حاکی از این است که 
پس از نکونام، بازیکنان دیگری مانند مهرداد محمدی، 
حسین حسینی و حسین مرادمند نیز چنین پیشنهادی 
را پذیرفته اند و با صحبت های انجام شده از سوی نکونام 
و خطیر، این روند به زودی در استقلال سرعت خواهد 
گرفت تا با همکاری کادرفنی و بازیکنان از یک سو و 
پیگیری های کادر مدیریتی، استقلال از نظر مالی سال 

آرام تری را پیش رو داشته باشد.


